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Poročilo predsednika

Konec leta 2023 je minilo leto dni, 

odkar mi je bila zaupana pomembna 

vloga predsednika OKS – ZŠZ. Nedvo-

mno si bom prvih dvanajst mesecev 

zapomnil po naših številnih izzivih 

in doseženih uspehih, preseženih re-

kordih in številnih nadvse uspešnih 

dogodkih.

S konstruktivnim dialogom med OKS 

– ZŠZ in nosilci javnih funkcij je šport 

deležen več finančnih sredstev, na-

menjenih razvoju na vseh ravneh. 

Izpolnili smo programski cilj dviga 

javnih sredstev za šport na nacional-

ni ravni; v tvornem dialogu z resor-

nim ministrstvom je slovenski šport 

tako dobil 30 odstotkov več sredstev.

Obenem smo na nosilce javnih funk-

cij naslovili veliko predlogov, veza-

nih na področje športa. Lahko rečem, 

da smo dosegli pomembne premike 

tudi na področju izboljšanja statu-

snih pravic vseh akterjev v športu, 

s čimer smo izboljšali trenažne in 

delovne pogoje. Ustanovili smo tudi 

poseben oddelek, namenjen špor-

tnikom in olimpijskim vrednotam.

Najpomembnejši mednarodni do-

godek preteklega leta za slovenski 

šport je bil nedvomno poletni OFEM 

v Mariboru, ki je v juliju 2023 gostil 

mlade športnice in športnike. V enajstih športnih panogah je reprezentanca 

Slovenije dosegla zavidljive izide. Poleg športnih dosežkov nam je v ponos 

tudi sodelovanje z Mestno občino Maribor, z resornim ministrstvom in vsemi, 

ki so bili udeleženi pri izvedbi tega športnega dogodka. Skupaj smo postavili 

visoko lestvico za prihodnje festivale in vesel sem, da smo ponovno dokazali, 

da Slovenija živi za šport. Najštevilčnejša odprava nas je zastopala na vse 

bolj uveljavljenih evropskih igrah v Krakovu. Domov se je vrnila z rekordnim 

številom medalj v zgodovini slovenskih udeležb na evropskih igrah.

Žal so športne uspehe zasenčile poplave in ujme, ki so pretekli avgust pri-

zadele Slovenijo in posledično pustile uničujoče posledice tudi na športni 

infrastrukturi. OKS – ZŠZ je s konkretno finančno donacijo humanitarnim 

organizacijam izkazal solidarnost vsem prizadetim v poplavah ter z materialno 

in s kadrovsko pomočjo pomagal pri sanaciji škode po svojih najboljših močeh.

Šport niso le vrhunski športniki in športnice. Zato se na OKS – ZŠZ trudimo 

gibanje in športno aktivnost približati vsem ciljnim skupinam. Zaznamovanje 

dneva slovenskega športa in sodelovanje na Evropskem tednu športa sta 

najvidnejša izmed vrste aktivnosti, ki jih organiziramo za vse generacije. Na 

področju sodelovanja z lokalnimi športnimi zvezami smo okrepili vezi in se 

posvetili izboljšanju pogojev za njihovo delovanje, tudi prek regijskih pisarn.

Na mednarodnem področju smo vzpostavili pomembne stike s predstavniki 

Mednarodnega olimpijskega komiteja in Evropskega olimpijskega komiteja, 

tudi z obema predsednikoma, Thomasom Bachom in Spyrosom Capralosom. 

Okrepili smo sodelovanje z nekaterimi nacionalnimi olimpijskimi komiteji, 

predvsem z osrednjimi športnimi organizacijami srednje- in vzhodnoevropskih 

držav, katerih srečanje smo gostili v Ljubljani.

Vse oči so seveda uprte v bližajoče se olimpijske igre, ki jih bo gostilo mesto 

Pariz. V francosko prestolnico bo potovala ena številčno najmočnejših repre-

zentanc do zdaj. Z namenom zagotavljanja pogojev za kvalifikacije in nastop 

naših športnikov ter doseganja vidnejših rezultatov je bila vsem kandidatom 

zagotovljena dodatna sistemska podpora.

Poleg vrhunskih tekmovanj bomo v Pariz pripeljali delček Slovenije. Z odprtjem 

Slovenske hiše v času iger  bomo v francoskem parku La Villette, osrednjem 

središču obšportnega dogajanja, svetovni javnosti predstavili slovenski šport, 

kulturo, gospodarstvo, turizem, znanost, kulinariko … Prepričan sem, da bomo 

z vsemi aktivnostmi še močneje zasidrali Slovenijo kot mednarodno športno, 

gospodarsko, kulturno, kulinarično in turistično velesilo.

Z gotovostjo lahko trdim, da se nam obeta zanimivo in razgibano športno 

leto 2024.

Franjo Bobinac

Predsednik
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Na OKS – ZŠZ deluje dobro uteče-

na in strokovno podkovana ekipa, 

s katero smo v letu 2023 izvedli ra-

zlične aktivnosti in projekte na vseh 

področjih delovanja organizacije. 

Za nami je pestro športno leto, a 

prihajajoči meseci bodo še bolj 

razgibani, enotnost celotne ekipe 

pa še pomembnejša. 

Ena izmed največjih prelomnic v letu 

2023 je bil gotovo OFEM Maribor. 

Projekt, ki je v Slovenijo pripeljal več 

tisoč mladih iz 48 evropskih držav, 

je rezultat izjemnega sodelovanja 

OKS – ZŠZ, Mestne občine Maribor, 

in sicer ob pomoči države pa tudi 

drugih deležnikov. Naša mlada 

reprezentanca je uspešno zastopala 

slovenske barve in se na koncu svoje 

predstave okronala z devetimi kola-

jnami. Prav tako ne smemo prezreti 

izvrstnih predstav naših športnikov 

in športnic na evropskih igrah v Kra-

kovu ter na zimskem Olimpijskem 

festivalu evropske mladine v Furlani-

ji - Julijski krajini, kjer je slovenska 

reprezentanca nastope sklenila s 

skupno 13 (EI Krakov) in 6 (ZOFEM 

Furlanija - Julijska krajina) odličji. 

Najpomembnejša organizacijska 

sprememba v letu 2023 je bila vz-

postavitev oddelka »Športniki in 

Uvod generalnega sekretarja

olimpijske vrednote«, ki je med drugim prevzel skrb za športnike na celot-

ni športni poti, tudi po koncu njihove profesionalne kariere. Obenem so 

aktivno potekali programi za promocijo športnega obnašanja in skrb za 

nepravilnosti v športu prek linije Žvižgavka.

Na področju športa za vse smo nadaljevali pobude za promocijo športa in 

zdravega načina življenja: sodelovali smo na Evropskem tednu športa, izvedli 

dan slovenskega športa in organizirali veliko drugih promocijskih športnih 

prireditev za vse generacije. Veliko pozornosti smo namenili tudi lokalnim 

športnim zvezam in se posvetili izboljšanju pogojev za njihovo delovanje v 

sodelovanju s petnajstimi regijskimi pisarnami po Sloveniji.

V športu je pomembno tudi dobro sodelovanje s ključnimi deležniki, ki 

prispevajo sredstva v proračun OKS – ZŠZ: Ministrstvom za gospodarst-

vo, turizem in šport, s Fundacijo za financiranje športnih organizacij in z 

Mednarodnim olimpijskim komitejem ter s sponzorji in partnerji. Rezultat 

izvrstnega sodelovanja je zaključek leta z višjimi prihodki kot načrtovano, 

kar se je ob skrbnem nadzoru načrtovanih stroškov odražalo v pozitivnem 

rezultatu ob koncu leta. Pozitivno so poslovale tudi vse hčerinske družbe 

OKS – ZŠZ.  Prek akcij in dobrodelnega večera Fundacije smo zbrali več kot 

200.000 EUR za štipendije mladim športnikom iz socialno ogroženih okolij. 

Decembra so se z olimpijskim kampom za športnike kandidate že začele 

intenzivne priprave na olimpijske igre v Parizu. Naši športniki se že zavzeto 

pripravljajo na največji športni dogodek, a tudi na OKS – ZŠZ smo že temel-

jito zavihali rokave. Organizacijske in tudi poslovne priprave so v polnem 

razmahu. S poslovnega vidika je naš najpomembnejši projekt Slovenska 

hiša, za katero smo v preteklih mesecih postavili zasnovo in izpeljali prve 

aktivnosti za njeno vzpostavitev. Hiša bo zaživela na osrednji lokaciji v parku 

La Villette, v neposredni bližini francoske hiše, in bo v svojih prostorih pov-

ezovala številna področja: šport, turizem, gospodarstvo, kulturo in znanost. 

Za leto 2024 načrtujemo pridobitev dodatnih sredstev, med drugim tudi prek 

novoustanovljene projektne pisarne EU, ki je v letu 2023 oddala obsežni prija-

vi za petletna projekta »Zmigaj se do vadbe« in »Aktivno inkluzivno«. Projekt 

»Zmigaj se do vadbe« je namenjen gibalno neaktivnemu delu prebivalstva, 

njegova glavna namena pa sta promocija in širitev športnega udejstvovanja. 

Drugi projekt, »Aktivno inkluzivno«, pa je namenjen invalidom. S projektom 

jih želimo aktivno vključiti v šport in vzpostaviti ustrezne programe. 

Načrtov in izzivov za olimpijsko leto je veliko. S samozavestno, z usklajeno, 

marljivo in s predano ekipo, ki kot ena verjame v uspehe, so vsi visokozastavl-

jeni cilji gotovo dosegljivi. 

Tomaž Jontes

Generalni sekretar
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Povzetek poslovnega poročila 
OKS –ZŠZ za leto 2023

Prihodki
V letu 2023 so bili realizirani prihodki 

v višini  	8.566.776 €.

Odhodki
Odhodki v letu 2023 so skupaj znašali   

8.506.924 €.
Prihodki

Odhodki

450.000 €
Active Happy and 

Healthy Volun-

teers – AHHV

2.202.116 € 
MIZŠ za LPŠ

709.232  €
EU-PROJEKTI

1.152.702 € 
FŠO

1.076.771 €
MOK, EOC, TUJINA

1.528.516 € 
Olimpijske igre 

Pariz

545.075 €
štipendije športne

975.271 €
OFEM Maribor

164.668 €
Evropski teden 

športa

402.219 €
Evropske igre 

Krakov

3.370.481 € 
LASTNI PRIHODKI 

(SPONZORJI, 

PARTNERJI, 

LASTNA DEJAVNOST)

27.780 €
ČLANARINE

1.874.392 €
Stroški 

kontinuiranega 

procesa

in delovanja

2.566.783 €
drugi projekti

27.694 €
MZZ in MJU

POSLOVANJE
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O Olimpijskem komiteju Slovenije -  
Združenju športnih zvez 
(osebna izkaznica)

Nadzorni odbor OKS – ZŠZ SKUPŠČINA OKS – ZŠZ

Predsednik OKS – ZŠZ

Izvršni odbor OKS – ZŠZ

Kolegij predsednika

Strokovni svet za 

vrhunski šport

Strokovni svet športa 

za vse

Odbor za športnike in 

olimpijske vrednote

Odbor za gospodarstvo 

in finance

Strokovne službe OKS – ZŠZ

Komisije

Legenda Voljeni na skupščini

Imenovani na IO OKS – ZŠZ

Disciplinska komisija OKS – ZŠZ

Volilna komisija

Organizacijska struktura OKS –ZŠZ

Polno ime: Olimpijski komite Slovenije - Združenje športnih zvez

Skrajšano ime: Olimpijski komite Slovenije (kratica: OKS)

Sedež in naslov: Ameriška ulica 2, 1000 Ljubljana

Matična številka: 5902380000

Davčna številka:  SI 66169607

Zakonita zastopnika: Franc Bobinac, Tomaž Jontes

Pravno organizacijska oblika: društvo, zveza društev

Glavna dejavnost: 93.190 (Druge športne dejavnosti)

Ustanovitev: 15.10.1991

Pomembni dogodki v letu 2023

JANUAR
Olimpijski festival evropske mladine, Furlanija Julijska Krajina 

Srečanje vodstva OKS – ZŠZ z vodji regijskih pisarn, Ljubljana 

APRIL Olimpijski zdravstveni seminar, Terme Olimia

MAJ
Olimpijski kamp, Olimpijski festival evropske mladine, Maribor 

Srečanje MGTŠ in OKS – ZŠZ s predstavniki nacionalnih panožnih športnih zvez, Ljubljana 

JUNIJ
46. srečanje slovenskih športnikov iz obmejnih dežel, Ravne na Koroškem 

Obeležitev Olimpijskega dne, po Sloveniji 

JULIJ

Sestanek s predsedniki nacionalnih panožnih športnih zvez udeleženk OFEM Maribor 

Evropske igre, Krakov 

Predstavitev reprezentance OFEM Maribor 2023 

Olimpijski festival evropske mladine, Maribor 

Olimpijski športni tabor s Foksijem, Kranjska Gora 

AVGUST
52. redna Skupščina OKS – ZŠZ, Celje 

Srečanje predsednikov nacionalnih panožnih športnih zvez za OI Pariz 2024 , Ljubljana

SEPTEMBER

Sredozemske igre na plaži, Heraklion 

Dan slovenskega športa, po Sloveniji

Evropski teden športa, po Sloveniji

Srečanje nacionalnih olimpijskih komitejev srednje in vzhodne Evrope, Ljubljana 

OKTOBER Olimpijski festival, Ljubljana

NOVEMBER

17. kongres športa za vse, Ljubljana 

Forum športnikov, Ljubljana 

Dobrodelni gala večer Fundacije Leona Štuklja in Miroslava Cerarja, Ljubljana  

Zaključna konferenca projekta AHHV (Active, Healthy and Happy Volunteers at the Euro-

pean Youth Olympic Festival - Maribor 2023) 

DECEMBER

Sprejem in delovno srečanje z delegacijo Olimpijskega komiteja Kitajske, Ljubljana

Srečanja s športnimi zvezami članicami, Ljubljana 

Olimpijski kamp OI Pariz, Bled 

Športnik leta, Ljubljana 

Srečanje Kluba slovenskih olimpijcev, Ljubljana 
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Člani organov OKS – ZŠZ  
v mandatnem obdobju 2022 - 2026

Predsednik

Franjo Bobinac

Podpredsedniki

Metod Ropret,  

predsednik Strokovnega  

sveta za vrhunski šport

Miran Kos,  

predsednik Strokovnega  

sveta športa za vse

Katja Koren Miklavec,  

predsednica Odbora za športnike 

in olimpijske vrednote 

Enzo Smrekar,  

predsednik Odbora  

za gospodarstvo in finance

Člani Izvršnega odbora

Predstavniki individualnih  

športnih panog olimpijskih 

športov

Jošt Dolničar, Darja Gabrovšek 

Polajnar, Fiona Johnson, Andraž 

Lipolt, Pavel Marđonović, Andrej 

Ribič, Stane Rozman

Predstavniki kolektivnih  

športnih panog olimpijskih 

športov

Stanko Glažar, Matjaž Rakovec, 

Boštjan Tušar

Predstavnika nacionalnih 

panožnih športnih zvez  

priznanih športov oz.  

ne-olimpijskih športov

Zoran Kačičnik, Borut Knavs 

Predstavniki lokalnih  

športnih zvez

Jernej Kovačič, Miran Müllner, 

Tadej Peranovič

Predstavnik športnih zvez,  

ki se pretežno ukvarjajo  

s športom za vse

Dejan Crnek

Predstavnik športne zveze,  

ki skrbi za šport invalidov

Damijan Lazar

Predstavnik športnikov,  

ki ga je izvolila Komisija  

športnikov OKS – ZŠZ 

Raša Sraka Vukovič

Individualni ustanovitelj  

OKS – ZŠZ 

Miroslav Cerar

Predstavnica sponzorjev  

OKS – ZŠZ 

Vojka Ravbar

Nadzorni odbor

Primož Marinko, predsednik

Rajko Kralj, Mitja Slavinec 

Disciplinska komisija

Alexander Igor Dreu, predsednik

Marko Mrdjenovič, 

Damjan Omerzu

Strokovni svet za vrhunski šport

Metod Ropret, predsednik 

Andrej Jelenc

Sebastjan Piletič

Gorazd Podržavnik

Miha Verdnik

Miroslav Jurjavčič

Martin Koželj

Igor Eržen

Mitja Jenuš

Primož Samar

Tomaž Rant

Primož Kozmus

David Miklavčič

Polonca Sladič

Klemen Kristan

Nejc Šarabon

Jure Natek

Strokovni svet športa za vse

Miran Kos, predsednik

Saška Benedičič Tomat

Matej Glavina

Branko Jeršin

Milan Kordič

David Maguša

Peter Sitar

Tomislav Tiringer

Bogdan Tušek

Blaž Pipp

Jana Čander

Primož Sulič (do 17.10.2023)

Anja Valant Velepec (od 

18.10.2023)

Gaber Benedik

Tomaž Kucler

Frane Merela

Maja Dolenc

Damjan Omerzu

Odbor za športnike  

in olimpijske vrednote

Katja Koren Miklavec, 

predsednica

Miroslav Cerar

Iztok Čop

Darko Đurič

Sara Isakovič

Urša Kragelj

Beno Lapajne

Andrej Miklavc

Klemen Tasič

Roman Urbanč

Raša Sraka Vukovič

Anja Valant Velepec

Maja Zalaznik

Odbor za gospodarstvo  

in finance

Enzo Smrekar, predsednik

Tomaž Ambrožič

Mojca Avšič

Janja Božič Marolt

Ljubo Germič

Alojz Slavko Jamnik

Aleksandra Kregar

Denis Mancevič

Maja Pak

Vojka Ravbar

Bor Rozman

Ivan Simič

Dejan Smuk

Jože Špiljak

Urška Žolnir Jugovar

Matic Vošnjak, izredni član

Živa Deu, izredni član

Slovenska olimpijska akademija

Miroslav Cerar, predsednik

Maja Zalaznik, 

namestnica predsednika

Jurij Franko

Anita Goltnik Urnaut

Andrej Miklavc

Jože Okoren

Tomaž Pavlin

Matjaž Pečovnik

Stanislav Pinter

Sonja Poljšak

Igor Topole

Jože Zidar
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Vodja 
sekretariata

Vodja EU 
pisarne

Vodja odnosov 
z javnostmi in

protokola

Strokovni delavec
za odnose

z javnostmi

Strokovni delavec
za informatiko

Strokovni delavci
EU pisarna (2)

Strokovni delavec
za področje

trajnosti

Strokovni delavec
sekretariat

Strokovni delavec
za pravne in 
kadrovske z.

Strokovni delavec
za sodelovanje s

članicami in
javnimi inst.

Referent
sekretariat

Vodja oddelka 
za športnike

 in olimpijske
 vrednote

SEKTOR 
ZA ŠPORT

Strokovni
delavec OŠOV

Referent OŠOV

Strokovni
delavci OVŠ

(4 DM)

Referent OVŠ

Strokovni
delavci OŠVLR

(3 DM)

Referent OŠVLR

Vodja kariernega 
centra 

za športnike
Vodja SOA

Vodja oddelka 
za vrhunski šport

Vodja oddelka 
športa za vse 

in športa 
na lokalni ravni

Generalni 
sekretar

Direktor sektorja
za šport

SEKTOR 
ZA MKT
IN �NANCE

Strokovni
delavci v 

računovodstvu (3 DM)

Vodja oddelka 
računovodstva

in financ

Poslovni 
direktor

Vodja oddelka 
za marketing

Strokovni
delavci v 

marketingu (3DM)

Referent MKT

Organigram strokovne službe OKS – ZŠZ

VODSTVO OKS – ZŠZ

Generalni sekretar

Blaž Perko (do 31.8.2023;

nadomeščanje Matic Švab, 

1.9.2022 – 15.6.2023)

Tomaž Jontes (od 1.9.2023)

OKS-ZŠZ je imel na dan 31. 12. 2023 zaposlenih 

33 posameznikov, od tega 21 moških in 12 žensk.  

Na OKS-Olimp d.o.o. so bile na dan 31. 12. 2023 

zaposlene 4 sodelavke.

Organigram predstavlja sistemizirana delovna mesta.



18 19

POSLANSTVO  
IN VREDNOTE
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Olimpijski komite Slovenije – 

Združenje športnih zvez (OKS – ZŠZ) 

temelji na spoznanju, da je šport 

pomembna prvina kakovostnega 

življenja v vseh pojavnih oblikah 

in okoljih ter kot taka prirejena 

vsem starostnim obdobjem življen-

ja. OKS – ZŠZ je osrednja športna 

organizacija v Republiki Sloveniji, 

ki povezuje in usklajuje interese 

na področju civilne športne sfere, 

uveljavlja vrednote olimpizma, 

v partnerstvu z državo in gospo-

darstvom usmerja in ustvarja  

najboljše mogoče pogoje za razvoj 

slovenskega športa ter celostnega 

razvoja športnic in športnikov, ust-

varja pa tudi strokovno-organizaci-

jske pogoje za rast in razvoj svojih 

članic na ravni športa za vse in na 

ravni tekmovalnega športa, in sicer 

na lokalni pa tudi nacionalni ravni. 

Poslanstvo in vizija OKS – ZŠZ sta 

povezana z delovanjem njegovih 

članic in ustanoviteljic.

»S ŠPORTOM IN 
Z OLIMPIZMOM 
POMAGAMO 
USTVARJATI 
BOLJŠO 
SLOVENIJO«

Fair play
To je v okolju športa izjemno po-

membna vrednota. Razumemo ga 

kot poštenost, spoštovanje pravil in 

drugih vrednot, strpnost, enakost; 

velja za športnike, trenerje, športne 

delavce pa tudi za športne organi-

zacije. Predstavlja tudi dosledno 

spoštovanje ničelne tolerance pri 

jemanju ali uporabi prepovedanih 

sredstev in substanc. 

Zdrav življenjski slog
Živeti zdravo in kakovostno preživlja-

ti prosti čas z vidika športa pomeni 

vključenost v športne aktivnosti, 

redno vadbo, udeležbo na športnih 

dogodkih. Zdrav življenjski slog ohra-

nja posameznike in družbo vitalne, 

sposobne za delo, zmanjšuje zdra-

vstvena tveganja in je vrednota, ki je 

pomembna za najširši krog popula-

cije. Zagotavlja celovito osebno rast 

in kakovostno življenje.

Odličnost
Z upoštevanjem vrednote odlično-

sti OKS – ZŠZ stremi k delovanju na 

najvišji mogoči ravni na vseh podro-

čjih – pri poslovanju in zagotavlja-

nju razvoja vseh segmentov športa. 

OKS – ZŠZ se bo zavzemal za stalni 

razvoj kadrov, pridobivanje in posre-

dovanje znanja, strokovno izvajanje 

nalog, dinamičnost ter odzivnost na 

pobude in predloge. 

Tradicija
Šport in olimpizem imata bogato tra-

dicijo. Ohranja se pravila, organizi-

ranost, zgodovino. Razvoj športa je 

dolgotrajni postopek. Za doseganje 

rezultatov je treba razviti primerno 

organiziranost, kadre, imeti pogoje 

za delo ter skrbeti za skladen razvoj 

športnikov. Šport in olimpizem zato 

ne moreta biti podvržena interesom 

posameznikov ali manjšine ter poli-

tičnim odločitvam in spremembam, 

ki ne stremijo k napredku in razvoju. 

Trajnostni razvoj
 in skrb za okolje
Del trajnostnega razvoja se navezuje 

na osnovno poslanstvo olimpizma 

in olimpijske listine, saj OKS – ZŠZ 

deluje tudi z namenom dolgotrajne 

promocije olimpizma, vrednot in 

zgodovine športa, kar je korenito pri-

spevalo k razvoju športnih, izobra-

ževalnih, kulturnih in veliko drugih 

področij po vsem svetu. Poleg teh pa 

mora OKS – ZŠZ, upoštevajoč vidike 

trajnostnega razvoja in kodeksa o 

varovanju okolja, prispevati k razvo-

ju družbe, lokalnih okolij, slovenskih 

proizvodov ter pri izvajanju aktivno-

sti in prireditev primerno ravnati z 

vsemi elementi varovanja okolja in 

narave. 

VREDNOTE 
OKS – ZŠZ

Solidarnost 

OKS – ZŠZ je osrednja športna nevla-

dna organizacija v Sloveniji, ki mora 

svoje naloge in poslanstvo izvajati v 

partnerstvu in sodelovanju z vsemi 

subjekti v slovenskem športu, še po-

sebej s članicami ter tudi v partner-

stvu z organizacijami zunaj Sloveni-

je. Spodbujati mora sodelovanje in 

odgovornost na vseh ravneh. Zago-

tavljati mora podporo športnikom, 

športnicam, športnim organizacijam 

ter jim omogočiti enakovredne po-

goje delovanja in razvoja.

Prostovoljstvo 

Delovanje športnih organizacij v Slo-

veniji temelji na prostovoljnem delu. 

Prostovoljstvo obravnavamo kot vre-

dnoto, ki omogoča delovanje OKS 

– ZŠZ, vključenost predstavnikov 

športnih organizacij v Skupščino, Iz-

vršni odbor, druge odbore in komisi-

je. Poleg visokorazvitega poslovnega 

dela organizacije in usposobljenega 

zaposlenega kadra je prostovoljstvo 

temelj dolgoročnega razvoja za naj-

širšo korist slovenskega športa.
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Skupščina OKS – ZŠZ je sklepčno zasedala na svoji 52. redni seji 30. 8. 

2023 v Konferenčnem centru Celjskega sejma v Celju. Člani skupščine 

OKS – ZŠZ so se najprej seznanili z aktualnimi aktivnostmi predsednika 

OKS – ZŠZ. Potrdili so Letno poročilo OKS – ZŠZ za leto 2022 in poročilo 

Nadzornega odbora OKS – ZŠZ ter Rebalans finančnega načrta OKS – ZŠZ 

za leto 2023, obravnavali vlogo za Članstvo v OKS – ZŠZ. Na koncu so se 

seznanili s Poročilom varuha športnikovih pravic za leto 2022 in z Letnim 

poročilom SLOADO za leto 2022. 

V letu 2023 se je IO OKS – ZŠZ sešel na 9. rednih in 10. dopisnih sejah. Skla-

dno s sprejetim Poslovnikom o spremembah in dopolnitvah Poslovnika o 

delu IO OKS – ZŠZ so seje od sredine leta naprej lahko potekale hibridno, 

torej s kombinacijo fizične prisotnosti članov in prek sredstev informa-

cijsko-komunikacijske tehnologije.

Na svojih sejah se je IO OKS – ZŠZ redno seznanjal z aktivnostmi predse-

dnika, Strokovnega sveta za vrhunski šport in Strokovnega sveta športa za 

vse ter Odbora za športnike in olimpijske vrednote ter Odbora za gospodar-

stvo in finance. Obravnaval je različne tematike; naj poudarimo razpravo 

o Športni loteriji (o panogi, liberalizaciji trga, konkurenci, financiranju 

športnih in humanitarnih organizacij, potrebi po dokapitalizaciji ...), saj 

je OKS – ZŠZ brez predhodnih aktivnosti kot eden izmed lastnikov prejel 

zavezujočo ponudbo, ki pa je ni potrdil niti poslal vloge na Ministrstvo 

za finance.

Skladno z njegovimi pristojnostmi, ki so navedene v 61. členu Pravil OKS – 

ZŠZ, je IO OKS – ZŠZ sprejel vse od 166 predlaganih sklepov. Vsi sklepi tega 

organa so javno objavljeni v Registru sklepov IO OKS – ZŠZ za mandatno 

obdobje 2022–2026, ki je objavljen na spletnih straneh OKS – ZŠZ. 

Skupščina in IO OKS – ZŠZ
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Športne zveze članice

Srečanje s članicami

V decembru smo organizirali sre-

čanja s članicami, na katerih je 

bilo predstavljeno delo OKS – ZŠZ 

v prvem letu mandata. Srečanja so 

potekala v treh sklopih glede na 

skupine članstva v OKS – ZŠZ:

1. srečanje s članicami (nacionalne 

športne zveze olimpijskih športov; 

Zveza za šport invalidov Slovenije, 

Odnosi z javnostmi

Leto 2023 je bilo za osrednjo športno organizacijo pestro predvsem na 

športnem delu, saj smo bili del kar treh velikih športnih tekmovanj. V 

začetku leta smo z reprezentanco nastopili na zimskem Olimpijskem 

festivalu evropske mladine (OFEM) v Furlaniji - Julijski krajini. Sledilo je 

izjemno športno poletje, v katerem smo s skoraj največjo reprezentanco 

do zdaj odpotovali na evropske igre v Krakov, tem pa je sledil še poletni 

Olimpijski festival evropske mladine (OFEM) v Mariboru, pri čemer je v 

zadnjem delu vajeti vodenja celotnega medijskega in novinarskega dela 

Festivala prevzela PR-služba OKS – ZŠZ.

Časovni razvoj komunikacije OFEM Maribor

Iz časovnega grafikona je razviden trend objav v analiziranem obdobju 

(1. 12. 2022–10. 9. 2023). Najvišje število novičarskih objav o Evropskem 

mladinskem festivalu smo opazili v juliju leta 2023, kar se ujema s časom 

izvajanja festivala. Dogodek je bil izjemno uspešen in je prinesel številne 

pozitivne učinke. Ocenjena komercialna vrednost vseh objav, ki so bile 

zaznane, je znašala 3,476.906 evrov, kar kaže na veliko zanimanje javnosti 

za festival OFEM v Sloveniji. 

Poleg pestrega športnega dela je bilo precej razgibano tudi na korpora-

tivnem komunikacijskem delu, saj je novo vodstvo začelo intenzivnejšo 

komunikacijo na več področjih in z različnimi ciljnimi deležniki. Članice OKS 

– ZŠZ, sponzorji in partnerji ter druge ključne ciljne skupine so zdaj redni 

del komunikacijskega obveščanja in dela osrednje športne organizacije. 

Že tako redno komunikacijo in različne kanale obveščanja (spletna stran, 

družbeni mediji, posebne spletne podstrani za športne igre in druge pro-

jekte OKS – ZŠZ, tedenski novičniki splošni javnosti, revija Olimpijski krogi 

in oddaja Migaj z nami) smo dodatno podkrepili z novimi orodji obvešča-

nja (za članice OKS – ZŠZ) ter s srečanji z medijskimi hišami in z njihovimi 

predstavniki.
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Klub slovenskih olimpijcev, Komisi-

ja športnikov OKS – ZŠZ, individual-
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2. srečanje s članicami (nacionalne 

športne zveze športov, ki jih MOK 

priznava, nacionalne športne zve-

ze neolimpijskih športov, športne 

zveze in združenja)

3. srečanje s članicami (občinske 

športne zveze, športne zveze in 

združenja, ki se pretežno ukvarjajo 

s športom za vse, zamejska športna 

združenja)
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Spletne strani OKS – ZŠZ na naslo-

vu www.olympic.si je v letu 2023 

obiskalo 131.448 obiskovalcev, naj-

več novembra (15.539) in decembra 

(17.028).

Poleg medijev je novo vodstvo ve-

liko časa in komunikacije nameni-

lo tudi športu na lokalni ravni ter 

novemu stebru, ki je zadolžen za 

Projektna  

pisarna EU

V letu 2023 je bila vzpostavljena 

projektna pisarna EU, katere aktiv-

nosti so bile v začetku usmerjene 

predvsem v zagotovitev pregledne-

ga sistema izvajanja, spremljanja 

in poročanja o projektih, v kate-

rih sodeluje OKS – ZŠZ. Poleg tega 

je projektna pisarna v letu 2023 

intenzivno pripravljala dve večji 

investicijski dokumentaciji (vlogi) 

za projekta »Zmigaj se do vadbe« 

in »Aktivno inkluzivno, ki sta bili v 

septembru oz. oktobru 2023 oddani 

v potrjevanje na Ministrstvo za go-

spodarstvo, turizem in šport. Gre za 

daljša, pet let trajajoča projekta (do 

leta 2028), ki predvidevata sofinanci-

ranje iz sredstev Evropskega social-

nega sklada plus. Poleg vzpostavitve 

preglednosti delovanja OKS – ZŠZ na 

področju projektnega financiranja 

in menedžmenta je pisarna v letu 

2023 svoje delo usmerila tudi v infor-

miranje in opolnomočenje zunanjih 

deležnikov, predvsem članic OKS – 

ZŠZ o možnostih financiranja, ki jih 

ponujajo razpisi za področje športa. 

Objavljenih je bilo več novic in vabil 

na brezplačne seminarje, pri čemer 

so zainteresirani lahko izvedeli več 

o možnostih pridobivanja sredstev 

na razpisih. V letu 2023 je OKS –  ZŠZ 

izvajal aktivnosti v okviru 12 projek-

tov, ki so bili financirani iz programa 

Erasmus+. Pri nekaterih je bila pisar-

na v administrativno podporo, pri 

dveh projektih pa je bila tudi ključni 

nosilec projektnih aktivnosti; to sta 

bila projekta AHHV, ki smo ga izva-

jali v okviru izvedbe OFEM Maribor 

2023, ter projekt finančnega opisme-

njevanja športnikov in trenerjev z 

naslovom FB-LS. Poleg omenjenih 

projektov je projektna pisarna EU 

sodelovala tudi v sklepni fazi priprave Trajnostne strategije OKS – ZŠZ 

za obdobje do leta 2030, ki je bila pripravljena v tesnem sodelovanju z 

Olimpijskim komitejem Češke v okviru projekta ASAP (As sustainable as 

possible) in ob finančni podpori Mednarodnega olimpijskega komiteja.

Kratek opis izvajanja projektov, financiranih prek programa Erasmus+, 

ki so se izvajali v okviru posameznih oddelkov OKS – ZŠZ

Sekretariat

Olympic Committees of Europe Approaching Carbon 

Neutrality – OCEAN. Z letom 2023 smo začeli sodelovanje 

na projektu, ki bo trajal do 30. 6. 2025. Projekt naslavlja 

ogljično nevtralnost v športu in je zasnovan tako, da 

nacionalnim olimpijskim komitejem omogoča pridobivanje ustreznega 

znanja za merjenje ogljičnega odtisa in razvoj prilagojenih strategij za 

zmanjšanje emisij ogljika na področju športa. Projekt koordinira pisarna 

EOC EU in združuje 21 partnerskih organizacij, od teh 18 evropskih na-

cionalnih olimpijskih komitejev, institut, ki sodeluje s strokovnim zna-

njem o podnebnih ukrepih, Mednarodni olimpijski komite in Združenje 

nacionalnih olimpijskih komitejev. V okviru projekta je bil na OKS – ZŠZ  

imenovan »Climate Action Officer«, ki bo prek usposabljanj pridobil znanje 

za zagotovitev pravih orodij in strokovnega znanja, da se lahko vzpostavi 

proces razvoja strategij za zmanjšanje emisij ogljika v posameznih NOK.	

Green Sports Hub Europe – GSHE. Projekt, ki je potekal 

od leta 2021 pa do konca leta 2023, je naslavljal skrb za 

trajnostni razvoj in okolje. Športne organizacije so bile na 

številnih ravneh že dejavne na področju okoljske trajnosti, 

vendar pa je treba storiti še več, da bi športnim organizacijam pomagali 

zmanjšati njihov vpliv na okolje in se premakniti k razogljičenju. V širšem 

smislu je projekt preizkusil potencial športnega sektorja, da postane gla-

snik družbenih in vedenjskih sprememb ter se osredini na vidik dobrega 

upravljanja, ki je odločevalcem zagotovil znanje in veščine, da okoljsko 

trajnost postavijo v središče svoje strategije. 

Projekt Active Happy and Healthy Volunteers – AHHV. 

Projekt se je izvajal v obdobju od januarja 2023 do kon-

ca novembra 2023 in se je ukvarjal s prostovoljstvom v 

športu. OKS – ZŠZ je v letu 2023 v sodelovanju z Mestno 

občino Maribor in Evropskim olimpijskim komitejem organiziral Olimpijski 

festival evropske mladine (OFEM), neprofitni športni dogodek za mlade 

športnike. V okviru festivala je sodelovalo več kot 3.000 mladih športnikov, 

v organizacijo pa je bilo vključenih več kot 1.000 prostovoljcev. Cilj pro-

jekta AHHV je bil uresničiti organizacijo evropske razsežnosti športnega 

dogodka s posebnim poudarkom na prostovoljstvu v športu, ki lahko po-

zitivno vpliva predvsem na socialno vključenost skozi šport, spodbujanje 

k športnemu udejstvovanju in fizičnim aktivnostim, promocijo zdravega 

življenjskega sloga. V okviru izvedbe OFEM in tega projekta je bil razvit 

športnike in olimpijske vrednote. 

Leto je bilo tako namenjeno pred-

vsem usklajevanju komunikacije, 

načrtovanju in strateškemu načr-

tovanju na novo postavljenih ciljev 

in vsebin, ki jih želimo predstaviti 

zunanji javnosti.

Zadnji del leta je bil namenjen že 

konkretnemu načrtovanju pestrega 

olimpijskega leta 2024, saj bomo po-

leg največjega športnega dogodka 

– olimpijskih iger – skrbeli tudi za 

mladinsko olimpijsko reprezen-

tanco, ki bo januarja odpotovala v 

Južno Korejo na zimske mladinske 

olimpijske igre.
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športniki. V okviru projekta smo se osredinili na razumevanje vprašanj 

dvojne kariere ter potreb mlajših in starejših športnikov v olimpijskih 

športih v petih državah, analizirali dobre prakse pri zadovoljevanju teh 

potreb, pilotno vzpostavili enotne kontaktne točke za dvojno kariero in v 

obliki priročnika pripravili načrte za izvajanje enotnih kontaktnih točk za 

dvojno kariero. Po koncu projekta se bomo potrudili dvigniti ozaveščenost 

mlajših in starejših športnikov o pomenu dvojne kariere v različnih fazah 

vrhunske športne kariere z udeležbo na spletnih seminarjih.

	

V okviru projekta Dual Career Concept – Transfer of Experience, Synergy 

of Knowledge – DCC, ki se je začel maja 2022 in se bo končal konec aprila 

2024, smo v letu 2023 izvajali projektne aktivnosti, ki so namenjene razvoju 

koncepta dvojne kariere na Slovaškem za športnike med aktivno športno 

kariero in po njej. Pripravljen je bil predlog koncepta dvojne kariere za 

športnike, ustvarjen na podlagi prenosa priporočil Evropske komisije 

na področju dvojne kariere športnikov ter prenos znanja in izkušenj iz 

Slovenije. Slovaški partnerji pa ga bodo prilagodili zakonodajnemu in 

organizacijskemu okolju na Slovaškem.

Projekt z naslovom A Self-employment Career Option for 

Elite Athletes: Innovative Sport-focused Entrepreneur-

ship Bootcamp – ELCAMP se je izvajal v obdobju od leta 

2021 do konca marca 2023 in se je prav tako ukvarjal s tematiko dvojne 

kariere športnikov. Športniki v času športne kariere pogosto nimajo časa 

za razvoj drugih interesov, lahko pa se zanašajo na svoj socialni kapital, 

ko pride čas za izbiro kariere. Projekt ELCAMP je temeljil na pristopu »bo-

otcampa«, ki je eden najučinkovitejših načinov, kako slediti spreminja-

jočemu in razvijajočemu se trgu. Ključni cilj projekta je bil, upoštevajoč 

izvajanje smernic EU za dvojno kariero športnikov, seznanjanje športnikov 

z razvojem športno usmerjenega podjetniškega programa, razvoj in imple-

mentacija mehanizma za podporo dvojni karieri za vrhunske športnike in 

paraolimpijce, da začnejo, razvijajo, izvajajo ter širijo svoje poslovne ideje.

Micro Learning Entrepreneurship for Athletes – MLEA. 

Projekt, ki je trajal od leta 2021 do konca marca 2023, 

se je ukvarjal s področjem dvojne kariere športnikov. Glavni cilji projekta 

so bili podpreti implementacijo smernic EU o dvojnih karierah športnikov 

ter opremiti športnike z znanjem in veščinami, potrebnimi za ustanovitev 

in vodenje lastnega podjetja. Projekt ponuja prilagojen, modularni kuri-

kulum podjetništva za športnike, ki je obogaten z elementi gamifikacije 

in uporablja metodologijo mikroučenja. Dostopen je kot spletni tečaj 

mikroučenja o podjetništvu na platformi MLEA.

sistem nagrajevanja prostovoljcev z njihovo angažiranostjo, izkušnjami, 

znanjem in interakcijo z udeleženci festivala. Vključeni prostovoljci so 

se lahko udeležili programov in delavnic na temo zdravega življenjskega 

sloga, posebnih športnih treningov itn. V okviru projekta smo pripravili 

tudi priročnik oz. smernice o tem, kako vključiti prostovoljce v stranske 

dejavnosti športnih dogodkov, da bodo imeli koristi od sodelovanja, vklju-

čevanja, usposabljanja in od izobraževanja, razvili digitalno orodje za učin-

kovito koordinacijo prostovoljcev ter poskrbeli za motiviranje za njihovo 

sodelovanje pri spremljajočih aktivnostih pomembnih športnih dogodkov 

in na koncu zbirali tudi povratne informacije o njihovi angažiranosti. 

Financial and Business Literacy in Sport for Athletes 

and Coaches – FB-LS. Triletni projekt, ki se je izvajal pod 

vodstvom OKS – ZŠZ, se je sklenil konec leta 2023. Projekt 

se je ukvarjal s pomenom finančnega opismenjevanja športnikov oz. pro-

blemom nizke finančne in poslovne pismenosti pri športnikih in trenerjih. 

Raziskave so pokazale, da finančne težave lahko vplivajo na vprašanja 

športne integritete, vključno z zlorabo položaja, vodijo v nepravilnosti 

pri športnih rezultatih, prirejanje tekem itn. Športniki in trenerji s finanč-

nimi težavami so v tem pogledu lahka tarča organiziranega kriminala. 

Eden ključnih ciljev projekta in aktivnosti je bilo ozaveščanje o tej pereči 

problematiki. V okviru projekta so bila razvita gradiva za usposabljanje 

in izobraževanje za športnike in trenerje, izvedene številne delavnice za 

obe ciljni skupini ter pripravljeno spletno orodje za učenje za izboljšanje 

finančne in poslovne pismenosti športnikov in trenerjev. Rezultati pro-

jekta bodo imeli dolgoročno vrednost in bodo na voljo v šestih jezikih za 

uporabo med športniki in trenerji v državah EU ter partnerskih državah.

Oddelek za športnike in olimpijske vrednote 

Projekt Building European Safe Sport Together – BESST. S 

1. 1. 2023 smo začeli z izvajanjem projekta, ki bo trajal do 

31. 12. 2024. Projekt se ukvarja s tematiko varnega športne-

ga okolja oz. t. i. safeguardinga. Namen projekta je postaviti temelje za 

evropski šport brez nasilja in zlorab. S partnerji smo v letu 2023 izvajali 

projektne aktivnosti, ki imajo cilj pripraviti enotno definicijo nadlegova-

nja in zlorabe v športu, razviti rešitev »na ključ« za postavitev pravnega 

okvira za potrebe evropskih športnih organizacij na področju varovanja in 

zaščite športnikov, izdelati komplet orodij za ozaveščanje in izobraževanje 

o varovanju in zaščiti športnikov, ki ga bodo lahko uporabljale vse evrop-

ske športne organizacije na različnih ravneh. Prav tako se bo projektna 

skupina trudila poenotiti priporočila za izvajanje politik in postopkov za 

organizatorje evropskih športnih dogodkov. 

	

Projekt Olympic Committees for Dual Career – OCDC. Projekt, 

ki se je začel že v letu 2022 in se bo končal konec aprila 2024, 

se ukvarja s področjem dvojne kariere športnikov. Ključni 

cilj projekta je spodbujanje dvojne kariere med olimpijskimi 



32 33

Oddelek športa za vse in športa na lokalni ravni 

Evropski teden športa – EWoS 2022–2023. Pobuda 

Evropski teden športa je del splošne evropske po-

litike, katere cilj je povečati stopnjo udejstvovanja v športu in telesni 

dejavnosti prebivalcev v EU.  Obeležujemo ga med 23. in 30. septembrom. 

OKS – ZŠZ astopa v vlogi nacionalnega koordinatorja. V Sloveniji je EWoS 

ena najpomembnejših pobud na področju športa za vse, ki se izvaja na 

nacionalni in lokalni ravni. V okviru EWoS 2022 in 2023 je bilo izvedenih 

več kot 100 lokalnih in nacionalnih dogodkov. V okviru tega tedna smo z 

osrednjimi dogodki, podprtimi z medijskimi aktivnostmi, vsak dan v tednu 

nagovarjali eno ciljno skupino: otroci, družine, delovni aktivni, osebe z 

invalidnostmi, starejši, strokovna javnost. Tako sporočamo, da je telesna 

dejavnost pomembna v vseh obdobjih življenja. Z multiplikacijskimi učinki 

pobude, močno medijsko kampanjo, s promocijo in predstavljanjem raz-

ličnih možnosti telesnih aktivnosti, vključno s priporočili, kako vadimo 

sami »BeActive at Home«, je cilj pobude povečati število športno dejavnih 

državljanov in predvsem aktivirati mlade. Osrednja spletna stran: ewos.

olympic.si/. 

European Social Charter of Sports Events – ESCSE. Projekt, 

ki je potekal od leta 2021 do konca leta 2023, se je ukvarjal z 

dobrim upravljanjem v športu, predvsem z vidika trajnosti. 

Rezultat projekta je evropska socialna listina, namenjena organizatorjem 

velike športne prireditve. Dokument je bil izdelan na podlagi študije ob-

stoječih potreb socialnih obveznosti, priprave poskusne socialne listine, 

njenega testiranja in zbiranja povratnih informacij o njej. Predstavljena 

listina je pripravljena na način, da je uporabljiva za večino organizator-

jev velikih športnih prireditev v Evropi in kot taka želi postati referenčni 

dokument v socialnih politikah v športnem sektorju v Evropski uniji. Po-

vezava do dokumenta: www.easesport.eu/wp-content/uploads/2023/09/

european-social-charter-for-sport-events.pdf.

Sport and Physical Activity in Cultural Heritage Enviro-

nments – SPACHE. Projekt se je izvajal od leta 2021 do konca 

junija 2023. Projektne aktivnosti so se osredinile na kultur-

no dediščino kot vzvod za krepitev telesne dejavnosti z vodenimi pohodi 

do kulturnih znamenitosti, gimnastiko oz. vajami na kulturnih lokacijah 

itn. Partnerji projekta so na podlagi znanja, pridobljenega med projektom, 

ustvarili izobraževalne module (delavnice, spletne seminarje) in orodja 

(nabor orodij za krepitev zmogljivosti, priročnik itn.), ki so namenjeni čim 

širši uporabi, z željo, da bi povečali ozaveščenost in zagotovili smernice za 

deležnike in oblikovalce politik o kulturni dediščini kot vzvodu za športno 

dejavnost za vse. Osrednja spletna stran: www.tempolivre.pt/en/spache/.
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Športniki in olimpijske vrednote

V letu 2023 je delo začel novonastali Odbor za športnike in olimpijske vrednote, ki je imel tri redne in dve dopi-

sni seji. S konsolidacijo programov predhodne ureditve delovanja OKS – ZŠZ Odbor za športnike in olimpijske 

vrednote zdaj izvaja naloge na treh glavnih področjih. 

Prvo področje pokriva vsebine t. i. olimpijskega izobraževanja (angl. Olympic Education), torej programe in 

aktivnosti za promocijo olimpizma in športa, zgodovino in zapuščino športa ter ferplej. Drugo področje se 

navezuje na podporo športnikom na področjih šolanja, dvojne kariere in statusnih pravic športnikov. Podporo 

športnikom nudi Karierni center za športnike. Tretje področje pa pokriva programe in aktivnosti za promocijo 

športnega obnašanja in športnega ravnanja, vsebine etičnega ravnanja v športu, varnega športnega okolja in 

integritete v športu. 

Oddelek za športnike in olimpijske vrednote nudi podporo tudi Komisiji športnikov OKS – ZŠZ, Klubu slovenskih 

olimpijcev in Slovenski olimpijski akademiji. 

Programi in aktivnosti za promocijo  
olimpizma in športa

Olimpijske športne urice

OKS – ZŠZ je v letu 2023 izvajal program Olimpijske športne urice, ki je 

namenjen predvsem športni dejavnosti otrok in mladine. Na vseh priredi-

tvah oziroma dogodkih je skupaj sodelovalo skoraj 2.000 otrok. Program 

združuje športne aktivnosti, promocijo gibanja in olimpizma. Na športnih 

uricah so otroci aktivni, sodelujejo v različnih štafetah in družabnih igrah. 

V uvodnem delu uric je predstavljena vsebina olimpizma in olimpijskih iger. 

V letu 2023 se je vsebina Olimpijskih športnih uric močno navezovala na 

dogodek OFEM, ki smo ga gostili v Mariboru. V program je bilo vključenih 

veliko vrtcev in šol iz Maribora. Poseben poudarek je bil na izvedbi uric 

in programa v središču Maribora, tj. na lokaciji, ki smo jo posebej označili 

in opremili z vsebinami s področij športa, gibanja, vrednot in s predsta-

vitvijo sodelujočih držav. Skupaj s sodelavci, lokalnimi organizatorji ter 

vključenimi vrhunskimi športniki, smo na uricah predstavili tudi različne 

športne panoge. 

Na Olimpijskih športnih uricah velja načelo, da so zmagovalci vsi, ki se 

potrudijo in sodelujejo. Udeležba vrhunskih športnikov, ki so v večini prime-

rov sodelavci in strokovnjaki pri izvedbi, pa skrbi za predstavitve športov 

ter navdušenje otrok in mladine za aktivno preživljanje športnega časa.

Olimpijski športni tabor s Foksijem 

in Aktivne športne počitnice

V poletnih mesecih sta bila uspe-

šno izvedena Olimpijski športni ta-

bor z lisjakom Foksijem za otroke 

v Kranjski Gori in Aktivne športne 

počitnice v BTC-ju – Vodnem mestu 

Atlantis. Olimpijski tabor v Kranjski 

Gori je trajal šest dni, sodelovalo je 

37 otrok. Kot vedno so otroci spo-

znavali različne športne panoge, 

spoznavali smo olimpijske vrednote 

ter prisluhnili zgodbam naših vr-

hunskih športnikov in olimpijcev. 

Aktivne počitnice v Vodnem mestu 

Atlantis so potekale devet tednov 

med poletnimi šolskimi počitnica-

mi, udeleženih pa je bilo več kot 450 

otrok. 



38 39

Športajmo in berimo

Program Športajmo in berimo je po-

tekal skozi vse leto in izvedenih je 

bilo devet delavnic (Koper, Maribor, 

Kranj, Novo mesto, Murska Sobota, 

Nova Gorica, Postojna, Celje, Rado-

vljica), na katerih je sodelovalo več 

kot 700 mladih športnikov. Program 

je oblikovan v sodelovanju med 

Ministrstvom za kulturo, Ministr-

stvom za gospodarstvo, turizem in 

šport, Zavodom RS za šolstvo, Cen-

trom za spodbujane bralne pisme-

nosti v Mariborski knjižnici, Javno 

agencijo za knjigo RS in OKS – ZŠZ. 

Poleg izvedenih dogodkov v knji-

žnicah smo vsak mesec objavljali 

knjižna priporočila in pripravljali 

sezname priporočljive literature za 

mlade športnike. 

 

Šport in kulturna dediščina

V letu 2023 smo izvedli tudi pro-

gram Šport in kulturna dedišči-

na, ki je potekal v sodelovanju z 

več muzeji po Sloveniji: Slovenski 

planinski muzej, Tržiški muzej, Mu-

zej sodobne in novejše zgodovine 

Slovenije in Slovenski šolski muzej. 

V okviru Evropskega tedna športa 

je OKS – ZŠZ skupaj z nekaterimi 

slovenskimi muzeji pripravil dan 

odprtih vrat za učence in učenke 

lokalnih osnovnih šol, na katerih 

se je predstavilo slovensko športno 

dediščino v kombinaciji s praktični-

mi in z zanimivimi športnimi izzivi. 

Kulturno-športnega druženja se je 

aktivno udeležilo skoraj 800 otrok. 

Aktivnosti ferpleja

International Fair Play Committee 

je v letu 2023 na pobudo OKS – ZŠZ 

za ferplej nagrado podelil za pote-

zo članic slovenske olimpijske re-

prezentance Ule Hafner in Polone 

Klemenčič na zimskih olimpijskih 

igrah v Pekingu 2022.  

Priznanja OKS-ZŠZ

Strokovna služba OKS – ZŠZ je tudi 

uspešno uredila zatečeno stanje 

nepodeljenih priznanj in nagrad 

OKS – ZŠZ za preteklo obdobje. Med 

pandemijo in omejenimi ukrepi se 

je namreč nabralo okoli 450 pri-

znanj, ki so bila uspešno predana 

v roke zaslužnim športnikom in 

delavcem v športu.

OKS – ZŠZ je na decembrskem do-

godku Športnik leta 2023 v Cankar-

jevem domu podelil tudi najvišja 

priznanja za športnike in trenerje. 

Podeljenih je bilo 12 velikih statuj 

in 10 zlatih plaket.  

Klub slovenskih olimpijcev 

Z na novo postavljeno ekipo Od-

delka za športnike in olimpijske 

vrednote je zavel svež veter tudi v 

delovanju Kluba slovenskih olim-

pijcev. Poleg osveževanja aktualne 

adreme in stikov se je izvedlo tudi 

prednovoletno srečanje olimpijcev, 

na katerem so se podelili certifikati 

in značke OLY. To prakso bo Klub 

slovenskih olimpijcev nadaljeval 

tudi v prihodnje. 

Karierni center za športnike

OKS – ZŠZ ob podpori MGTŠ na nacionalni ravni vodi različne aktivnosti, projekte in programe za podporo športni-

kom ter njihove dvojne kariere, ki vključuje podporo izobraževanju in zaposlovanju športnikov ter njihov celostni 

razvoj. Leta 2020 smo vzpostavili Karierni center za športnike, katerega ključna naloga je podpora športnikom 

pri izobraževanju, zaposlovanju in pri celostnem razvoju športnikov. OKS – ZŠZ deluje skladno s smernicami 

Evropske unije za področje dvojne kariere športnikov in usmeritvami MOK. V nadaljevanju so poudarjene ključne 

aktivnosti Kariernega centra v letu 2023. 

 

Športne štipendije

Projekt štipendij za športnike in športnice v Republiki Sloveniji, ki ga organizacijsko od leta 1999 izvaja OKS – ZŠZ 

v sodelovanju z Ministrstvom za vzgojo in izobraževanje ter s Fundacijo za financiranje športnih organizacij, 

predstavlja sistemsko podporo športnikom, ki se ukvarjajo s tekmovalnim športom in so usmerjeni v doseganje 

vrhunskih športnih izidov. Glavni cilj projekta je zagotoviti mladim športnikom dodaten vir mesečnega dohodka 

z namenom motivacije za doseganje vrhunskih športnih izidov in pridobitev izobrazbe ter na splošno z dobrim 

zgledom postaviti življenjske stebre za vsakega posameznika.

V letu 2023/24 smo na OKS – ZŠZ v roku in skladno z razpisom prejeli skupaj 315 vlog; od tega je bilo 157 vlog za 

podaljšanje in 158 za pridobitev pogodbe o štipendiranju. Strokovna služba OKS – ZŠZ je po pregledu rezultatov 

in odobritvi tričlanske komisije za letošnje šolsko/študijsko leto športno štipendijo podelila 146 dijakom/učen-

cem in 97 študentom. Naknadno se je po pritožbi in odobritvi Izvršnega odbora OKS – ZŠZ štipendijo podelilo 

še trem športnikom. Osnovna višina štipendije skladno s pravilnikom in glede na minimalno neto plačo za leto 

2023 je v šolskem/študijskem letu 2022/23 za dijake znašala 153,74 €, za študente pa 260,50 €.

V šolskem/študijskem letu 2023/24 športno štipendijo prejema 246 športnikov in športnic iz 43 različnih športnih 

panog.

 

Število prejemnikov in prejemnic športne štipendije ter osnovna višina štipendije za dijake in študente za pre-

tekla leta je razvidna iz naslednje preglednice: 

Športne štipendije 2019/2020 2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/24

Št. štipendistov 178 189 211 239 246

Osnovna višina 

štipendije

Dijak 

166,75 €

Dijak 

164,50 €

Dijak 

161,94 €

Dijak

152,57 €

Dijak 

153,74 €

Študent 

246,79 €

Študent 

246,75 €

Študent 

242,91 €

Študent 

247,93 €

Študent 

260,50 €



40 41

Certifikat Športnikom prijazno 

izobraževanje 

 

Certifikat Športnikom prijazno 

izobraževanje je certifikat za 

spodbudo aktivnosti na področju 

dvojne kariere športnikov na ravni 

srednješolskega izobraževanja in 

višje-/visokošolske ravni izobraže-

vanja. Namen certifikata je prepo-

znati okolja in izobraževalne usta-

nove, ki omogočajo prilagojeno 

izobraževanje športnikov. Glavni 

cilj je končanje srednješolske ravni 

izobraževanja in olajšanje preho-

dov na višje-/visokošolsko raven 

izobraževanja prek vzpostavitve 

mreže partnerskih ustanov.

V letu 2023 je OKS – ZŠZ izvedel 

analizo izvajanja prilagoditev v 

praksi na šolah/fakultetah, ki so 

aktualne prejemnice certifikata. 

Osnova za izvedbo analize so bili 

zbrani podatki dijakov, študentov 

in zaposlenih na izobraževalnih 

ustanovah. V sodelovanju z delov-

no skupino so bili na določenih 

šolah in fakultetah izvedeni tudi 

obiski, katerih namen je bil prav 

tako preverjanje stanja in izvajanje 

prilagoditev za športnike v praksi.

V šolskem/študijskem letu 2022/23 

je bilo podeljenih 18 certifikatov na 

ravni srednješolskega izobraževa-

nja in 25 certifikatov na ravni višje-/

visokošolskega. Priznanje za razvit 

pristop so na osnovi oddane vloge 

na novo pridobile tri šole na ravni 

srednješolskega izobraževanja in 

11 na ravni višje-/visokošolskega 

izobraževanja. Seznam izobraže-

valnih ustanov s podeljenim certifi-

katom je objavljen na spletni strani 

OKS – ZŠZ pod zavihkom Olimpijski 

karierni center. 

Študij na daljavo 

 

OKS – ZŠZ je v letu 2023 ob podpori 

velikega sponzorja Telekoma Slo-

venije, d. d., zagotovil sredstva za 

nadaljnje izvajanje projekta Študij 

na daljavo. Projekt Študij na da-

ljavo je eden izmed programov, ki 

so namenjeni neposredni podpori 

mladim športnikom na področju 

izobraževanja. Največja podpora 

je namenjena delu pedagoškega 

kadra z mladimi športniki, saj vr-

hunski športniki vlagajo večino 

časa in energije v športni trening in 

tekmovanja ter so pogosto odsotni 

od pedagoškega procesa na vseh 

stopnjah izobraževanja, kar vpliva 

na uspešnost pri pridobivanju iz-

obrazbe. Izobraževalne ustanove 

športnikom omogočajo prilagodi-

tve, ki lahko olajšajo izobraževanje 

in pomagajo, da bodo kljub inten-

zivni vključenosti v vrhunski šport 

dosegli želeno poklicno izobrazbo. 

 

OKS – ZŠZ je v 2023 sklenil pogodbo 

s štirimi gimnazijami (Gimnazija Ši-

ška, Gimnazija Franceta Prešerna, 

II. gimnazija Maribor in Gimnazi-

ja Jesenice), s katerimi sodeluje v 

tem projektu. OKS – ZŠZ je poleg 

sofinanciranja dela pedagogov in 

pedagoških koordinatorjev orga-

niziral in omogočal tudi izobraže-

valne delavnice ter druge aktiv-

nosti na področju dvojne kariere 

športnikov. V letu 2023 je OKS – ZŠZ 

skupaj z velikim sponzorjem, Tele-

kom Slovenije, zagotovil 10.400 EUR 

in znesek 2.600 EUR je bil dodeljen 

posameznim prejemnicam. Nave-

dene gimnazije so tudi prejemnice 

certifikata športnikom prijazno iz-

obraževanje. Na letni ravni je bilo 

v projekt Študija na daljavo v letu 

2023 vključenih 73 dijakov športni-

kov in športnic, v delo s športniki pa 

neposredno štirje pedagoški oziro-

ma športni koordinatorji in prek 75 

učiteljev.  

 

Šolnine vrhunskim športnikom 

 

OKS – ZŠZ je v letu 2017/18 v okvi-

ru programa MOK solidarnosti 

začel program sofinanciranja 

šolnin vrhunskim športnikom pri 

izobraževanju dodiplomskega vi-

sokošolskega programa. V projekt 

so bili v prvem letu vključeni štir-

je športniki, nato pa je OKS – ZŠZ 

skladno s svojimi smernicami v 

okviru Kariernega centra za špor-

tnike in podpore športnikom tudi 

naprej podprl športnike; s tem želi 

omogočiti zaključek izobraževanja. 

Odločitev, koga OKS – ZŠZ podpre, 

je narejena skladno s programom 

MOK – Athletes Career Transition, 

pri čemer se pri izbiri podpira vr-

hunske športnike in olimpijce ter 

nekdanje vrhunske športnike, pri 

tem pa so ključne športnikova izo-

brazba in usposobljenost ter faza 

kariere, v kateri se nahaja. V letu 

2023 je OKS – ZŠZ šolnino sofinan-

ciral dvema športnicama, skupno 

v višini 2.000 EUR, vsaki po 1.000 €. 

  

Komisija športnikov OKS – ZŠZ 

 

Komisija športnikov OKS – ZŠZ je v letu 2023 organizirala Forum športnikov, 

ki je potekal v Hotelu Lev v petek, 17. novembra. Na forumu smo športnike 

seznanili z aktivnostmi te komisije, izvedli okroglo mizo na temo »Vloga in 

možnosti športnikov pri soustvarjanju boljših pogojev za športnike«, na 

kateri so bili gostje okrogle mize podpredsednica OKS – ZŠZ ter predsednica 

Odbora za športnike in olimpijske vrednote mag. Katja Koren Miklavec, 

Raša Sraka Vuković, predsednica Komisije športnikov OKS – ZŠZ, Iztok Čop, 

predsednik Kluba slovenskih olimpijcev, Sašo Bertoncelj, predsednik Komi-

sije športnikov Mednarodnega komiteja Sredozemskih iger (CIJM), Jernej 

Damjan, član Komisije športnikov Mednarodne smučarske in deskarske 

zveze (FIS) in Jure Natek, generalni sekretar Rokometne zveze Slovenije. 

Na forumu smo priložnost izkoristili še za podelitev certifikatov OLY in 

certifikatov športnikom prijazno izobraževanje ter na kratko predstavili 

projekte Erasmus+ s tega področja.

Programi in aktivnosti za promocijo športnega  
obnašanja in športnega ravnanja ter varnega  
športnega okolja

OKS – ZŠZ je tudi v letu 2023 vodil in izvajal nacionalno kampanjo za spod-

bujanje športnega obnašanja in športnega ravnanja. Ta celovito obravnava 

spodbujanje športnega obnašanja in športnega ravnanja posameznikov pa 

tudi organizacij, ki delujejo na področju športa. S kampanjo promoviramo 

primere zglednega ravnanja, opozorimo pa na primere neustreznega ob-

našanja in ravnanja. Pri izvajanju aktivnosti kampanje in programa smo 

sodelovali z organizacijami v Sloveniji in tujini.

Pomemben del kampanje se je v letu 2023 navezoval na aktivnosti MOK za 

področje preprečevanja prirejanja izidov športnih tekmovanj. Nadaljevali 

smo z vključenostjo v kampanjo 

MOK »Verjemi v šport« z ambasa-

dorjem Andrejem Miklavcem.

S programom ozaveščanja mla-

dih športnikov smo sodelovali na 

delavnicah za mlade športnike iz 

različnih panog. V decembru smo 

pripravili delavnice za športnike in 

športne delavce na temo odgovor-

nega ravnanja v športu in finanč-

nega opismenjevanja športnikov.

Nadaljevali smo tudi vodenje in 

vzdrževanje linije Žvižgavka, ki 

omogoča prijavo nepravilnosti v 

športu in sprejem vprašanj s tega 

področja. Primere prijav obravna-

va imenovana Komisija za etična 

vprašanja v športu. Komisija je 

obravnavala in tudi končala večino 

primerov prijav nepravilnosti. V letu 

2023 smo prvič v zgodovini tekmo-

vanj, ki potekajo pod Evropskimi 

olimpijskimi komiteji, za potrebe 

dogodka priredili in integrirali linijo 

za prijavo nepravilnosti. O njenem 

obstoju smo obvestili vse akrediti-

rane športnike OFEM Maribor 2023.
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Uspešnost na športnih igrah  
pod okriljem OKS – ZŠZ 

Skladno s pristojnostmi je SSVŠ pripravil in vodil projekte priprav na tek-

movanja pod okriljem OKS – ZŠZ, in sicer je v letu 2023 izvajal aktivnosti 

v okviru projektov OI Pariz 2024, EI Krakov 2023, OFEM Furlanija Julijska 

Krajina, OFEM Maribor 2023, SIP Heraklion 2023. Za vse navedene projekte 

so potekale aktivnosti, vezane na priprave in nastop, oblikovanje predlo-

ga kandidatov in članov reprezentanc, koordinirali in sofinancirali smo 

priprave ter nastop in nudili strokovno podporo. Operativno je projekte 

izvedla strokovna služba za vrhunski šport, nadzor pa sta opravljala SSVŠ 

in Izvršni odbor OKS – ZŠZ. Projekte so sofinancirali OKS – ZŠZ, FŠO in 

MGTŠ ter NPŠZ. Vsi projekti so bili po dosežkih, finančnem načrtu in po 

organizaciji uspešno končani.

 

Evropske igre so se odvijale v vojvodstvu Malopoljska na jugu Poljske od 21. 

junija do 2. julija 2023. Poleg Krakova so se tekmovanja odvijala v enajstih 

drugih mestih, od katerih je bil tudi dobro poznani Zakopani. Slovenija 

je osvojila 13 medalj, od tega 3 zlate (Kristjan Čeh, atletika – disk, Tyra 

Barada, kickbox – light contact do 50 kg, Nika Križnar, smučarski skoki – 

velika skakalnica) 8. srebrnih kolajn (Tina Šutej, atletika – palica, Maruša 

Mišmaš Zrimšek, atletika – palica, Tina Baloh, kickobox – point fighting 

do 70 kg, Tyra Barada, kickbox – point fighting do 50 kg, Nika Prevc, smu-

čarski skoki – normalna skakalnica in velika skakalnica, Patrik Divković, 

taekwondo – borbe do 87 kg, Urška Gazvoda, kickbox – light contact do 

60 kg) in 2 bronasti kolajni (Lucija Tarkuš, športno plezanje – balvansko 

plezanje in mešana ekipa v smučarskih skokih – normalna skakalnica – 

Lanišek, Križnar, Zajc, Prevc).

Nosilca slovenske zastave na slovesnosti ob odprtju sta bila lokostrelec 

Den Habjan Malavašič in namiznoteniška igralka Ana Tofant. Na sklepni 

slovesnosti pa je zastavo nosila naša najuspešnejša športnica po žlahtnosti 

osvojenih odličij, kickboksarka Tyra Barada. 

Vrhunski šport 

Strokovni svet za vrhunski šport (v 

nadaljevanju: SSVŠ) skupaj s stro-

kovno službo je takoj v začetku 

leta 2023 svoje aktivnosti usmeril 

v pomoč pri organizaciji poletnega 

OFEM Maribor in nekoliko pozneje v 

pripravo in udeležbo na OFEM Ma-

ribor, udeležbi na zimsko različico 

OFEM Furlanija - Julijska krajina, 

Italija, pripravam in udeležbi na 

evropske igre (EI) Krakov, Poljska, in 

v drugi polovici leta še na priprave 

in udeležbo na sredozemskih pla-

žnih igrah (SIP) Heraklion, Grčija. 

Aktivno je tudi že potekal Športni 

projekt s kriteriji za nastop olim-

pijske reprezentance Slovenije na 

33. olimpijskih igrah (OI) Pariz 2024. 

Ob vseh športnih igrah je oddelek 

za vrhunski šport operativno izvajal 

tudi druge projekte in programe, 

predvsem v okviru sistemskega 

izvajanja in urejanja pravic špor-

tnikov in trenerjev, informatike v 

športu, programih olimpijske so-

lidarnosti, EU-projektov in v prvi 

polovici leta na projektu Športnih 

štipendij in administraciji. SSVŠ se 

je sešel na šestih rednih sejah in 

izvedel pet dopisnih sej.

 

Udeleženci Št. športov Kolajne
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Evropske igre, Krakov, 2023
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Udeleženci Št. športov Kolajne
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Sredozemske igre na plaži, Heraklion, 2023

Zimski olimpijski festival evropske mladine je potekal v italijanski Furlaniji 

- Julijski krajini od 21. do 28. januarja 2023. Športna prizorišča so bila tudi 

v sosednji Avstriji in Sloveniji. Slovenijo je zastopalo 47 športnikov v 11 

športnih panogah. Za samostojno Slovenijo je OFEM FJK 2023 najuspešnejši, 

saj so slovenski športniki osvojili kar šest zlatih medalj. Nika Prevc je bila 

zlata v smučarskih skokih na srednji skakalnici. Biatlonec Pavel Trojer je 

osvojil dve zlati kolajni v sprintu in posamično. Ženska skakalna ekipa 

v postavi Taja Bodlaj, Tinkara Komar, Katarina Pirnovar in Nika Prevc je 

bila zlata na normalni skakalnici. V alpskem smučanju je zlato medaljo v 

veleslalomu osvojil Miha Oserban. Zlato kolajno je osvojila tudi mešana 

ekipa v smučarskih skokih v postavi Tinkara Komar, Nika Prevc, Luka Filip 

in Nik Heberle. Na slovesnosti ob odprtju sta slovensko zastavo nosila 

smučarska skakalka Nika Prevc in alpski smučar Miha Oserban. Na sklepni 

slovesnosti je ta čast doletela dvakrat zlatega Pavla Trojerja.

Poletni olimpijski festival evropske mladine se je po 20 letih vrnil v Slo-

venijo. Gostilo ga je glavno mesto štajerske Maribor. Festival je potekal 

od 23. do 29. julija 2023. Na igrah je v 11 športnih panogah nastopilo 2.420 

športnikov (1.180 deklet in 1.240 fantov) iz 48 držav.

 

Slovenijo je na igrah zastopalo 138 športnikov v 11 športnih panogah. Slov-

enska reprezentanca je skupaj s spremstvom štela 197 članov. Slovenija je 

tako v Maribor pripeljala najštevilnejšo zasedbo, ki je kadar koli nastopila 

na olimpijskih festivalih evropske mladine v samostojni Sloveniji. Slovens-

ki športniki so osvojili 9 kolajn, od tega 2 zlati (Nika Tomc, judo, do 57 kg, 

odbojka – ekipa dekleta), 2 srebrni (Žan Ogrinc, atletika, 800 m, rokomet 

– ekipa fantje) in 5 bronastih (Tom Teršek, atletika, kopje, Maruša Tereza 

Šerkezi, gorsko kolesarstvo – kros, Leila Mazouzi, judo, do 63 kg, Svit Suljić, 

tenis, posamezno, Tia Tanja Živko, atletika, 1500 m).

Na slovesnosti ob odprtju sta bila zastavonoši gorska kolesarka Maruša 

Tereza Šerkezi in atlet Žan Ogrinc. Na sklepni slovesnosti je ta čast doletela 

kapetanko zlatih odbojkaric Niko Milošič in kapetana srebrnih rokometašev 

Maia Marguča.

Sredozemske igre na plaži so se odvijale v grškem mestu Heraklion na 

otoku Kreta od 9. 9. 2023 do 16. 9. 2023. Slovenija je osvojila 2 medalji, od 

tega 1 srebrno v košarki 3 na 3 dekleta in 1 bronasto v košarki 3 na 3 fantje. 

Slovensko zastavo sta na odprtju nosila Yeisy Alexandra Perez in Martin 

Gerbec, oba košarka 3 na 3. Na zaključni prireditvi organizator ni predvidel 

zastavonoš.

USPEHI SLOVENSKEGA ŠPORTA 2023

Udeleženci Št. športov Kolajne
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Zimski olimpijski festival evropske mladine,  

Furlanija Julijska Krajina, 2023
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Poletni olimpijski festival evropske mladine, Maribor, 2023
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Sistemska podpora 
vrhunskemu športu 

Registracija in kategorizacija 

športnikov

 

Dokument Pogoji, pravila in kriteriji 

za registriranje in kategoriziranje 

športnikov v Republiki Sloveniji (v 

nadaljevanju: kriteriji) je temelj-

ni dokument sistemske podpore 

športa v Sloveniji. V letu 2020 je 

OKS – ZŠZ skladno s terminskim 

načrtom v sodelovanju z NPŠZ 

opravil obsežno revizijo kriterijev, 

ki jih je skladno z Zakonom o športu 

potrdil Strokovni svet Vlade RS za 

šport (v nadaljevanju: SSRSŠ). Na 

podlagi določil kriterijev je OKS – 

ZŠZ ob koncu leta veljavne kriterije 

pregledal in dopolnil z aktualnimi 

olimpijskimi športnimi panogami 

ter naredil nujne tehnične poprav-

ke in dopolnila kriterijev zaradi 

spremenjenih tekmovalnih siste-

mov in ugotovljenih drugih po-

manjkljivosti. Aktualni kriteriji, ki 

se uporabljajo od 1. 1. 2024, so bili 

skladni z Zakonom o športu, potrdil 

pa jih je SSRSŠ.

 

 

Nagrade OKS – ZŠZ za vrhunske 

športne dosežke

 

OKS – ZŠZ na osnovi Pravilnika o 

priznanjih in nagradah (Pravilnik) 

vsako leto pripravi predlog priznanj 

in podelitev denarnih nagrad za do-

sežene vrhunske športne dosežke. 

Skladno s pravilnikom so do nagrad 

upravičeni športniki in trenerji, 

osvajalci najvišjih mest na olimpij-

skih igrah, svetovnih in evropskih 

prvenstvih v absolutnih članskih 

kategorijah v disciplinah rednega 

programa olimpijskih iger. V letu 

2023 so bili slovenski športniki 

Ministrstvo 

za finance 

- Finančna 

uprava RS

Ministrstvo 

za notran-

je zadeve 

- Policija

Ministrstvo 

za obrambo 

- Slovenska 

vojska

SKUPAJ

2003 16 27 42 85

2004 16 28 42 86

2005 17 23 53 93

2006 14 24 55 93

2007 17 25 54 96

2008 17 26 75 118

2009 18 27 78 123

2010 18 27 70 115

2011 16 27 69 112

2012 13 27 68 108

2013 12 26 64 102

2014 15 30 70 115

2015 15 30 69 114

2016 15 30 68 113

2017 14 30 70 114

2018 15 30 70 115

2019 15 30 70 115

2020 15 30 70 115

2021 15 40 66 121

2022 15 40 75 130

2023 15 43 75 133

ponovno zelo uspešni, saj je bilo 

med nagrajenci 45 športnikov in tre-

nerjev. Višina nagrade za leto 2023 

za vrhunske športne dosežke je bila 

3.500 EUR bruto (indeks 100 = zlata 

medalja na olimpijskih igrah); sku-

paj je bilo izplačano 37.712,50 EUR.

Zaposlovanje vrhunskih športni-

kov in trenerjev v javnem sektorju

 

Zaposlovanje je sistemsko zgledno 

urejeno prek zaposlitev vrhunskih 

športnikov in trenerjev na osnovi 

Sporazuma o zaposlovanju MGTŠ 

(prej MIZŠ) in ministrstev (MNZ – po-

licija, MORS – vojska, MF – FURS) ter 

OKS – ZŠZ. Postopek zaposlovanja v 

javnem sektorju vodi Koordinacija 

za zaposlovanje športnikov in tre-

nerjev, v kateri OKS – ZŠZ aktivno 

Strokovna podpora športnikom 

Program strokovne podpore za projekte športnih iger pod okriljem OKS – ZŠZ 

 

Program podpore SSVŠ se nanaša predvsem na aktivnosti, ki so povezane z reprezentancami pod okriljem OKS 

– ZŠZ. V obdobju pred igrami sodelujemo z NPŠZ, ki sodelujejo v projektu iger pod okriljem OKS – ZŠZ. Drugi del 

aktivnosti se nanaša na operativne naloge med igrami pod okriljem OKS – ZŠZ.

Področja vsebine in podpore:

•  finančna podpora za športnike,

•  finančna podpora za NPŠZ,

•  strokovna podpora prek ORŠMC in referenčnih strokovnjakov,

•  izobraževalni seminarji za športnike,

•  izobraževalni seminarji za trenerje,

•  izobraževalni seminarji za zdravstveno osebje,

•  sodelovanje s slovensko organizacijo Antidoping,

•  sporočanje zdravniške anamneze prek sistema Gospodar Zdravja,

•  koordiniranje oz. vodenje nadstandardnega zdravstvenega zavarovanja za športnike,

•  zdravstveno varstvo športnikov (podporne in svetovalne aktivnosti zdravstvenih ekip),

•  izvajanje projekta uporabe videoanalitičnega orodja Dartfish v osmih panožnih strokovnih timih, s čimer 

želimo dvigniti raven podpore in posledično kakovost športnih dosežkov,

•  podpora na operativnem področju, logističnem področju, področju športa, kot so spremljanje uspešnosti 

športnikov, priprava seznamov športnikov kandidatov za nastop na igrah pod okriljem OKS – ZŠZ, priprava 

seznama potnikov na igre pod okriljem OKS – ZŠZ.

 

sodeluje, vodi pa jo MGTŠ. V zapo-

slovanje vrhunskih športnikov in 

trenerjev v javnem sektorju so v 

letu 2023 vključena ministrstva na 

podlagi veljavnega sporazuma za-

poslovala 133 vrhunskih športnikov 

in trenerjev (75 na MORS, 43 na MNZ 

in 15 na MF).

Sklad vrhunskih športnikov

 

OKS – ZŠZ je na pobudo športni-

kov ustanovil Sklad vrhunskih 

športnikov, v okviru katerega so 

do nadstandardnih priprav upra-

vičeni športniki in športnice, ki 

so s svojimi dosežki (medalja na 

olimpijskih igrah ali svetovnih pr-

venstvih v olimpijskih disciplinah) 

dokazali svoj vrhunski športni po-

tencial in potrebujejo za ohranjanje, 

izboljševanje oz. nadaljnji razvoj 

dosežkov dodatno finančno po-

moč. Sklad vrhunskih športnikov 

je skupni program OKS – ZŠZ, FŠO 

in MGTŠ. Sredstva sklada naj bi 

športnikom zagotavljala dodatno 

pomoč in motivacijo za nadaljnje 

vrhunske športne rezultate na naj-

večjih mednarodnih tekmovanjih. 

S pogodbo, ki jo sklenejo športniki 

in športnice z OKS – ZŠZ, se zave-

žejo, da bodo namensko uporabili 

dodeljena sredstva v smeri razvo-

ja in nadstandardnih priprav za 

nadaljnja tekmovanja najvišjega 

ranga. V letu 2023 je bilo skladno 

s Pravilnikom o delovanju sklada 

vrhunskih športnikov do sredstev 

sklada upravičenih 20 prejemnikov 

športnikov in športnic, ki so skupaj 

prejeli 100.000 EUR. 

 

Zaposlovanje vrhunskih športnikov in trenerjev po letih
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Olimpijski kampi

 

V okviru strokovne podpore OKS – ZŠZ izvaja olimpijske kampe za športnike kandidate, ki bodo nastopili na olim-

pijskih igrah (OI), mladinskih olimpijskih igrah (MOI) in/ali na olimpijskih festivalih evropske mladine (OFEM). Cilj 

olimpijskih kampov je izobraževanje športnikov in trenerjev prek strokovnih in socialnih vsebin. Pri organizaciji 

olimpijskih kampov sodelujejo različni oddelki OKS – ZŠZ (vrhunski šport, odnosi z javnostmi, marketing, logistika, 

računovodstvo) v sodelovanju z zunanjimi sodelavci (s psihologi, trenerji, kineziologi, fizioterapevti, z nutricioni-

sti in drugimi). V letu 2023 smo za 233 športnikov kandidatov za nastop na OFEM Maribor izvedli dva mladinska 

olimpijska kampa in en olimpijski kamp za nastop na OI Pariz, ki se ga je udeležilo 86 oseb. Od začetka izvajanja 

mladinskih olimpijskih kampov smo vsebine tudi nadgradili oz. spremenili glede na potrebe in usmeritve MOK.

Olimpijski zdravstveni seminar

V letu 2023 smo organizirali Olimpijski zdravstveni seminar, ki je bil namenjen zdravstvenim delavcem, ki sodelujejo 

v programu reprezentanc pod okriljem OKS – ZŠZ. Cilj seminarja je bil ponovno predstaviti vlogo in obveznosti 

zdravstvenih ekip, ki sodelujejo na igrah pod okriljem OKS – ZŠZ, pregledati Pravilnik o sestavi, pogojih in izboru 

medicinskih ekip za tekmovanja pod okriljem OKS – ZŠZ, pregledati pogoje in način sestave zdravstvenih ekip, 

predstaviti nekatere strokovne medicinske in rehabilitacijske vsebine, kot so: akutne okužbe dihal, poškodbe 

glave na igrah (»concussion«) itn. 

 

Nadgradnja in vzdrževanje informacijskega sistema za spremljanje uspešnosti

 

OKS – ZŠZ je v letu 2023 za spremljanje uspešnosti športnikov uporabljal sistem ŠportSI 3600, kamor vpisujejo 

nastope športnikov njihove NPŠZ. Na podlagi tega ŠportSI 3600 predstavlja vir podatkov za objavo evidence re-

gistriranih in kategoriziranih športnikov, ki je dostopna na spletnih straneh OKS – ZŠZ. S pomočjo informacijske 

tehnologije je OKS – ZŠZ omogočil, da se evidenca registriranih športnikov dnevno objavlja in s tem omogoča 

tudi javnim financerjem točen vpogled v to, kdo ima status športnika. Podatki iz sistema služijo tudi sofinancer-

jema, kot sta MGTŠ in FŠO, ter predstavlja podlago za delitev javnih sredstev v okviru letnega programa športa. 

Sistem prav tako omogoča povezljivost oz. integracijo s sistemi NPŠZ, z državnimi organi, občinami in z drugimi 

deležniki, ki imajo skladno z ZŠpo-1 pravno podlago, da lahko dostopajo do podatkov. Sistem ŠportSI 3600 se prek 

modula uporablja tudi za prijavo oseb na večpanožna športna tekmovanja pod okriljem OKS – ZŠZ. V sklepni fazi 

je tudi dostopnost podatkov o registraciji in kategorizaciji za vse državljane RS prek državnega portala e-uprava.

 

 Zdravstveno varstvo športnikov

 

V prvi polovici leta 2021 so bile sprejete spremembe Pravilnika za izvajanje preventivnega zdravstvenega varstva 

na primarni ravni. Tako so registrirani športniki (otroci in mladostniki), ki tekmujejo v panogah z večjimi telesnimi 

obremenitvami, od 1. 1. 2022 dobili pravico do preventivnega pregleda. Pregledi se že izvajajo, vse informacije glede 

izvajanja pa so dostopne na spletnih straneh OKS – ZŠZ.

 

Kurativno zdravstveno varstvo (ob poškodbah ali boleznih) OKS – ZŠZ izvaja z nadstandardnim zdravstvenim zava-

rovanjem, ki ga sofinancirata tudi FŠO in MGTŠ. V letu 2023 je bilo sklenjenih 610 nadstandardnih zavarovanj, kar 

želimo v prihodnje še povečati. 

Za primere, ki jih nadstandardno zdravstveno zavarovanje ne pokriva (obnovitev poškodbe, kronične težave itn.), je 

bila za projekt OI Pariz dodana možnost koriščenja podpore olimpijskih referenčnih športno-medicinskih centrov 

(OŠRMC). V ta namen so bila zagotovljena dodatna sredstva, ki so jih lahko koristili športniki kandidati. Ocenjujemo, 

da podpora ORŠMC dobro dopolnjuje sistem kurativnega zdravstvenega varstva.

 

Za zagotavljanje izvajanja zdravstvenih storitev na najvišji strokovni ravni je bila oblikovana mreža ORŠMC. Konec 

leta 2020 se je izteklo prvo 4-letno obdobje in tako so bile na osnovi novega razpisa podeljene nove licence. Trenutno 

je v mreži ORŠMC šest centrov, v katerih deluje več kot 30 referenčnih strokovnjakov. Tako OKS – ZŠZ v okviru svojega 

poslanstva skrbi za zdravstveno varstvo športnikov. V letu 2022 smo oblikovali seznam referenčnih strokovnjakov 

s področij medicine, kineziologije, prehrane, psihologije in fizioterapije. 
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Programi olimpijske solidarnosti

 

OKS – ZŠZ je aktiven pri pridobivanju sredstev Olimpijske solidarnosti Mednarodnega olimpijskega komiteja (OS 

MOK) in Evropskih olimpijskih komitejev (EOC). Na voljo je več kot 20 različnih programov za podporo športnikom, 

trenerjem, NPŠZ, projektom nacionalnih olimpijskih komitejev in promociji olimpijskih vrednot. OKS – ZŠZ vsa-

ko leto kandidira na programe olimpijske solidarnosti z namenom pridobiti sredstva za lažje izvajanje letnega 

delovnega načrta.

 

 Štipendije MOK za športnike in podpora kolektivni športni panogi

 

V okviru OS MOK je OKS – ZŠZ za projekt udeležbe na OI Pariz 2024 podprl 11 športnikov in tri kolektivne panoge, 

za projekt udeležbe na OI Milano - Cortina 2026 pa šest športnikov. Sredstva so namenjena športnikom/ekipam 

za pokrivanje njihovega programa priprav in kvalifikacij na olimpijske igre. 

Znesek Trajanje Št. Št. športov

OI Pariz 2024
od 500 do 850 USD/ 

športnika/mesec
3 leta 11 športnikov 11

Znesek Trajanje Št. Št. športov

OI Milano - Cortina 2026
5.000 USD/ 

športnika/mesec
3 leta 6 športnikov 6

Izmenjava strokovnih kadrov z drugimi državami

 

V želji, da je panožna stroka ustrezno seznanjena z aktualno mednarodno prakso, OKS – ZŠZ omogoča prek soli-

darnostnih programov MOK možnost sodelovanja z mednarodnimi strokovnjaki pri izvedbi seminarjev za trenerje 

in sodnike. V letu 2023 je bil OKS – ZŠZ uspešen pri kandidaturi in izvedbi udeležbe enega biatlonskega trenerja 

in podpori mednarodnega trenerskega seminarja za veslanje, hokej na ledu in za športno plezanje.

Šport za vse in šport na lokalni ravni

Na področju športa za vse in špor-

ta na lokalni ravni je bila v začetku 

leta 2023 najprej opravljena široka 

analiza o delovanju in izzivih slo-

venskega športa na lokalni ravni, 

ki je predstavljala pomemben del 

izhodišč za oblikovanje programa 

dela v letu 2024 in v celotnem man-

datnem obdobju. Sicer pa so teko-

če aktivnosti potekale skladno z 

načrtom in bile v celoti realizirane. 

Strokovni svet športa za vse (SSŠV) 

se je sešel na petih rednih in dveh 

dopisnih sejah. Seznanil se je s 

poročilom o delu v letu 2022 in 

obravnaval program dela za leto 

2023, rezultate analize delovanja 

in izzivov športnih organizacij na 

lokalni ravni, delovanje regijskih 

pisarn – potrditev sedeža in vod-

je posamezne regijske pisarne, 

uskladil področja regijskih pisarn 

s slovenskimi statističnimi regija-

mi in oblikoval merila za vredno-

tenje delovanja regijskih pisarn 

ter se seznanjal z vsemi tekočimi 

aktivnostmi. Skladno s Pravili OKS – 

ZŠZ je Izvršnemu odboru OKS – ZŠZ 

predlagal imenovanje Komisije za 

zamejski šport in Komisije za pro-

stovoljstvo v športu ter imenoval 

tri delovne skupine: za priznavanje 

predhodno pridobljenih kompe-

tenc, usposabljanje na področju 

športne rekreacije in športa sta-

rejših ter LPŠ na lokalni ravni. 

 

Usposabljanje v športu

Usposabljanje strokovnih delavcev 

v športu na področju športne rekre-

acije in športa starejših, za katero 

je skladno z ZŠpo-1 pooblaščen OKS 

– ZŠZ, je ena pomembnejših aktiv-

nosti osrednje športne organizaci-

je. V letu 2023 sta bila izvedena dva 

tečaja za naziv strokovni delavec 

1, športna rekreacija in dva tečaja 

za naziv strokovni delavec 1, šport 

starejših. Skupno je bilo v tečaje 

vključenih 56 kandidatov, pri čemer 

jih je 20 opravljajo usposabljanje za 

pridobitev strokovnih nazivov na 

obeh področjih športa: rekreacija in 

starejši. Iz naslova tekočih tečajev 

je usposobljenost pridobilo osem 

strokovnih delavcev, od tega šest 

na področju športne rekreacije in 

dva na področju športa starejših. 

Na podlagi dogovora s Fakulteto 

za šport, ki opredeljuje priznava-

nje kompetenc študentom, je bilo 

izdanih 35 diplom o usposobljeno-

sti na področju športne rekreacije 

oziroma športa starejših.

Ob tem je usposobljenost pridobi-

lo še 48 strokovnih delavcev, ki so 

uveljavljali predhodno pridobljene 

kompetence. V letu 2023 je OKS – 

ZŠZ obravnaval 59 tovrstnih vlog. 

V 10 primerih so bile kompetence 

priznane delno, v 48 primerih so 

bile kompetence priznane v celoti, 

v 1 primeru pa je bil postopek na 

željo vlagatelja ustavljen. Vloge 

so se nanašale na oba naziva prve 

stopnje (športna rekreacija in šport 

starejših) ter na priznavanje obve-

znih vsebin obeh stopenj.

Število usposobljenih v letu 2023 je 

razvidno iz  preglednice (na nasle-

dnji strani). 
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Ob koncu leta 2023 je OKS – ZŠZ začel izvajanje dodatnih aktivnosti za krepitev kompetenc – delavnice, s katerimi 

zagotavlja specialno znanje. Prva delavnica, izvedena v decembru, je bila usmerjena na področje mobilnosti. 

Sodelovalo je 17 oseb.

Množične športnorekreativne pri-

reditve in vključevanje invalidov

Množične športnorekreativne pri-

reditve, namenjene spodbujanju 

splošne javnosti k vključevanju v 

športne programe, katerih cilj je 

ohranjanje in krepitev zdravja, so 

izvajane vse leto za različne ciljne 

skupine. Največji delež prireditev 

je izveden v septembru v okviru 

Evropskega tedna športa, ki se za-

čenja 23. septembra z nacionalnim 

praznikom, dnevom slovenskega 

športa, in poteka do 30. septembra 

vsako leto. 

Pred poletjem 2023 so se začele 

odvijati vrste prireditev Mini olim-

pijada (v celotnem letu izvedenih 66 

prireditev, 20.072 vključenih otrok 

prvih treh razredov osnovnih šol) in 

Športne igre zaposlenih (10 priredi-

tev, 2.112 aktivnih udeležencev, de-

lovno aktivne populacije). Starejšo 

populacijo smo nagovarjali s prireditvami Aktivni dan starejših v izbranih 

krajih po Sloveniji in na Festivalu za 3. življenjsko obdobje med 26. in 28. 

septembrom v Cankarjevem Domu v Ljubljani. Z brezplačnimi meritvami 

telesnih zmogljivosti in individualnim posvetom smo nudili strokovne 

nasvete več kot 500 posameznikom. 

23. junija že tradicionalno zaznamujemo Olimpijski dan. Olimpijski dan 

smo v letu 2023 zaznamovali na 15 osnovnih šolah, na katerih je bilo v 

dogajanje vključenih skoraj 6.000 otrok. Spoznali so slovenske olimpijke in 

olimpijce, ki so obiskovali njihove osnovne šole, se preizkusili o poznavanju 

olimpijskih simbolov in vrednot ter skupaj s športniki odtekli olimpijski 

tek in se preizkusili v različnih športnih izzivih. 

Jesen je zaznamoval nacionalni praznik, 23. september, dan slovenskega 

športa, ki se nadaljuje z Evropskim tednom športa.

OKS – ZŠZ kot pobudnik razglasitve državnega praznika, posvečenega 

slovenskemu športu, nastopa v vlogi glavnega koordinatorja različnih špor-

tnih dogodkov in medijskih aktivnosti, s katerimi opozarjamo na pomen 

rednega ukvarjanja s športom in pomembnosti zdravega načina življenja. 

Kljub slabemu vremenu in številnim odpovedanim dogodkom na prostem 

je bilo v osrednjem koledarju na spletni strani danslovenskegasporta.si 

na ta dan registriranih 87 različnih dogodkov (športne tržnice, festivali 

športa v občinah, brezplačne vadbe, promocijske športne prireditve in 

podobno) v 44 občinah po Sloveniji. Po podatkih organizatorjev je na njih 

sodelovalo 17.045 aktivnih udeležencev. 

NAZIV SKUPAJ

Tečaji  

OKS – ZŠZ v 

letu 2023

Tečaji  

OKS – ZŠZ 

v preteklih 

letih

Priznavanje 

kompetenc

Študentje  

zaključnih  

letnikov FŠ UL

Strokovni delavec 1, 

športna rekreacija
93 9 41 32 11

Strokovni delavec 1, 

šport starejših
20 0 7 0 13

Strokovni delavec 2, 

športna rekreacija
21 3 7 0 11

Strokovni delavec 2, 

šport starejših
0 0 0 0 0

V okviru evropskega tedna športa smo skupaj z drugimi izvajalci na uradni 

spletni strani ewos.olympic.si v septembru ponudili 236 dogodkov, ki se 

jih je udeležilo 116.670 aktivnih posameznikov. Med dogodki so prevlado-

vale brezplačne vadbe, športnorekreativne prireditve, dan odprtih vrat in 

druge aktivnosti, ki spodbujajo k redni telesni dejavnosti. OKS – ZŠZ kot 

nacionalni koordinator je tudi sam in v sodelovanju s partnerji te evrop-

ske iniciative organiziral različne dogodke (osrednji dogodki), ki so bili 

vsak dan v tednu namenjeni različni ciljni populaciji: odraslim, starejšim, 

zaposlenim, otrokom, osebam z invalidnostmi. V sodelovanju z Ministr-

stvom za zdravje in s Fakulteto za šport Univerze v Ljubljani smo izvedli 

Konferenco o trajnostnih vidikih 24-urnega vedenjskega vzorca (spanje, 

gibanje, sedenje), Ministrstvo za kulturo in slovenski muzeji pa so gostili 

ogled razstave slovenske športne dediščine. Skupaj z nacionalnimi partnerji 

smo v obdobju od 23. do 30. septembra organizirali 29 osrednjih dogodkov 

na nacionalni ali regionalni ravni. Projekt je tudi medijsko izpostavljen, s 

čimer je zagotovljen doseg široke javnosti. 

Medijske kampanje, ki spodbujajo h gibanju

Promocijski projekti in množične športnorekreativne prireditve so podprte 

z medijskimi kampanjami, ki nagovarjajo k vključevanju v šport. OKS – ZŠZ 

proaktivno sodeluje z mediji, ki objavljajo nekatere redne, druge pa prilo-

žnostne prispevke ali širše medijske kampanje v letu 2023: 

•  tedenska rubrika Gibajmo se v NeDelu s priporočili za vadbo (celoletna 

rubrika);

•  nacionalna oglaševalska kampanja ob dnevu slovenskega športa »Praz-

nujmo skupaj«; 

•  nacionalna oglaševalska kampanja #BeActive #Bodiaktiven, različni 

mediji (september ob EWoS);

•  posebna priloga Dela ob dnevu slovenskega športa in Evropskem tednu 

športa (izid 18. september).

Slovenski šport v zamejstvu

Slovenskemu športu v vseh štirih obmejnih državah smo posvetili po-

membno pozornost. V juniju 2023 smo v sodelovanju z regijsko pisarno 

Slovenj Gradec in Športno zvezo Ravne na Koroškem ter ob podpori Urada 

RS za Slovence v zamejstvu in po svetu ter z Občino Ravne na Koroškem 

organizirali 45. srečanje slovenskih športnikov iz obmejnih dežel. Na prire-

ditvi je sodelovalo 238 mladih slovenskih športnikov iz Italije, Madžarske, 

Avstrije in iz Hrvaške, ki so se v štirih panogah (nogomet, odbojka, košarka 

in namizni tesni) pomerili na prijateljskih tekmah, na katerih je sodelovala 

tudi domača ekipa. 

Ob koncu leta 2023 smo v sodelovanju s Komisijo za zamejski šport izvedli 

novinarsko konferenco, na kateri so bili predstavljeni večji projekti in 

programi združenj slovenskih športnih društev v zamejstvu. 

Ob vsakoletnih aktivnostih smo s 

predstavniki države začeli pogovo-

re o izzivih, s katerimi se športne 

organizacije naših rojakov v zamej-

stvu srečujejo, ter o možnostih do-

datnih finančnih virov za njihovo 

delovanje in izvajanje projektov. 

Stekli so tudi pogovori in prve 

aktivnosti ustanovitve odbora za 

koordinacijo slovenskega športa v 

zamejstvu. 

Kongres športa za vse

V novembru 2023 je bil izveden 17. 

Kongres športa za vse z naslovno 

temo »Izzivi in priložnosti športa 

za vse v lokalni skupnosti«. Mrežo 

partnerskih organizacij, ki sodeluje-

jo predvsem v programskem delu, 

smo razširili s predstavniki vseh 

treh združenj slovenskih občin, 

ministrstev, ki pokrivata področje 

športa, ter fakultet, ki ponujajo 

študijske programe športne sme-

ri. Kongres je potekal v dveh dneh 

– prvi dan je bil namenjen plenar-

nemu delu, na katerem je v vlogi 

aktivnih sogovornikov sodelova-

lo 17 strokovnjakov, drugi dan pa 

predstavitvi primerov dobrih praks 

na lokalni ravni – predstavili smo 

20 primerov vadb v 18 krajih po 

Sloveniji. Kongresa se je udeleži-

lo 135 posameznikov. Izdan je bil 

zbornik prispevkov, dostopen tudi 

v elektronski obliki na spletni strani 

kongres.olympic.si. 

Športni poligoni v sodelovanju  

s Skupino SIJ

Mrežo jeklenih športnih poligonov 

na prostem smo v letu 2023 razširili 

z dvema novima občinama: Mari-

bor in Kotlje, s čimer smo jeklene 

konstrukcije, izdelane v Skupini SIJ, 

donirali že v 22 slovenskih občin.



56 57

Z donacijo žlindre smo sodelovali 

pri gradnji dveh novih trajnostnih 

grbinastih (pumptrack) poligonov, 

ki sta na voljo občanom Jesenic in 

Bleda. 

Prostovoljstvo v športu

Leto 2023 je prineslo številne nove 

aktivnosti tudi na področju prosto-

voljstva v športu, še posebej, ker je 

OKS – ZŠZ uspel na razpisu Ministr-

stva za javno upravo, kar je pomeni-

lo finančna sredstva za strokovnega 

sodelavca na delovnem mestu men-

tor prostovoljstva. Cilji projekta, s 

katerim je OKS – ZŠZ kandidiral, so: 

vzpostavitev nacionalne mreže pro-

stovoljstva v športu, izdelava orodja 

za lažje pridobivanje, upravljanje in 

ohranjanje prostovoljcev v športu, 

ki bi bilo na voljo vsem športnim 

organizacijam, ter priprava priroč-

nika za mentorje prostovoljce na 

področju športa.

Izvršni odbor OKS – ZŠZ je junija 

imenoval Komisijo za prostovolj-

stvo v športu, ki se je sešla na treh 

sejah in obravnavala relevantno za-

konodajo, aktualno problematiko 

na tem področju in primere dobrih 

praks. 

OKS – ZŠZ se je v letu 2023 včlanil 

v Slovensko filantropijo, katere 

glavno poslanstvo je urejanje pro-

stovoljstva na vseh področjih de-

lovanja slovenske družbe. V sklopu 

sodelovanja s Slovensko filantropi-

jo je OKS – ZŠZ na 14. Slovenskem 

kongresu prostovoljstva predstavil 

način pridobivanja in dela s prosto-

voljci v okviru OFEM, ki je v mesecu 

juliju potekal v Mariboru. Na poziv 

Slovenske filantropije je OKS – ZŠZ 

v Odbor Republike Slovenije za 

podelitev državnih priznanj na po-

dročju prostovoljstva za obdobje 

2024–2028 predlagal Iva Tomca.

Delovanje regijskih pisarn OKS – 

ZŠZ in aktivnosti na lokalni ravni

Namen delovanja regijskih pisarn 

OKS – ZŠZ je izvajanje nalog, pro-

gramov in projektov, ki sledijo 

uresničevanju strateških ciljev OKS 

– ZŠZ na regionalni in lokalni ravni. 

Skladno s Pravili OKS – ZŠZ je Izvršni 

odbor OKS – ZŠZ za obdobje 2023–

2026 je na 4. redni seji 10. 5. 2023 s 

sklepom, št. 91-4/23, imenoval 15 re-

gijskih pisarn, ki so predstavljene na 

naslednji strani. Hkrati je odločil, 

da se regijska ureditev OKS – ZŠZ 

uskladi s slovenskimi statističnimi 

regijami. 

Od januarja do maja 2023 je v po-

murski regiji kot regijska pisarna 

delovala Občinska športna zveza 

Moravske Toplice, v južnem delu 

savinjske regije pa Zveza športnih 

društev Občine Žalec. 

 

Z vsemi športnimi zvezami, ki 

opravljajo vlogo regijske pisar-

ne, je bila podpisana pogodba o 

sofinanciranju in delovanju regij-

skih pisarn, ki opredeljuje pravice 

in obveznosti obeh pogodbenih 

strank. 

STATISTIČNA REGIJA REGIJSKA PISARNA NOSILKA
VODJA

REGIJSKE PISARNE

osrednjeslovenska  

(Ljubljana)

regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Ljubljana

Športna zveza 

Ljubljane
Aleš Remih

osrednjeslovenska  

(Ljubljana okolica)

regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Grosuplje

Zveza športnih orga-

nizacij Grosuplje 
Jernej Rojc

gorenjska regija (sever)
regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Jesenice

Športna zveza 

Jesenice 
Branko Jeršin

gorenjska regija (jug)
regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Kranj

Športna zveza 

 Kranj 
Tit Košir

primorsko-notranjska
regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Postojna

Športna zveza 

Postojna 
Tomislav Tiringer

obalno-kraška
regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Koper
Športna zveza Koper Goran Sambt

goriška
regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Nova Gorica

Športna zveza  

Nova Gorica 
Meta Mačus

savinjska (sever)
regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Velenje

Športna zveza 

Velenje 
Katka Geršak

savinjska (jug) regijska pisarna OKS – ZŠZ Celje
Športna zveza  

Celje 
Bojan Bajec

koroška
regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Slovenj Gradec

Športna zveza 

Slovenj Gradec 
Rok Konečnik

podravska (sever)
regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Maribor 

Športna zveza 

Maribor 
Maja Bezjak 

podravska (jug) regijska pisarna OKS – ZŠZ Ptuj
Športna zveza 

Mestne občine Ptuj 
Franjo Rozman

pomurska
regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Murska Sobota

Športna zveza 

Murska Sobota
Andrej Gomboši

zasavska in posavska
regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Brežice

Športna zveza 

Brežice 
Ivan Gerjevič

jugovzhodna Slovenija
regijska pisarna OKS – ZŠZ 

Novo mesto

Športna zveza  

Novo mesto 
Metod Jerman
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športnih organizacij v regijah Fun-

daciji za financiranje športnih or-

ganizacij. Svetovale so izvajalcem 

športnih programov v regijah gle-

de možnosti pridobitve ustrezne 

usposobljenosti za delo v športu. 

Organizirale so regijske sestanke 

predstavnikov občinskih športnih 

zvez z novim vodstvom OKS – ZŠZ. 

Sodelovale so pri analizi delovanja 

in izzivov športnih organizacij na 

lokalni ravni, ki bo podlaga za pri-

pravo ukrepov za uspešnejše delo 

v prihodnje in podlaga pri pripravi 

Nacionalnega programa športa za 

prihodnje obdobje. 

 

V večjih občinah v regijah, v kate-

rih deluje večje število športnih 

društev in obstaja interes za nji-

hovo povezovanje v občinsko špor-

tno zvezo, so organizirale sestanke 

z društvi in jim svetovale ter nudi-

le pomoč pri njihovi ustanovitvi in 

včlanitvi v OKS – ZŠZ. Svetovale so 

društvom pri pravočasni registra-

ciji športnikov in spremljale števi-

lo registriranih in kategoriziranih 

športnikov v svojih regijah. 

 

Pomembno nalogo so opravile 

pri zastopanju interesov športnih 

društev in zvez pri lokalnih obla-

steh ter v sodelovanju s športnimi 

zvezami in društvi v občinah, pri-

pravljale vsebinska izhodišča za 

pripravo LPŠ v občinah ter obliko-

vanje strateških usmeritev in ob-

činskih strategij za razvoj športa. 

Regijske pisarne so bile intenzivno 

vključene tudi v izvedbo projektov 

OKS – ZŠZ. 

Kratko poročilo posamezne regij-

ske pisarne za leto 2023 je pred-

stavljeno v nadaljevanju.

 

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

BREŽICE 

 

Regijska pisarna Brežice nima za-

poslenega strokovnega sodelav-

ca. V regiji, ki jo pokriva (10 občin), 

deluje sedem občinskih športnih 

zvez, v katere je včlanjenih 124 klu-

bov in društev. Regijska pisarna je 

realizirala sedem projektov OKS – 

ZŠZ: Športne igre zaposlenih, Mini 

olimpijade, Olimpijski dan, vodeno 

vadbo na poligonu SIJ v Krškem, 

aktivnosti ob dnevu slovenskega 

športa in evropskega tedna špor-

ta, sodelovala je pri vrednotenju 

investicij v športno infrastruktu-

ro v regiji, organizirala praktično 

delavnico v sklopu 17. kongresa 

športa za vse. Športne organiza-

cije v regiji, ki jo pokriva, je redno 

obveščala o zanje pomembnih in-

formacijah nacionalne ravni (pri-

dobitev statusa društva, ki deluje 

v javnem interesu, podaritev dele-

ža dohodnine športu, razpis FŠO, 

razpis MGTŠ infrastruktura …) ter 

svetovala občinskim športnim zve-

zam in društvom v regijah pri kan-

didaturah na LPŠ občin. Izvajala je 

tudi lastne promocijske dogodke 

in športne programe v regiji, npr. 

tradicionalna športna srečanja 

prek meja, s katerimi povezujejo 

športnike in športne delavce iz 

Slovenije in Hrvaške. 

 

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

GROSUPLJE 

 

Regijska pisarna Grosuplje ima za-

poslenega strokovnega sodelavca. 

V regiji, ki jo pokriva (11 občin), de-

luje osem občinskih športnih zvez, 

v katere je včlanjenih 137 klubov 

in društev. Regijska pisarna je rea-

lizirala osem projektov OKS – ZŠZ: 

Mini olimpijade, Olimpijski dan, 

Programskim ciljem delovanja 

regijskih pisarn so strokovni so-

delavci sledili z rednim izvajanjem 

opredeljenih aktivnosti. V letu 

2023 je bilo opravljenih 6.174 ur 

strokovnega dela, kar vključuje 

predvsem redno obveščanje in 

svetovanje ter druge oblike pod-

pore programskim aktivnostim. 

 

Športne organizacije in druge de-

ležnike v regijah so strokovni so-

delavci, vodje regijskih pisarn OKZ 

– ZŠZ, redno obveščali o aktualnih 

zadevah na področju športa: razpi-

si, zakonodajne novosti, informa-

cije o registraciji in kategorizaciji 

športnikov, statusnih pravicah 

športnikov idr. V tem obdobju je 

bilo prek regijskih pisarn posla-

nih več kot 200 različnih obvestil. 

V začetku leta je bilo predvsem 

intenzivno obveščanje izvajalcev 

športnih programov o razpisih LPŠ 

občin in FŠO. 

 

Regijske pisarne so nudile pomoč 

in svetovanje športnim zvezam 

občin v regiji in predvsem dru-

štvom v občinah, v katerih ta še 

niso povezana v športne zveze 

pri prijavah na občinske razpise 

na področju športa, pri pridobi-

vanju financ iz drugih virov, kot so 

Fundacija za financiranje športnih 

organizacij, Erasmus+, pridobitvi 

statusa NVO, ki deluje v javnem 

interesu, podpora pri vključevanju 

v informacijski sistem OKS – ZŠZ 

in pridobivanju nakazil iz naslova 

deleža dohodnine. 

 

V sodelovanju s športnimi zvezami 

in z društvi v regijah so na rednih 

sestankih določili prioritete v in-

vesticije v športno infrastrukturo 

v regiji in skladno z zaprosilom po-

dali usklajeno mnenje društvenih 

aktivnosti ob evropskem tednu 

športa in dnevu slovenskega špor-

ta, sodelovala je pri vrednotenju 

investicij v športno infrastrukturo 

v regiji, izvedla vodeno vadbo na 

poligonu SIJ, organizirala učne 

ure z olimpionikom Miroslavom 

Cerarjem na OŠ, sodelovala pri 

umestitvi trajnostnega grbinaste-

ga poligona SIJ v gradnjo novega 

športnega centra v Grosupljem. 

Športne organizacije v regiji, ki 

jo pokriva, je redno obveščala o 

zanje pomembnih informacijah 

nacionalne ravni (pridobitev sta-

tusa društva, ki deluje v javnem 

interesu, podaritev deleža doho-

dnine športu, razpis FŠO, razpis 

MGTŠ infrastruktura …), svetovala 

in pomagala občinskim športnim 

zvezam pri pripravi in vrednotenju 

LPŠ in organizirala redne sestanke 

s predstavniki športnih zvez v regi-

ji in tudi sestanke z župani občin, 

ki jih pokriva. Vodila je aktivnosti 

za oživitev Športne zveze Ribnica. 

Izvajala je tudi lastne promocijske 

dogodke in športne programe v re-

giji. Zaradi prilagoditve regij OKS 

– ZŠZ statističnim regijam Sloveni-

je je regijska pisarna organizirala 

sestanke z občinami in s predstav-

niki športnih organizacij na novo 

priključenih občin, nad katerimi 

ima pristojnost. 

  

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

JESENICE 

 

Regijska pisarna Jesenice ima v 

drugi polovici leta polovično zapo-

slenega strokovnega delavca. V re-

giji, ki jo pokriva (osem občin), de-

lujejo tri občinske športne zveze, 

v katere je včlanjenih 144 klubov 

in društev. Regijska pisarna je re-

alizirala deset projektov OKS: Mini 

olimpijado, aktivnosti ob dnevu 

slovenskega športa in evropskega 

tedna športa, aktivnosti ob zazna-

movanju olimpijskega dne in Špor-

tne igre zaposlenih, sodelovala je 

pri izvedbi in odprtju trajnostnih 

grbinastih poligonov SIJ v Koroški 

Beli in na Bledu, sodelovala pri or-

ganizaciji navijaške točke »Navija-

mo za Roglo« v Ratečah in zbiranju 

sredstev za Fundacijo Miroslava 

Cerarja, organizirala je okroglo 

mizo o nasilju med mladimi v špor-

tu. Športne organizacije v regiji, 

ki jo pokriva, je redno obveščala 

o zanje pomembnih informacijah 

nacionalne ravni (pridobitev statu-

sa društva, ki deluje v javnem inte-

resu, podaritev deleža dohodnine 

športu, razpis FŠO, razpis MGTŠ 

infrastruktura …) ter svetovala 

in pomagala občinskim športnim 

zvezam pri pripravi in vrednotenju 

LPŠ ter organizirala redne sestan-

ke s predstavniki športnih zvez v 

regiji. Nudila je pomoč̌ športnim 

zvezam in društvom v regiji pri 

pripravi kandidatur na LPŠ in na 

druge razpise. Sodelovala je na 

skupščinah športnih zvez v regi-

ji in redno sodelovala z mediji v 

regiji in obveščala javnost o delu 

pisarne. Izvajala je tudi lastne 

promocijske dogodke in športne 

programe v regiji. 

  

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

KOPER 

 

Regijska pisarna Koper ima zapo-

slenega strokovnega delavca. V re-

giji, ki jo pokriva (osem občin), de-

luje šest občinskih športnih zvez, 

v katere je včlanjenih 156 klubov 

in društev. Regijska pisarna je re-

alizirala pet projektov OKS – ZŠZ: 

aktivnosti ob dnevu slovenskega 

športa in evropskega tedna špor-

ta, organizirala Športne igre zapo-

slenih, Mini olimpijado, Olimpijski 

dan, vadbo na jeklenem športnem 

poligonu za vadbo na prostem SIJ 

v Sečovljah. Športne organizacije 

v regiji je redno obveščala o zanje 

pomembnih informacijah nacio-

nalne ravni (pridobitev statusa 

društva, ki deluje v javnem inte-

resu, podaritev deleža dohodnine 

športu, razpis FŠO, razpis MGTŠ 

infrastruktura …), sodelovala pri 

pripravi in vrednotenju LPŠ v ob-

činah, sodelovala pri vrednotenju 

investicij v športno infrastruktu-

ro v regiji ter izvajala tudi lastne 

promocijske dogodke in športne 

programe v regiji. Zaradi prila-

goditve regij OKS – ZŠZ statistič-

nim regijam Slovenije je regijska 

pisarna organizirala sestanek z 

občino Komen in s predstavniki 

športne zveze v občini, za katero 

je pristojna. 

 

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

KRANJ 

 

Regijska pisarna Kranj je ena ti-

stih, ki nima zaposlenega strokov-

nega delavca. V regiji, ki jo pokriva 

(10 občin), delujeta dve občinski 

športni zvezi, v kateri je včlanje-

nih 98 klubov in društev. Regijska 

pisarna je realizirala pet projektov 

OKS – ZŠZ: Mini olimpijado, Špor-

tne igre zaposlenih, Olimpijski 

dan, aktivnosti ob dnevu sloven-

skega športa in evropskega tedna 

športa, sodelovala pri vrednotenju 

investicij v športno infrastrukturo 

v regiji. Organizirala je izmenjavo 

prek projekta Erasmus+ s Športno 

zvezo Kruševac iz Srbije. Redno je 

posredovala vse pomembne infor-

macije športnim zvezam, klubom 
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in društvom v regiji. Zelo uspe-

šno je organizirala Festival špor-

ta v centru Kranja v septembru s 

predstavitvijo dejavnosti športnih 

društev. Izvajala je tudi lastne pro-

mocijske dogodke in športne pro-

grame v regiji. 

  

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

LJUBLJANA 

 

Regijska pisarna Ljubljana ima za-

poslenega strokovnega delavca. V 

regiji, ki jo pokriva (14 občin), delu-

jejo štiri občinske športne zveze, v 

katere je včlanjenih 282 klubov in 

društev. Regijska pisarna je reali-

zirala osem projektov OKS – ZŠZ: 

aktivnosti ob dnevu slovenskega 

športa in evropskega tedna špor-

ta, Športne igre zaposlenih, Mini 

olimpijado, Olimpijski dan, sode-

lovala pri vrednotenju investicij 

v športno infrastrukturo v regiji, 

organizirala praktično delavnico 

v okviru 17. kongresa športa za 

vse in vodeno vadbo na jeklenem 

poligonu za vadbo na prostem SIJ. 

S športnimi organizacijami v regiji 

je sodelovala pri pripravi strate-

gije razvoja športa v občinah in 

pri pripravi in vrednotenju LPŠ, 

organizirala je redne sestanke s 

predstavniki športnih organizacij 

v regiji, nudila pomoč̌ pri ustana-

vljanju športnih zvez, v sodelova-

nju z OKS – ZŠZ izvajala promocijo 

ferpleja. Športne organizacije v 

regiji je redno obveščala o zanje 

pomembnih informacijah nacio-

nalne ravni (pridobitev statusa 

društva, ki deluje v javnem inte-

resu, podaritev deleža dohodnine 

športu, razpis FŠO, razpis MGTŠ in-

frastruktura …), nudila je pomoč̌ 

športnim zvezam in društvom v 

regiji pri pripravi kandidatur na 

LPŠ in druge razpise ter izvajala 

tudi lastne promocijske dogodke 

in športne programe v regiji. Za-

radi prilagoditve regij OKS – ZŠZ 

statističnim regijam Slovenije je 

regijska pisarna organizirala se-

stanke z občinami in s predstav-

niki športnih organizacij na novo 

priključenih občin, nad katerimi 

ima pristojnost. 

  

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

MARIBOR 

 

Regijska pisarna Maribor ima za-

poslenega strokovnega delavca. V 

regiji, ki jo pokriva (18 občin), delu-

je šest občinskih športnih zvez, v 

katere je včlanjenih 261 klubov in 

društev. Regijska pisarna je reali-

zirala sedem projektov OKS – ZŠZ: 

Olimpijski dan, Mini olimpijade, 

aktivnosti ob dnevu slovenskega 

športa in evropskem tednu špor-

ta, sodelovala je pri vrednotenju 

investicij v športno infrastrukturo 

v regiji. V septembru je v Ljudskem 

vrtu gostila sejo SSŠV in sestanek 

vodij regijskih pisarn OKS – ZŠZ. 

Športne organizacije v regiji je re-

dno obveščala o zanje pomembnih 

informacijah nacionalne ravni (pri-

dobitev statusa društva, ki deluje 

v javnem interesu, podaritev dele-

ža dohodnine športu, razpis FŠO, 

razpis MGTŠ infrastruktura …), ter 

športnim zvezam in društvom v re-

giji nudila pomoč̌ pri kandidatu-

rah na javnih razpisih ter izvajala 

tudi lastne promocijske dogodke 

in športne programe v regiji. V 

septembru je v Mariboru in okolici 

organizirala tradicionalni Športni 

vikend in Festival športa. Kot po-

sebni projekt je regijska pisarna 

Maribor izvajala tudi aktivnosti 

vezane na Evropski olimpijski 

festival mladih, ki ga je Maribor 

gostil v juliju.

  

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

MORAVSKE TOPLICE/MURSKA 

SOBOTA 

 

Regijska pisarna Moravske Toplice, 

ki je delovala v prvi polovici leta 

2023, je imela polno zaposlenega 

strokovnega delavca. Regijska pi-

sarna Murska Sobota, ki deluje v 

drugi polovici leta, ima polovično 

zaposlenega strokovnega delavca. 

V regiji, ki jo pokriva (27 občin), de-

luje deset občinskih športnih zvez, 

v katere je včlanjenih 256 klubov 

in društev. Regijski pisarni sta re-

alizirali šest projektov OKS – ZŠZ: 

aktivnosti ob dnevu slovenskega 

športa in evropskega tedna špor-

ta ter olimpijskega dne, Športne 

igre zaposlenih, Mini olimpijade, 

Vadbo na poligonu SIJ, praktično 

delavnico v sklopu 17. kongresa 

športa za vse. Športne organiza-

cije v regiji sta redno obveščali o 

zanje pomembnih informacijah 

nacionalne ravni (pridobitev sta-

tusa društva, ki deluje v javnem 

interesu, podaritev deleža doho-

dnine športu, razpis FŠO, razpis 

MGTŠ infrastruktura …), sodelovali 

pri pripravi in vrednotenju LPŠ v 

občinah, nudili pomoč̌ društvom 

pri pripravi kandidatur na razpise 

na področju športa, organizirali 

posvetovalne sestanke s predstav-

niki zvez in društev v regijah, sode-

lovali pri izvedbi programov NIJZ v 

regiji, sodelovali pri izvedbi vrste 

regijskih rekreativnih tekaških in 

kolesarskih prireditev ter izvedli 

projekte v sodelovanju z zamejci 

v Porabju. 

  

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

NOVA GORICA 

 

Regijska pisarna Nova Gorica ima 

zaposlenega strokovnega delavca. 

V regiji, ki jo pokriva (13 občin), de-

luje pet občinskih športnih zvez, 

v katere je včlanjenih 231 klubov 

in društev. Regijska pisarna je 

realizirala osem projektov OKS – 

ZŠZ: Športne igre zaposlenih, Mini 

olimpijade, Olimpijski dan, vode-

no vadbo na jeklenem športnem 

poligonu za vadbo na prostem SIJ, 

Športajmo in berimo, aktivnosti v 

okviru dneva slovenskega športa 

in evropskega tedna športa. Špor-

tne organizacije v regiji je redno 

obveščala o zanje pomembnih in-

formacijah nacionalne ravni (pri-

dobitev statusa društva, ki deluje 

v javnem interesu, podaritev dele-

ža dohodnine športu, razpis FŠO, 

razpis MGTŠ infrastruktura …), so-

delovala je pri pripravi in vredno-

tenju LPŠ v občinah, sodelovala pri 

vrednotenju investicij v športno 

infrastrukturo v regiji, zbirala sta-

tistične podatke o športu v regiji 

in izvajala tudi lastne promocijske 

dogodke in športne programe v re-

giji, kot so: regijska podelitev pri-

znanj najuspešnejšim športnikom 

in športnim delavcem v goriški re-

giji, Festival zdravja, Soška regata, 

v sodelovanju z Zvezo slovenskih 

športnih društev v Italiji čezmejni 

tek Vivicitta …  

 

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

NOVO MESTO 

 

Regijska pisarna Novo mesto ima 

zaposlenega strokovnega delavca. 

V regiji, ki jo pokriva, jugovzhodna 

Slovenija (21 občin), deluje šest ob-

činskih športnih zvez, v katere je 

včlanjenih 243 klubov in društev. 

Regijska pisarna je realizirala 

devet projektov OKS: Olimpijski 

dan, Športne igre zaposlenih, Mini 

olimpijado, Olimpijski dan, vad-

bo na jeklenem poligona za vad-

bo na prostem SIJ, sodelovala pri 

vrednotenju investicij v športno 

infrastrukturo v regiji in izvajala 

aktivnosti v okviru evropskega te-

dna športa in dneva slovenskega 

športa. S športnimi organizacijam 

v regiji je svetovala pri aktivnostih 

za prijavo na javne razpise za sofi-

nanciranje športne infrastrukture. 

Sodelovala je tudi pri organizaciji 

večjih športnih prireditev v regiji, 

izvajala pa je tudi lastne promocij-

ske dogodke in športne programe 

v regiji. Zaradi prilagoditve regij 

OKS – ZŠZ statističnim regijam 

Slovenije je regijska pisarna orga-

nizirala sestanke z občinami in s 

predstavniki športnih organizacij 

na novo priključenih občin, nad 

katerimi ima pristojnost. 

 

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

POSTOJNA 

 

Regijska pisarna Postojna ima za-

poslenega strokovnega delavca. 

V regiji, ki jo pokriva (šest občin), 

delujejo štiri občinske športne zve-

ze, v katere je včlanjenih 96 klu-

bov in društev. Regijska pisarna 

je realizirala pet projektov OKS: 

aktivnosti ob dnevu slovenskega 

športa in evropskega tedna športa, 

sodelovala pri vrednotenju inve-

sticij v športno infrastrukturo v re-

giji, Športne igre zaposlenih, Mini 

olimpijado, Olimpijski dan, vadbo 

na jeklenem športnem poligonu 

za vadbo na prostem SIJ v Pivki in 

Postoji. Gostila je regijski posvet s 

predstavniki športnih zvez v regiji. 

V sodelovanju s Košarkarsko zve-

zo Slovenije je organizirala vrsto 

aktivnosti (tabor za dečke in dekli-

ce, 16. European women basket-

ball Summit). V poletnih mesecih 

je organizirala priprave športnikov 

v Postojni. Športne organizacije v 

regiji je redno obveščala o zanje 

pomembnih informacijah nacio-

nalne ravni (pridobitev statusa 

društva, ki deluje v javnem inte-

resu, podaritev deleža dohodnine 

športu, razpis FŠO, razpis MGTŠ in-

frastruktura …), zbirala je statistič-

ne podatke o športu v regiji, sode-

lovala pri vrednotenju programov 

investicij v športno infrastrukturo 

v regiji in sodelovala z mediji pri 

obveščanju javnosti o aktivnostih 

regijske pisarne. Izvajala je tudi 

lastne promocijske dogodke in 

športne programe v regiji. 

 

 

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

PTUJ 

 

Regijska pisarna Ptuj ima zaposle-

nega strokovnega delavca v letu 

2023. V regiji, ki jo pokriva (23 ob-

čin), deluje sedem občinskih špor-

tnih zvez, v katere je včlanjenih 

150 klubov in društev. Regijska 

pisarna je realizirala štiri projek-

te OKS – ZŠZ: aktivnosti ob dnevu 

slovenskega športa in evropskega 

tedna športa, organizirala je vad-

bo na jeklenem poligonu za vadbo 

na prostem SIJ, Mini olimpijado, 

Olimpijski dan, sodelovala pri vre-

dnotenju investicij v športno infra-

strukturo v regiji. Športne organi-

zacije v regiji je redno obveščala 

o zanje pomembnih informacijah 

nacionalne ravni (pridobitev sta-

tusa društva, ki deluje v javnem 

interesu, podaritev deleža doho-

dnine športu, razpis FŠO, razpis 

MGTŠ infrastruktura …), zbirala 

je statistične podatke o športu v 
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regiji, sodelovala z mediji pri ob-

veščanju javnosti o aktivnostih 

regijske pisarne ter organizirala 

posvete v občinah o aktualni pro-

blematiki športa v regiji. Izvajala je 

tudi lastne promocijske dogodke 

in športne programe v regiji. 

 

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

SLOVENJ GRADEC 

 

Regijska pisarna Slovenj Gradec 

ima zaposlenega strokovnega 

delavca. V regiji, ki jo pokriva (12 

občin), deluje šest občinskih špor-

tnih zvez, v katere je včlanjenih 

146 klubov in društev. Regijska pi-

sarna je realizirala 13 projektov 

OKS – ZŠZ: Mini olimpijade, Olim-

pijski dan, sodelovala pri postavi-

tvi jeklenega športnega poligona 

SIJ v Ravnah na Koroškem, izvedla 

aktivnosti ob dnevu slovenskega 

športa in evropskega tedna špor-

ta, organizirala vadbo na jeklenih 

poligonih na prostem SIJ na Preva-

ljah, Ravnah, v Slovenj Gradcu in 

Črni na Koroškem, sodelovala pri 

vrednotenju investicij v športno 

infrastrukturo v regiji. Sodelovala 

je v dogovorih s Splošno bolnišni-

co Slovenj Gradec o ustanovitvi 

OŠRMC. Športne organizacije v 

regiji je redno obveščala o zanje 

pomembnih informacijah nacio-

nalne ravni (pridobitev statusa 

društva, ki deluje v javnem inte-

resu, podaritev deleža dohodnine 

športu, razpis FŠO, razpis MGTŠ 

infrastruktura …), v sodelovanju 

z Nogometno zvezo Slovenije or-

ganizirala usposabljanja za stro-

kovni kader v regiji ter sodelovala 

z mediji pri promociji olimpijskih 

programov ter drugih vsebin, ve-

zanih na delo regijske pisarne. V 

sodelovanju z zamejskimi Slovenci 

v Avstriji je organizirala kolesarsko 

prireditev »Povezujemo slovensko 

in avstrijsko Koroško« ter sodelo-

vala pri organizaciji 45. srečanja 

športnikov iz obmejnih dežel, ki 

je potekalo junija v Ravnah na 

Koroškem. Koordinirala je delo s 

športnimi pedagogi, ki delujejo 

na Koroškem. Zbirala je prijave 

in izvedla potovanje otrok na 

Mednarodne igre otrok v Daegu v 

Južni Koreji. Izvajala je tudi lastne 

promocijske dogodke in športne 

programe v regiji. 

 

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

VELENJE 

 

Regijska pisarna Velenje ima za-

poslenega strokovnega delavca. 

V regiji, ki jo pokriva (16 občin), 

deluje šest občinskih športnih 

zvez, v katere je včlanjenih 167 

klubov in društev. Regijska pisar-

na je realizirala devet projektov 

OKS – ZŠZ: aktivnosti ob dnevu 

slovenskega športa in evropske-

ga tedna športa, organizirala je 

vadbo na jeklenem poligonu za 

vadbo na prostem SIJ v Mozirju, 

Mini olimpijade, Olimpijski dan, 

sodelovala pri vrednotenju inve-

sticij v športno infrastrukturo v re-

giji. Športne organizacije v regiji je 

redno obveščala o zanje pomemb-

nih informacijah nacionalne ravni 

(pridobitev statusa društva, ki de-

luje v javnem interesu, podaritev 

deleža dohodnine športu, razpis 

FŠO, razpis MGTŠ infrastruktura 

…), svetovala pri izdaji mnenj o LPŠ 

v občinah, nudila pomoč klubom 

in društvom v regiji pri prijavah 

na javne razpise, organizirala pri-

reditev Športnik leta ter podelitev 

priznanj najuspešnejšim športni-

kom in športnim delavcem v regiji 

ter izvajala lastne promocijske do-

godke in športne programe v regiji. 

Zaradi prilagoditve regij OKS – ZŠZ 

statističnim regijam Slovenije je 

regijska pisarna organizirala se-

stanke z občinami in s predstav-

niki športnih organizacij na novo 

priključenih občin, nad katerimi 

ima pristojnost. 

 

REGIJSKA PISARNA OKS – ZŠZ 

ŽALEC/CELJE 

 

Regijska pisarna Žalec, ki je delo-

vala v prvi polovici leta 2023, ni 

imela zaposlenega strokovnega 

sodelavca, Regijska pisarna Ce-

lje ima zaposlenega strokovnega 

delavca. V regiji, ki pokriva (15 ob-

čin), deluje šest občinskih športnih 

zvez, v katere je včlanjenih 165 klu-

bov in društev. Regijski pisarni sta 

sodelovali pri pripravi in izvedbi 

petih projektov OKS – ZŠZ: aktiv-

nosti ob dnevu slovenskega športa 

in evropskega tedna športa, Mini 

olimpijada, Olimpijski dan, sode-

lovanje pri vrednotenju investicij 

v športno infrastrukturo v regiji, 

izvedba praktične delavnice v 

sklopu 17. kongresa športa za vse. 

Športne organizacije v regiji sta 

redno obveščali o zanje pomemb-

nih informacijah nacionalne ravni 

(pridobitev statusa društva, ki de-

luje v javnem interesu, podaritev 

deleža dohodnine športu, razpis 

FŠO, razpis MGTŠ infrastruktura 

…), ter jim nudili pomoč pri prija-

vah na javne razpise. Izvajali sta 

tudi lastne promocijske dogodke 

in športne programe v regiji.  

Mednarodno delovanje OKS – ZŠZ na področju športa za vse

OKS – ZŠZ je bil v letu 2023 na mednarodni ravni na področju športa za vse 

aktiven član dveh svetovnih organizacij: TAFISA, mednarodna zveza športa 

za vse, in WFCS, svetovna zveza športa v podjetjih. Kot partner je sodeloval 

v dveh evropskih projektih, financiranih iz programa Erasmus+, in sicer: 

•  European Social Charter for Sport Events project (2021–2023); cilj je raz-

voj evropske socialne listine za športne prireditve (po vzoru Pariz 2024);

•  Sports and Physical Activity in Cultural Heritage Environments 

(2021–junij 2023); cilj je spodbuditi k telesni dejavnosti prek kulturne 

dediščine.

Cilji in rezultati obeh projektov so podrobneje predstavljeni v poglavju 

Projektna pisarna EU. 

Projekt Women4Sport je bil pozitivno ocenjen na razpisu Erasmus+ in bo 

sofinanciran v letih 2024–2025. Projekt se posveča problematiki enakosti 

spolov v športu, med glavnimi aktivnostmi pa je predvidena analiza za-

stopanosti žensk v športu, platforma, ki bo povezovala ženske na odloče-

valskih pozicijah v športu in konferenca, na kateri bo razprava o ukrepih 

za podporo uveljavitvi žensk na visokih položajih v športu. OKS – ZŠZ v 

projektu nastopa v vlogi partnerja. 

ESS-projekt: Zmigaj se do vadbe 

 Konec septembra je bila na MGTŠ oddana dokumentacija projekta »Zmi-

gaj se do vadbe«, ki se bo izvajal v obdobju 5 let. Projekt je del Evropske 

kohezijske politike 2021–2027 in se financira s sredstvi Evropskih socialnih 

skladov in državnega proračuna. Glavni namen projekta je v programe 

redne telesne dejavnosti vključiti gibalno neaktivno prebivalstvo, staro-

stne skupine 18+.  

Glavne aktivnosti projekta: 

•  oblikovanje standarda kakovosti športnih programov za preventivo 

in krepitev zdravja; 

•  oblikovanje mreže izvajalcev športnih programov za preventivo in 

krepitev zdravja; 

•  oblikovanje modela vključevanja posameznika v programe športne 

vadbe; 

•  povezati programe za spodbujanje k redni telesni dejavnosti, ki jih 

izvaja zdravstveni sektor, in programe, ki jih izvaja športni sektor; 

•  zagotavljanje aktivnosti, namenjene razvoju strokovnega kadra, za 

področje športne rekreacije in športa starejših; 

•  zagotavljanje kakovostnih celoletnih programov športne vadbe, 

namenjene odrasli populaciji;

•  zagotavljanje meritev telesnih zmogljivosti vključenih posameznikov. 

ewos.olympic.si
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Poslovno letu 2023 je bilo v veliki meri usmerjeno v OFEM v Mariboru in 

olimpijske igre v Parizu leta 2024. Tudi v letu 2023 ostajajo ključni prihodki 

Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport (MGTŠ) ter Ministrstva za vzgojo 

in izobraževanje, Fundacije za financiranje športnih organizacij, Mednaro-

dnega olimpijskega komiteja, sponzorjev in partnerjev OKS ter evropskih 

projektov, ki jih pridobivamo prek na novoustanovljene evropske pisarne.

OKS – ZŠZ je v letu 2023 izdatno podprl zelo uspešno izveden OFEM 2023 

v Mariboru prek nakupa športne opreme za nacionalne panožne športne 

zveze, ki bo ostala v njihovi trajni lasti, pa tudi prek trženja marketinškega 

programa OFEM in financiranje Regijske pisarne Maribor za največje mladin-

sko tekmovanje v zgodovini Slovenije.. Treba je omeniti tudi zaposlene na 

OKS – ZŠZ, ki so bili vključeni v projekt OFEM Maribor 2023, strošek dela pa 

je plačal OKS – ZŠZ. Hkrati je odločilno sodeloval pri pridobivanju finančne 

pomoči Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport ter Evropskih olim-

pijskih komitejev, sodelovanju s Slovensko vojsko, uspešni pa smo bili tudi 

na razpisu Erasmus+. 

OKS – ZŠZ je v letu 2023 poleg načrtovanih sredstev, namenjenih za pro-

jekt OI Pariz 2024, v sodelovanju in ob pomoči MGTŠ-ja pridobil še dodatna 

sredstva, ki jih je namenil v športni del projekta Olimpijske igre Pariz 2024, 

NPŠZ pa so tako lahko nemoteno realizirale priprave kandidatov za nastop 

na olimpijskih igrah. MGTŠ je v sodelovanju z Vlado RS dodatno finančno 

podprl tudi projekt Slovenska hiša na olimpijskih igrah v Parizu, katerega 

ključne aktivnosti so se začele v predolimpijskem letu 2023. Slovenska hiša 

je eden ključni projektov v olimpijskem letu 2024.

Tudi v letu 2023 se nadaljuje odlično sodelovanje z Mednarodnim olimpij-

skim komitejem in Evropskimi olimpijskimi komiteji, ki prek Olimpijske 

solidarnosti in marketinškega TOP-programa v proračun prispevajo letno 

okoli 1 mio. EUR, prav tako pa je pomembna tudi podpora Fundacije za 

financiranje športnih organizacij, ki pomaga pri realizaciji naših številnih 

programov in projektov.

Izjemno pomembno je nadaljevanje dobrega sodelovanja s sponzorji in 

partnerji OKS, ki prispevajo izjemno pomemben delež prihodkov v prora-

čun osrednje športne organizacije. Glavna pozornost sodelovanja je bila 

že usmerjana v olimpijske igre v Parizu, nekaj sponzorjev in partnerjev pa 

je sodelovalo tudi v projektu OFEM Maribor 2023.

Na finančnem delu smo še naprej uspešno zagotavljali pozitiven denarni tok, 

ki omogoča nemoteno poslovanje tudi ob dejstvu, da se prihodki določenih 

financerjev lahko črpajo z zamikom. Še naprej krepimo društveni sklad in 

s tem zmanjšujemo kapitalsko izpostavljenost OKS – ZŠZ, ki je povezana 

predvsem z naložbo v Bežigrajski športni park. OKS – ZŠZ je tudi v letu 2023 

ohranil svoj izjemno pomemben delež v družbi Športna loterija.

Znesek prihodkov je 8.566.776 EUR, znesek presežka prihodkov nad odhodki 

pa je 59.852 EUR.

Povezane družbe

OKS – ZŠZ ima poleg deleža v Špor-

tni loteriji, d. d., še nekaj pomemb-

nih dolgoročnih naložb (Bežigraj-

ski športni park, Fundacija Leona 

Štuklja in Miroslava Cerarja, Zavod 

SLOADO, OKS-Olimp, d. o. o., Nacio-

nalni olimpijski inštitut).

Športna loterija, d.d.

Športna loterija, d. d., je pomemben 

deležnik OKS – ZŠZ, saj je OKS – ZŠZ 

kot ena izmed športnih organizacij 

20-odstotni lastnik tega podjetja. 

Donosnost dolgoročne finančne na-

ložbe v podjetje se izraža v izplačilu 

dividend, ki jih prejmejo lastniki, 

kar predstavlja pomemben delež 

prihodkov na letni ravni. Ne glede 

na to vlaganje v finančne naložbe 

in deleže podjetij ni temeljna dejav-

nost OKS – ZŠZ. Prav zato nas kot 

manjšinskega lastnika skrbijo dolo-

čeni faktorji tveganja nadaljnjega 

delovanja omenjene družbe, ki so 

predstavljeni tudi v njeni strategiji. 

Športna loterija je namreč odvisna 

predvsem od enega produkta, špor-

tnih stav. V preteklosti so se že več-

krat pripravljale spremembe zako-

nodaje, usmerjene v liberalizacijo 

športnih stav, kar pa bi močno vpli-

valo na poslovanje družbe, v kateri 

imamo lastniški delež, predvsem 

pa na njeno donosnost. Dodaten 

element tveganja je tudi, da bi ob 

demonopolizaciji slovenskega trga 

športnih stav, torej ob vstopu kon-

kurentov na slovenski trg, družba 

verjetno potrebovala dodaten ka-

pital, za kar pa na OKS – ZŠZ nima-

mo razpoložljivih sredstev in bi to 

lahko ogrozilo delovanje osrednje 

slovenske športne organizacije. V 

letu 2023 smo in bomo tudi v letu 

2024 pozorno spremljali dogajanje 

na tem področju.

Fundacija Leona Štuklja  

in Miroslava Cerarja

OKS – ZŠZ je pred devetimi leti usta-

novil Fundacijo za podporo športni-

kom iz socialno šibkih okolij, ki se 

je v letu 2023 preimenovala v Fun-

dacijo Leona Štuklja in Miroslava 

Cerarja za podporo športnikom 

in drugim nadarjenim dijakom in 

študentom iz socialno šibkih okolij. 

Zaradi želje po zagotavljanju še 

učinkovitejše podpore mladim 

športnikom ter višjih zbranih sred-

stev so Fundacija Leona Štuklja in 

Miroslava Cerarja, OKS – ZŠZ in 

Zveza prijateljev mladine Ljubljana 

Moste - Polje vzpostavili program 

Botrstvo v športu ter prek tega pro-

grama izvršili finančno podporo – 

štipendije mladim športnikom. V 

letu 2023 je prek tega projekta iz 

različnih športnih panog prejemalo 

štipendijo kar 135 otrok.

 

Z namenom zbiranja sredstev za 

podporo mladim športnikom smo 

v maju 2023 organizirali skupno 

akcijo »Gremo, Primož!«, s katero 

smo pozvali športne navdušence k 

donacijam. V novembru istega leta 

pa smo organizirali tradicionalno 

dobrodelno prireditev v Grand ho-

telu Union v Ljubljani. Pri izvedbi 

prireditve in zbiranju sredstev je 

aktivno pomagal in sodeloval olim-

pionik Primož Roglič, ki je bil amba-

sador te prireditve.

Fundacija je v letu 2023 zaznala 

najvišje prihodke do zdaj v višini 

več kot 200.000 EUR

OKS-Olimp, d.o.o.

OKS-Olimp, d. o. o., je v letu 2023 

sodeloval pri projektu OFEM Ma-

ribor 2023, in sicer pri trženju tek-

movanja, ki ga je strokovna ekipa 

na podlagi dobro pripravljenega 

marketinškega programa tudi odlič-

no izpeljala, pa tudi pri operativni 

izvedbi tekmovanja. To je glavni 

razlog, da je OKS-Olimp, d. o. o., re-

aliziral prihodke v višini 4,671.827,06 

EUR in posloval pozitivno. Poleg 

tega je tudi v letu 2023 OKS-Olimp, 

d. o. o., izvajal računovodske stori-

tve za več kot 15 strank, primarno 

iz športa.

Nacionalni olimpijski inštitut – NOI

Novo vodstvo OKS – ZŠZ je v letu 

2023 opravilo pregled delovanja in-

štituta in po opravljeni analizi ter 

preučitvi več dejavnikov sprejelo 

odločitev o ohranitvi inštituta, ki bi 

v prihodnosti lahko bistveno nad-

gradil strokovno podporo članicam 

oziroma njihovim programom, 

strokovnemu kadru in predvsem 

športnikom. Konkreten program 

dela naj bi inštitut pripravil po pri-

pravi celovite strategije OKS – ZŠZ 

za prihodnje desetletje. Izvršni od-

bor OKS – ZŠZ je sprejel dopolnitev 

akta o ustanovitvi inštituta ter v 

svet zavoda NOI imenoval doda-

tno vse podpredsednike OKS – ZŠZ 

po funkciji. Po prejemu odstopne 

izjave direktorja NOI je svet zavoda 

NOI direktorja razrešil in na predlog 

ustanovitelja imenoval v. d. direk-

torja inštituta Blaža Perka. 

SLOADO

Poročilo SLOADO je priloga tega 

poročila.
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POROČILO O  

DELOVANJU 

KOMISIJ  

OKS – ZŠZ

Komisije IO OKS – ZŠZ

Komisija za pravne zadeve  

in organiziranost 

Predsednik: Luka Steiner

Člani in članice: Sandra Damijan, 

Gašper Dernovšek, Simon Jančar, 

Zoran Kačičnik in Boštjan Koritnik.

Komisija se je v letu 2023 sešla na 

eni redni in dveh dopisnih sejah. Na 

sejah so obravnavali novelo Poslov-

nika o delu Izvršnega odbora OKS 

– ZŠZ, dopolnitve Pravilnika OKS – 

ZŠZ o odobravanju posojil, vloge za 

članstvo v OKS – ZŠZ in višino člana-

rine za leto 2023, kar so posredovali 

v odločanje na IO OKS – ZŠZ.

Komisija za evropsko in  

mednarodno sodelovanje

Predsednica: Maja Zalaznik

Člani in članice: David McDowell, 

Katka Geršak, Tone Jagodic, Andre-

ja M. Leskovšek, Rado Pišot, Vojka 

Ravbar in Roman Šturm

Pridruženi člani: Rožle Prezelj

Komisija se je sešla v letu 2023 sešla 

petkrat. Na sejah so prisostvovali 

tudi predstavniki strokovnih služb 

in vodstva OKS – ZŠZ ter vabljeni 

gostje z različnih področij. Teme, 

ki jih komisija obravnava na svojih 

sejah, se navezujejo na mednaro-

dno financiranje projektov, podaja 

pobude za prijavo novih projektov, 

obravnava možnosti pridobivanja 

novih virov financiranja itn.

Komisija za športno in  

gospodarsko diplomacijo

Predsednik: Gregor Benčina

Člani in članice: Alja Brglez, Tom Fux, Marta Kos, Pavel Marđonovič, Polona 

Rifelj, Bor Rozman, Jernej Smisl, Mitja Urbanc, Andraž Vehovar

Komisija se je v letu 2023 sešla trikrat. Na sejah je obravnavala teme in po-

dala predloge s področja, ki ga pokriva, kot na primer: predlog dobrodelne 

aktivnosti »Gremo, Primož, skupaj na Višarje« in zbiranje sredstev za mlade 

športnike, predlog oblikovanja Kluba navijačev OKS – ZŠZ, dobrodelna gala 

prireditev Fundacije Miroslava Cerarja in OKS – ZŠZ z ambasadorjem Pri-

možem Rogličem, projekt »Slovenska hiša Pariz 2024«, vključno s predlogi 

vsebin spremljevalnega programa. Pregledala je pomembne olimpijske 

dogodke v letu 2024 in podala predloge mednarodnih aktivnosti za krepitev 

sodelovanja in vključitev OKS – ZŠZ v mednarodnem okolju.

Komisija za trajnost v športu

Predsednica: Alja Brglez

Člani in članice: Andreja Kutnar, Gregor Macedoni, Maša Meden, Iztok 

Seljak, Ana Struna Bregar, Sara Wagner	  

Pridruženi člani: Sara Isakovič, Alen Kobilica, Urša Kragelj

Komisija je v letu 2023 izvedla eno sejo, 11. 5. 2023. Opredelila je namen in 

cilje svojega delovanja, razpravljala o programu dela, zbrala je konkretne 

pobude in predloge, povezane s trajnostjo in trajnostnimi rešitvami. Ko-

misija se predvsem zavzema za zmanjšanje ogljičnega odtisa, ki ga šport 

pušča na področju mobilnosti in velikih športnih prireditev. Vključena je 

tudi v pripravo Trajnostne strategije OKS – ZŠZ.

 

Komisija za etična vprašanja v športu

Predsednik: Jošt Dolničar

Člani in članice: Metka Brežnik, Tanja Greif, Maja Smrdu, Katja Stritih, Verica 

Trstenjak, Janko Turk, Benjamin Zagorc

Komisija se je sešla na štirih sejah, prejela je 11 primerov, obravnavala 

je šest zadev, v katerih so bile imenovane delovne skupine, ki so se sešle 

14-krat.

Do konca leta 2023 so bile končane štiri zadeve, v katerih je komisija podala 

končno mnenje, dve zadevi pa sta ostali še nezaključeni.

Komisija za objekte

Predsednik: Dušan Olaj

Člani in članice: Drago Banovič, Bojan Bučar, Branko Florjanič, Andraž 

Lipolt, Tatjana Polajnar, Dejan Smuk, Miha Šter

Sešla se je trikrat in se seznanila z namenom in nalogami komisije, obravna-

vala analizo stanja na področju športne infrastrukture, strateške usmeritve 

države glede financiranja športne infrastrukture in implementacije Zakona 

o zagotavljanju finančnih sredstev za investicije v športno infrastrukturo 

v Republiki Sloveniji v letih od 2023 do 2027 ter se seznanila s posledicami 

velikih poplav v avgustu.

Komisija za enakost spolov v letu 2023

Predsednica: Marta Bon

Člani in članice: Milica Antić Gaber, Alenka Hiti, Andreja Jošt, Uroš Juračič, 

Zoran Kos, Andreja Leskovšek McQuarrie, Helena Valas, Urška Žolnir Jugovar

Prihodki v letu 2023

	
Odhodki v letu 2023

Naziv prihodka
Načrtovani prihodki 

rebalans

Realizirani 

prihodki
Indeks

EU-PROJEKTI 853.395 709.232 83*

LASTNI PRIHODKI (SPONZORJI,  

PARTNERJI, LASTNA DEJAVNOST)
3.063.026 3.370.481 110

MGTŠ, MVI za LPŠ 1.322.560 2.202.116 167

MOK, EOC, TUJINA 1.024.363 1.076.771 105

FŠO 1.160.411 1.152.702 99

ČLANARINE 28.000 27.780 99

MZZ in MJU 30.300 27.694 91

PRIHODKI SKUPAJ 7.482.055 8.566.776 114

Naziv odhodka
Načrtovani odhodki 

rebalans

Realizirani 

odhodki
Indeks

STROŠKI PROJEKTOV, OD TEGA: 5.704.835 6.632.532 116

   �Active Happy and Healthy Volunteers                   

– AHHV
450.000 450.000 100

   Štipendije športne 563.000 545.075 97

   Evropski teden športa 166.150 164.668 99

   Olimpijske igre Pariz 1.079.510 1.528.516 142

  Olimpijski festival evropske mladine  

   Maribor
938.000 975.271 104

   Evropske igre Krakov 350.000 402.219 115

   Drugi projekti 2.158.175 2.566.783 119

STROŠKI KONTINUIRANEGA PROCESA

IN DELOVANJA
1.748.858 1.874.392 107

ODHODKI SKUPAJ 7.453.693 8.506.924 114

	
Poslovni izid leta 2023

Poslovni izid leta 2023

PRIHODKI SKUPAJ 8.566.776

ODHODKI SKUPAJ 8.506.924

Presežek prihodkov 59.852

* - Indeks realizacije je manjši, ker se je realizacija dveh ESS projektov, za katere kandidira OKS-ZŠZ prestavila v 2024.
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Komisija se je sešla trikrat in obravnavala programska področja delovanja 

komisije, evropske projekte na področju enakosti spolov ter priložnosti 

povezovanja z varuhom športnikovih pravic s ciljem zagotavljanja enakih 

možnosti v tekmovalnem športu.

Komisije Strokovnega sveta za vrhunski šport

Komisija za medicino športa

Predsednik: Matjaž Vogrin

Člani in članice: dr. Katja Ažman Juvan, Jure Bornšek in Samo Mikl, dr. Ka-

tarina Cunder, dr. Tadej Jug, dr. Robi Kelc, Rado Pišot, dr. Aljoša Polenčič, 

Primož Pori, dr. Nada Rotovnik Kozjek, dr. Sašo Djurić, Boštjan Šimunič, dr. 

Matjaž Turel, dr. Martin Zorko, dr. Lovro Žiberna. 

V letu 2023 sta bili izvedeni dve seji Komisije za medicino športa, ker je 

bilo delo na oddelku za vrhunski šport v letu 2023 usmerjeno predvsem 

v organizacijo in pripravo na OFEM Maribor in OI Pariz. Glavne vsebine, 

ki so se obravnavale: potrjevanje in zagotavljanje zdravstvenih ekip za 

potrebe iger pod okriljem OKS – ZŠZ, vzpostavitev sistema in oblikovanje 

registra zdravstvenih delavcev pod okriljem OKS – ZŠZ, oblikovanje zdra-

vstvenih priporočil za športnike oz. NPŠZ, aktivno vključevanje v področje 

zdravstvenega varstva na projektu iger pod okriljem OKS – ZŠZ, aktivno 

vključevanje in podajanje mnenj, priporočil za področja zdravstva na ravni 

države, oblikovanje kriterijev za ORŠMC itn.

Komisije Strokovnega sveta športa za vse

Pod okriljem Strokovnega sveta športa za vse so delovale naslednje ko-

misije in delovne skupine:

Komisija za zamejski šport

Predsednik: Ivan Peterlin

Člani in članice: Eugen Ban (namestnik predsednika), Ivan Gerjevič, Saša 

Kernjak Zubović, Andrea Kovacs, Marko Lobinegger, Andrej Matjašec, 

Rudi Merljak, Miran Müllner, Rok Konečnik, Tomaž Pavlin, Branko Recek, 

Marijan Velik

V letu 2023 se je komisija sešla dvakrat in obravnavala program dela ko-

misije ter projekte v tekočem letu. Dala je pobudo za ustanovitev ko-

ordinacijskega odbora za zamejski šport na državni ravni, organizacijo 

posveta o delovanju športnih organizacij v zamejstvu in večje medijske 

izpostavljenosti njihovega delovanja, športnikov in prireditev. 

Komisija za prostovoljstvo v športu

Predsednik: Ivo Tomc

Člani in članice: Tjaša Arko, Jožef Bobovnik, Ana Dolhar, Tjaša Filipčič, Jernej 

Kovačič, Saša Ljubišić.

Komisija je bila imenovana v juniju in se je v letu 2023 sešla dvakrat. Obrav-

navala je program dela komisije, organiziranost prostovoljnega dela na 

velikih športnih prireditvah, pomembne določbe Zakona o prostovoljstvu, 

pregled raziskav na področju prostovoljstva v športu ter primere dobrih 

praks pridobivanja, ravnanja in ohranjanja prostovoljcev. 

Delovna skupina za priznavanje kompetenc

Predsednica: prof. dr. Maja Pajek

Člana: Gorazd Cvelbar, Martin Tuš

Delovna skupina za priznavanje kompetenc se srečuje redno, vsaj enkrat 

mesečno, ko obravnava zahtevke za priznavanje predhodno pridobljenih 

kompetenc. V letu 2023 je obravnavala 58 tovrstnih vlog. 

Delovna skupina za usposabljanje na področju športne rekreacije in 

športa starejših

Predsednica: Saška Benedičič Tomat

Člani in članice: dr. Maja Dolenc, Tomaž Kucler, Frane Merela,  

dr. Stojan Puhalj (nadomestil ga je Črtomir Matejek), dr. Jernej Roškar, 

Peter Sitar

V letu 2023 se je delovna skupina sešla dvakrat, se seznanila z aktualno 

zakonodajo in s podzakonskimi akti na področju usposabljanja v športu 

ter pripravila predlog sprememb Pravilnika o usposabljanju strokovnih 

delavcev v športu, ki je v pristojnosti Komisije za akreditacijo programov, 

ki deluje pod okriljem resornega ministrstva. 

Delovna skupina za LPŠ na lokalni ravni

Člani in članice: Olaf Grbec, Katka Geršak, Matej Glavina, Goran Gutalj, 

Maja Lapuh in Marko Kolenc.

Delovna skupina za LPŠ na lokalni ravni je bila imenovana konec novem-

bra 2023 in se v tekočem letu ni sešla. Njen namen in naloga je priprava 

predloga LPŠ na lokalni ravni ter meril in pogojev vrednotenja programov 

in področij LPŠ.

Komisije Odbora za športnike in olimpijske vrednote

Komisija za priznanja

Predsednik: Stane Rozman

Člani in članice: Marta Kos, Beno Lapajne, Tomaž Rant, Dejan Smuk 

Komisija se je v letu 2023 sešla dvakrat. Ena izmed ključnih nalog, ki si jo je 

komisija zadala v tekočem mandatu, je sprememba in prenova Pravilnika 

o priznanjih in nagradah OKS – ZŠZ. Strokovna služba je v fazi priprave 

predloga, na katerega bodo člani komisije podali svoje mnenje.
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RAČUNOVODSKO 
POROČILO
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RAČUNOVODSKE 

USMERITVE

Uporaba slovenskih računovodskih 
standardov

Pri vodenju poslovnih knjig in sestavi letnega poročila 

OKS-ZŠZ upošteva določila Slovenskega računovodske-

ga standarda – SRS 33 (2016) Računovodske rešitve v 

društvih in invalidskih organizacijah. Pri računovod-

skem obravnavanju poslovnih dogodkov, glede katerih 

ta standard ne določa pravil, uporablja pravila, določe-

na s Slovenskimi računovodskimi standardi 1-17 (2016).

Pri pripravi računovodskih izkazov sta upoštevani 

temeljni računovodski predpostavki upoštevanje na-

stanka poslovnih dogodkov in časovne neomejenosti 

delovanja ter kakovostne značilnosti računovodskih 

izkazov, ki so predvsem razumljivost, ustreznost, zane-

sljivost in primerljivost. Pri računovodskih usmeritvah 

so upoštevana osnovna računovodska načela: previ-

dnost, prednost vsebine pred obliko in pomembnost.

Poslovno leto je enako koledarskemu letu in se zaključi 

z 31. decembrom tekočega leta.

Bilanca stanja je prilagojena prikazovanju po SRS 20. 

Izkaz poslovnega izida je prilagojen prikazovanju po 

SRS 21 (različica I). 

Računovodski izkazi in pojasnila v nadaljevanju so 

sestavljeni v evrih brez centov.

Tečaj in način preračuna v domačo 
valuto

Poslovne dogodke izražene v tuji valuti je OKS-ZŠZ 

preračunavala po referenčnem tečaju ECB (Evropske 

centralne banke) na dan poslovnega dogodka, ravno 

tako denarna sredstva, terjatve in obveznosti, izražene 

v tuji valuti ob koncu poslovnega leta. Tečajne razlike 

se pripoznajo v izkazu poslovnega izida kot finančni 

prihodek ali odhodek.

Sprememba računovodskih usmeritev 
in ocen

OKS-ZŠZ v letu 2023 ni spreminjala računovodskih 

usmeritev in ocen.

BILANCA STANJA

Neopredmetena sredstva in dolgoročne 
aktivne časovne razmejitve

Neopredmeteno sredstvo se ob začetnem pripoznanju 

ovrednoti po nabavni vrednosti. Pri neopredmetenih 

sredstvih se v knjigovodskih evidencah posebej izkazu-

je nabavna vrednost in posebej nabrani popravek vre-

dnosti. Razliko med nabavno vrednostjo in popravkom 

vrednosti predstavlja neodpisana vrednost. Neodpisa-

na vrednost neopredmetenega sredstva se zmanjšuje 

z amortiziranjem.

Neopredmetena sredstva se amortizirajo po metodi 

enakomerne časovne amortizacije. Vrednotijo se po 

modelu nabavne vrednosti, dobe koristnosti so končne. 

Knjigovodska vrednost neopredmetenih sredstev se 

zmanjša zaradi oslabitve, ko knjigovodska vrednost 

presega njihovo nadomestljivo vrednost.

Družba med neopredmetenimi sredstvi vodi dolgoroč-

ne premoženjske pravice, ki predstavljajo programsko 

opremo.

Opredmetena osnovna sredstva

Opredmeteno osnovno sredstvo je sredstvo, ki ga ima 

društvo v lasti ali finančnem najemu, ali ga na drug na-

čin obvladuje ter ga uporablja pri opravljanju storitev 

in ga bo po pričakovanjih uporabljalo v te namene v 

več kot v enem obračunskem obdobju.

Opredmeteno osnovno sredstvo, ki izpolnjuje pogoje 

za pripoznanje, se ob začetnem pripoznanju ovrednoti 

po nabavni vrednosti, ki ga sestavljajo nakupna cena, 

uvozne in nevračljive nakupne dajatve ter stroški, ki jih 

je mogoče pripisati neposredno njegovi usposobitvi za 

nameravano uporabo.

Opredmetena osnovna sredstva se amortizirajo po 

metodi enakomerne časovne amortizacije. Vrednotijo 

se po modelu nabavne vrednosti, dobe koristnosti so 

končne. Knjigovodska vrednost opredmetenih osnov-

nih sredstev se zmanjša zaradi oslabitve, ko knjigovod-

ska vrednost presega njihovo nadomestljivo vrednost.

Prodana ali uničena opredmetena osnovna sredstva 

niso več predmet knjigovodskega evidentiranja. Nastali 

dobički ali izgube pri izločitvi sredstev se evidentirajo 

med prevrednotovalne poslovne prihodke ali prevre-

dnotovalne poslovne odhodke.

Najemi

Opredmetena osnovna sredstva, pridobljena na pod-

lagi najema, so sestavni del opredmetenih osnovnih 

sredstev društva in se pripoznajo na datum začetka 

najema. Nabavna vrednost zajema znesek začetne 

obveznosti iz najema, povečane za neposredne stroške 

in morebitne plačane najemnine. Amortizacijska sto-

pnja osnovnih sredstev, vzetih v najem, je izračunana 

na osnovi trajanja najema.

Društvo na datum začetka najema izmeri obveznosti 

iz najema po sedanji vrednosti najemnin, ki na ta dan 

še niso bile plačane. Pri izračunu sedanje vrednosti 

najemnin je uporabljena diskontna mera z najemom 

povezana obrestna mera, če jo je mogoče določiti, v na-

sprotnem primeru pa predpostavljena obrestna mera 

za izposojanje, ki jo mora plačati društvo kot najemnik.

Za kratkoročne najeme (obdobje najema je krajše od 

12 mesecev) in najeme sredstev majhne vrednosti (vre-

dnost najetega sredstva, če bi bilo novo, je manjša od 

10.000 EUR) društvo uporablja izjemo in ne pripozna-

va pravice do uporabe sredstva. Stroške v povezavi z 

najemom teh sredstev zato pripoznava med odhodki 

enakomerno v obdobju trajanja najema. V izkazu po-

slovnega izida jih pripoznava med stroški storitev v 

postavki stroškov najemnin.

Amortizacija

Amortizacija se obračunava v skladu z določili SRS. 

Višina amortizacijske stopnje je pogojena z ocenje-

no življenjsko dobo osnovnega sredstva. Uporablja 

se metoda enakomernega časovnega amortiziranja. 

Amortizacija se obračunava posamično.

Osnovno sredstvo se začne amortizirati prvi dan nasle-

dnjega meseca, potem ko je razpoložljivo za uporabo. 

Sredstvo je razpoložljivo za uporabo, ko je sredstvo na 

svojem mestu in v stanju, v katerem bo lahko delovalo 

na način, ki ga je poslovodstvo predvidevalo.

Osnovne amortizacijske stopnje, ki se uporabljajo, so 

naslednje:

•  Neopredmetena sredstva: 10%-20%

•  Oprema, vozila: 12,5-25%

•  Računalniška oprema: 25%

•  Vlaganja v tuja sredstva: 25%

•  Naložbene nepremičnine: 3-5%

Stroški amortizacije neopredmetenih sredstev ter 

opredmetenih osnovnih sredstev, pridobljenih z dr-

žavnimi podporami ali z donacijami, se obračunavajo 

posebej; iz odloženih prihodkov se vnašajo med poslov-

ne prihodke posameznega poslovnega leta zneski, ki 

ustrezajo tako obračunanim stroškom amortizacije.

Naložbene nepremičnine

Naložbena nepremičnina je nepremičnina, posedo-

vana, da bi prinašala najemnino in/ali povečevala 

vrednost dolgoročne naložbe.

Naložbena nepremičnina, ki izpolnjuje pogoje za pripo-

znanje, se ob začetnem pripoznanju ovrednoti po na-

bavni vrednosti. Sestavljajo jo njena nakupna cena in 

stroški, ki jih je mogoče pripisati neposredno nakupu.

Društvo meri naložbene nepremičnine po modelu na-

bavne vrednosti. Med naložbenimi nepremičninami 

izkazuje društvo zemljišča in zgradbe, ki jih amortizira 

od 3-5% letni amortizacijski stopnji.

Finančne naložbe

Finančne naložbe so finančna sredstva, ki jih ima na-

ložbenik, da bi z donosi, ki izhajajo iz njih, povečeval 

svoje finančne prihodke. Finančne naložbe so večino-

ma  naložbe v kapital drugih organizacij ali naložbe v 

dolgove drugih organizacij, države, območja in občine 
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ali drugih izdajateljev (finančne naložbe v posojila). V 

bilanci stanja se izkazujejo kot dolgoročne in kratko-

ročne naložbe. Dolgoročne finančne naložbe so tiste, 

ki jih namerava imeti društvo v posesti v obdobju, 

daljšem od leta dni.

Finančne naložbe se po začetnem pripoznavanju raz-

vrstijo na:

•  Finančna sredstva, izmerjena po pošteni vrednosti 

prek poslovnega izida,

•  Finančne naložbe v posesti do zapadlosti v plačilo,

•  Finančne naložbe v posojila in

•  Za prodajo razpoložljiva finančna sredstva.

Finančne naložbe v odvisne organizacije, pridružene or-

ganizacije in skupne podvige se merijo in obračunavajo 

le po nabavni vrednosti. Ob začetnem pripoznanju se 

finančna naložba izmeri po pošteni vrednosti. Začetni 

pripoznani vrednosti se prištejejo še stroški posla, ki 

izhajajo neposredno iz nakupa ali izdaje finančnega 

sredstva.

Družba izkazuje med dolgoročnimi finančnimi naložba-

mi naložbe v deleže podjetij, ki jih vrednoti po nabavni 

vrednosti, med kratkoročnimi finančnimi naložbami pa 

finančne naložbe v posojila, ki jih vrednoti po odplačni 

vrednosti.

Finančne naložbe se prevrednotijo, ko se spremeni 

njihova knjigovodska vrednost; kot prevrednotenje 

se ne štejejo pogodbeni pripis obresti in druge spre-

membe glavnice naložbe. Društvo na presečni dan oce-

njuje, ali obstaja kak nepristranski dokaz o morebitni 

oslabljenosti naložbe in če tak dokaz obstaja, naložbo 

prevrednoti zaradi oslabitve.

Terjatve

Terjatev se v bilanci stanja pripozna kot sredstvo, če 

je verjetno, da bodo pritekale gospodarske koristi 

povezane z njo in je mogoče njeno izvirno vrednost 

zanesljivo izmeriti.

Terjatve se ob začetnem pripoznanju izkazujejo v zne-

skih, ki izhajajo iz ustreznih listin, ob predpostavki, 

da bodo poplačane. Prvotne terjatve se lahko kasneje 

povečajo ali pa ne glede na prejeto plačilo ali drugačno 

poravnavo tudi zmanjšajo za vsak znesek, utemeljen 

s pogodbo. Terjatve, izražene v tuji valuti, se na dan 

bilance stanja preračunajo v domačo valuto po teča-

ju ECB, ta razlika predstavlja prihodke ali odhodke iz 

financiranja.

Terjatve se glede na zapadlost v plačilo razčlenjujejo 

na dolgoročne in kratkoročne. Dolgoročne poslovne 

terjatve so terjatve, ki zapadejo v plačilo v obdobju, 

daljšem od enega leta.

V bilanci stanja se dolgoročne terjatve, ki so že zapadle 

(a še niso poravnane), in dolgoročne terjatve, ki bodo 

zapadle v plačilo v letu dni po dnevu bilance stanja, 

izkazujejo kot kratkoročne terjatve.

Dane predujme se v bilanci stanja izkazuje v zvezi s 

stvarmi, na katere se nanašajo.

Terjatve, za katere se domneva, da ne bodo poravnane 

v rednem roku ali, ki niso poravnane v rednem roku, je 

treba izkazati kot dvomljive terjatve, če se zaradi njih 

začne sodni postopek, pa kot sporne in obračunati 

popravek njihove vrednosti v breme prevrednotovalnih 

poslovnih odhodkov poslovanja, pri tem pa upoštevati, 

da morajo biti prikazane z utemeljenim poplačljivim 

zneskom.

Društvo oblikuje popravke vrednosti terjatev za vse ter-

jatve, ki so zapadle nad enim letom oz. do članic, ki so 

prenehali z delovanjem. Za navedene odpise terjatev so 

potrebne ustrezne dokazne listine: zavrnitve potrditve 

stanj terjatev, sodna odločba, sklep prisilne poravnave, 

sklep stečajnega postopka in druge ustrezne listine.

Zaloge

Ob začetnem pripoznanju se zaloge vrednotijo po 

nabavni ceni, ki jo sestavljajo nakupna cena, uvozne 

in druge nevračljive nakupne dajatve ter neposredni 

stroški nabave. Nakupna cena se zmanjša za dobljene 

popuste.

Za zmanjševanje količin na zalogi društvo uporablja 

metodo zaporednih cen (FIFO). Knjigovodska vrednost 

porabljenih zalog je strošek, knjigovodska vrednost 

prodanih zalog pa poslovni odhodek.

Prevrednotenje zalog je sprememba njihove knjigovod-

ske vrednosti. Opravi se lahko na koncu poslovnega 

leta ali med njim. Zaloge se slabijo, če knjigovodska 

vrednost preseže njihovo čisto iztržljivo vrednost, 

morebitno znižanje na tržno vrednost pa se izkaže 

preko prevrednotovalnih poslovnih odhodkov.

Denarna sredstva

Denarna sredstva sestavljajo gotovina, knjižni denar 

in denar na poti.

Gotovina je denar v blagajni, in sicer v obliki bankov-

cev (papirnatega denarja) in kovancev. Knjižni denar 

je dobroimetje na računih pri banki ali drugi finančni 

instituciji, ki se lahko uporablja za plačevanje. Denar 

na poti je denar, ki se prenaša iz blagajne na ustrezni 

račun pri banki ali drugi finančni instituciji, do vpisa 

dobroimetja pri njej.

Društvo ne posluje z gotovino, zato tudi nima goto-

vinske blagajne.

Knjigovodska vrednost denarnega sredstva je enaka 

njegovi začetni nominalni vrednosti, dokler se ne po-

javi potreba po prevrednotenju.. Denarno sredstvo se 

ob začetnem pripoznanju izkaže v znesku, ki izhaja iz 

ustrezne listine, denarno sredstvo, izraženo v tuji va-

luti, se prevede v domačo valuto po menjalnem tečaju 

Evropske centralne banke na dan prejema ter ustrezno 

preračuna na datum bilance stanja..

Kratkoročne časovne razmejitve

Kratkoročne časovne razmejitve so terjatve in druga 

sredstva ter obveznosti, ki se bodo po predvidevanjih 

pojavili v letu dni in katerih nastanek je verjeten, ve-

likost pa zanesljivo ocenjena. Časovne razmejitve so 

lahko aktivne  ali pasivne.

Časovne razmejitve, ki se bodo uporabljale v letu dni, se 

opredelijo kot kratkoročne, tiste, ki se bodo uporabljale 

v daljšem obdobju, pa se opredelijo kot dolgoročne.

Aktivne kratkoročne časovne razmejitve zajemajo krat-

koročno odložene stroške oz. kratkoročno odložene 

odhodke ter kratkoročno nezaračunane prihodke.

Pasivne kratkoročne časovne razmejitve zajemajo krat-

koročno vnaprej vračunane stroške oz. kratkoročno 

vnaprej vračunane odhodke in kratkoročno odložene 

prihodke.

Društvo pripoznava aktivne in pasivne časovne raz-

mejitve v knjigovodskih razvidih in bilanci stanja, če 

predpostavlja, da bodo v času, za katerega so obliko-

vane, zares nastali takšni prihodki in stroški oziroma 

odhodki.

Sklad

Sklad je sestavljen iz društvenega sklada, revaloriza-

cijskih rezerv in rezerv nastalih zaradi vrednotenja po 

pošteni vrednosti.

Društveni sklad je lastni vir financiranja društva. Za-

jema znesek ustanovne vloge, presežka prihodkov, 

razporejenega za določene namene, nerazporejenega 

presežka prihodkov in nepokritega presežka odhodkov 

(odbitna postavka). Če je znesek nepokritega presežka 

odhodkov večji od zneska ostalih sestavin društvenega 

sklada, se razlika izkaže kot postavka, ki zmanjšuje 

obveznosti do virov sredstev.

Rezervacije

Rezervacije se oblikujejo za sedanje obveze, ki izha-

jajo iz obvezujočih preteklih dogodkov in se bodo po 

predvidevanjih poravnale v obdobju, ki ni z gotovostjo  

določeno, ter katerih zneske za njihovo poravnavo 

je mogoče zanesljivo oceniti. Namen rezervacij je v 

obliki vnaprej vračunanih stroškov oz. odhodkov zbrati 

zneske, ki bodo v prihodnosti omogočili pokritje takrat 

nastalih stroškov oz. odhodkov. 

Društvo v knjigovodskih razvidih in bilanci stanja pri-

poznava rezervacije z vračunanjem ustreznih stroškov 

oziroma odhodkov, če je verjetno, da bodo v priho-

dnosti nastajali takšni stroški oziroma odhodki in je 

potrebna rezervacija za njihovo pokrivanje.

Društvo ima oblikovane rezervacije za odpravnine in 

jubilejne nagrade. Znesek potrebnih rezervacij na bi-

lančni presečni dan je izkazan v višini, ocenjeni s strani 

pooblaščenega aktuarja. V izkazu poslovnega izida se 

pripoznajo stroški dela in stroški obresti, aktuarski do-

bički ali izgube iz naslova odpravnin pa se pripoznajo 

v okviru Sklada.
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Dolgoročne pasivne časovne razmejitve

Dolgoročne pasivne časovne razmejitve so tiste, ki se 

bodo uporabljale v obdobju, daljšem od enega leta.

Med dolgoročnimi pasivnimi časovnimi razmejitvami 

se izkazujejo odloženi prihodki, ki bodo v obdobju, dalj-

šem od leta dni, pokrili predvidene odhodke iz naslova 

amortizacije osnovnih sredstev, ki so bila brezplačno 

pridobljena. Med dolgoročnimi pasivnimi časovnimi 

razmejitvami društvo izkazuje tudi odložene prihodke 

za storitve, ki so bile že zaračunane, vendar še niso 

nastale običajne obveznosti do dobaviteljev oziroma 

stroški.

Dolgoročne pasivne časovne razmejitve se porabljajo 

s prenašanjem med prihodke društva.

Dolgoročne pasivne časovne razmejitve se ne 

prevrednotijo.

Dolgovi

Dolgovi so pripoznane obveznosti v zvezi s financi-

ranjem lastnih sredstev, ki jih je treba vrniti oziroma 

poravnati, zlasti v denarju.

Dolgoročni dolg je dolg, ki v skladu s pogodbo ali 

drugim pravnim aktom dokončno zapade v plačilo v 

obdobju, daljšem od leta dni, medtem ko kratkoročni 

dolg zapade v plačilo najkasneje v letu dni ali je na dan 

sestavitve bilance stanja že zapadel v plačilo.

Dolgovi so finančni ali poslovni. Finančni dolgovi se 

pojavljajo, ker posojilodajalci vnašajo v organizacijo 

denarna sredstva ali ker z denarjem poplačujejo njego-

ve poslovne dolgove. Poslovni dolgovi pa se pojavljajo, 

ker dobavitelji vnašajo v organizacijo prvine, potrebne 

pri opravljanju storitev. Obstajajo tudi dolgovi, prevzeti 

od drugih oseb.

Dolg se v knjigovodskih evidencah in bilanci stanja pri-

pozna kot obveznost, če je verjetno, da se bodo zaradi 

njegove poravnave zmanjšali dejavniki, ki omogočajo 

gospodarske koristi in je znesek za njegovo poravnavo 

mogoče zanesljivo izmeriti.

Dolgovi se ob začetnem pripoznanju ovrednotijo z 

zneski iz ustreznih listin o njihovem nastanku, ki v 

primeru finančnih dolgov dokazujejo prejem denar-

nih sredstev ali poplačilo kakega poslovnega dolga, v 

primeru poslovnih dolgov pa prejem kakega proizvo-

da ali opravljeno storitev ali opravljeno delo oziroma 

obračunani strošek, odhodek ali delež v poslovnem 

izidu, pa tudi prejem opredmetenih osnovnih sredstev 

z dolgoročnim odplačevanjem.  

Dolgovi, izraženi v tuji valuti, se na dan bilance stanja 

preračunajo v domačo valuto. Povečanje dolgov iz tega 

naslova povečuje redne finančne odhodke, zmanjšanje 

dolgov pa redne finančne prihodke.

Zunajbilančna evidenca

V zunajbilančno evidenco se zajemajo tisti poslovni do-

godki, ki neposredno ne vplivajo na postavke v bilanci 

stanja in izkazu poslovnega izida, so pa namenjeni za 

ocenjevanje pogojnih sredstev.

Društvo v zunajbilančni evidenci izkazuje nekoriščene 

kreditne linije.

 

IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA

Prihodki

Prihodke razčlenjujemo na poslovne prihodke, finanč-

ne prihodke in druge prihodke. Prihodki so povečanja 

gospodarskih koristi v obračunskem obdobju v obliki 

povečanj sredstev ali zmanjšanj dolgov.

Prihodki se pripoznajo, če je povečanje gospodarskih 

koristi v obračunskem obdobju povezano s povečanjem 

sredstva ali z zmanjšanjem dolga in je to povečanje 

mogoče zanesljivo izmeriti. Prihodki se pripoznajo, 

ko se upravičeno pričakuje, da bo organizacija zanje 

prejela nadomestilo.

Poslovni prihodki so prihodki od prodaje in drugi po-

slovni prihodki, povezani s poslovnimi učinki.

Prihodki od prodaje so tisti, ki izhajajo iz pogodb s 

kupci o prodaji blaga in storitev. Odražajo prenose 

oziroma dobave pogodbeno dogovorjenega blaga in 

storitev kupcem, in sicer v višini pričakovanih nadome-

stil, do katerih bo organizacija upravičena v zameno 

za to blago ali storitve. Razčlenjujejo se na prihodke 

od prodaje lastnih poslovnih učinkov ter prihodke od 

prodaje trgovskega blaga in materiala.

Drugi poslovni prihodki, povezani s poslovnimi učinki, 

so subvencije, dotacije, regresi, kompenzacije, premije 

in podobni prihodki.

Prevrednotovalni poslovni prihodki se pojavijo ob 

odtujitvi neopredmetenih sredstev in opredmetenih 

osnovnih sredstev.

Prihodki od prodaje se pripoznajo v znesku, ki odra-

ža transakcijsko ceno, ki se razporedi na samostojno 

izvršitveno obvezo. Transakcijska cena je znesek na-

domestila, do katerega organizacija pričakuje, da bo 

upravičena v zameno za prenos blaga ali storitev na 

kupca, razen zneskov, ki se zbirajo v imenu tretjih oseb.

Finančni prihodki so prihodki iz investiranja. Pojavljajo 

se v zvezi s finančnimi naložbami ter v zvezi s terjatva-

mi. Sestavljajo jih obračunane obresti in deleži v dobič-

ku drugih, pa tudi prevrednotovalni finančni prihodki.

Drugi prihodki so neobičajne postavke in ostali prihod-

ki, ki povečujejo poslovni izid. Pojavljajo se v dejansko 

nastalih zneskih.

Odhodki

Odhodki društva se razvrščajo na poslovne odhodke, 

finančne odhodke in druge odhodke. Odhodki so zmanj-

šanja gospodarskih koristi v obračunskem obdobju v 

obliki zmanjšanja sredstev ali povečanj dolgov.

Odhodki se pripoznajo, če je zmanjšanje gospodarskih 

koristi v obračunskem obdobju povezano z zmanjša-

njem sredstev ali s povečanjem dolga in je to zmanj-

šanje možno zanesljivo izmeriti. 

Stroški materiala so cenovno izraženi potroški nepo-

srednega materiala. Stroški storitev zajemajo vrednosti 

v obračunskem obdobju opravljenih storitev drugih 

pravnih in fizičnih oseb, ki bremenijo poslovni izid.

Stroški materiala in storitev se razvrščajo po izvirnih 

vrstah. Podrobnejšo razčlenitev določi društvo samo. 

Stroški materiala in storitev se pripoznavajo na pod-

lagi listin, ki dokazujejo, da so praviloma povezani z 

nastalimi gospodarskimi koristmi.

Stroški dela so vse oblike zaslužkov, ki jih daje društvo 

zaposlenim v zameno za njihovo službovanje in jih 

obravnava kot svoje stroške dela v izkazu poslovnega 

izida.

Stroški dela zajemajo plače, ki pripadajo zaposlenim, v 

bruto znesku; nadomestila plač, ki skladno z zakonom 

ali pogodbo o zaposlitvi pripadajo zaposlenim;  dajatve 

v naravi, darila in nagrade zaposlenim ter zanje plačani 

ali njim povrnjeni zneski, ki niso v neposredni zvezi s 

poslovanjem; odpravnine, ki pripadajo zaposlenim, 

ko nehajo delati v organizaciji; in drugi dohodki, ki 

pri-padajo zaposlenim skladno z zakonom, kolektivno 

pogodbo ali pogodbo o zaposlitvi v bruto znesku; daja-

tve, ki se dodatno obračunavajo od zgoraj navedenih 

postavk in bremenijo izplačevalca.

Odpisi vrednosti predstavljajo znižanje vrednosti sred-

stev zaradi izrabe ali prevrednotenja v poslovnem letu.

Amortizacija je strošek, ki nastaja zaradi prenašanja 

nabavne vrednosti amortizljivega sredstva na poslovne 

učinke.

Med poslovne odhodke štejemo tudi prevrednotovalne 

poslovne odhodke, ki se pojavljajo pri neopredmetenih 

sredstvih, opredmetenih osnovnih sredstvih in obra-

tnih sredstvih zaradi njihove slabitve.

Drugi poslovni odhodki vsebujejo vse druge stroške, ki 

niso zajeti med ostalimi poslovnimi odhodki (različne 

takse, dajatve, povračila in prispevki, ki se ne obraču-

navajo od izplačil fizičnim osebam, stroški stavbnega 

zemljišča, stroški članarin in pristojbin).

Finančni odhodki so odhodki iz financiranja in odhod-

ki iz investiranja. Prve sestavljajo predvsem obresti, 

drugi pa imajo predvsem naravo prevrednotovalnih 

finančnih odhodkov.

Med drugimi odhodki društvo izkazuje neobičajne 

postavke, ki se ne pojavljajo redno. 

Pridobitna dejavnost      

Za sestavitev dodatnih podatkov o pridobitni dejavnosti 

k izkazu poslovnega izida se kot sodilo za razmejevanje 

upošteva razmerje med poslovnimi prihodki, doseženi-

mi z opravljanjem pridobitne dejavnosti in vsemi pri-

hodki, doseženimi z opravljanjem dejavnosti društva 
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v obračunskem obdobju. OKS je v letu 2023 evidentiral  

37,0% vseh poslovnih prihodkov kot pridobitnih.

SPREMEMBA ZAKONODAJE	

V letu 2023 spremembe zakonodaje niso vplivale na po-

slovanje društva.

IZPOSTAVLJENOST IN  

OBVLADOVANJE TVEGANJ
		

Valutno tveganje

Valutno tveganje je tveganje, da bo vrednost finančnih 

instrumentov nihala zaradi spremembe deviznih tečajev. 

Društvo posluje pretežno v EUR. Med tujimi valutami 

posluje pretežno z USD. Delež prihodkov v USD glede 

na vse prihodke znaša 9,8%. Iz naslova tečajnih razlik je 

bilo realiziranih 20.125€ finančnih prihodkov in 17.558€ 

finančnih odhodkov.  

Ocenjujemo, da je društvo izpostavljeno valutnemu tve-

ganju zaradi nihanja tečaja USD, saj ima približno 14% 

razpoložljivih denarnih sredstev v valuti USD. Tveganje 

društvo obvladuje s spremljanjem gibanja tečajev in 

pravočasno menjavo sredstev v domačo valuto.

Tveganje sprememb obrestne mere

Tveganje sprememb obrestne mere je tveganje, da bo 

poštena vrednost prihodnjih denarnih tokov finančnega 

inštrumenta nihala zaradi spremembe tržnih obrestnih 

mer. Društvo uporablja obrestne mere skladno s pravil-

nikom o obrestnih merah za posojila med povezanimi 

osebami. Glede na obstoječe posojilne pogodbe ter in-

terni pravilnik o odobravanju posojil, ocenjujemo, da je 

tveganje sprememb obrestne mere zelo majhno.

Kreditno tveganje

Kreditno tveganje je tveganje, da društvo ne bo dobi-

lo nekaterih (ali celo vseh) obljubljenih plačil oziroma 

da podpisnik pogodbe o finančnem instrumentu ne bo 

izpolnil obveznosti in bo drugemu podpisniku povzročil 

finančno izgubo.

Največjo izpostavljenost kreditnemu tveganju v dru-

štvu predstavljajo terjatve do članic in organizacij, ki se 

obvladujejo na način rednega spremljanja in izterjave.

Plačilno sposobnostno tveganje

Plačilno sposobnostno tveganje je tveganje, da bo pod-

jetje naletelo na težave pri zbiranju finančnih sredstev, 

potrebnih za izpolnitev finančnih obveznosti.

Društvo je iz naslova javnih razpisov fundacije in ministr-

stva realiziralo 39% prihodkov. S sponzorji ima sklenjene 

dolgoročne sponzorske pogodbe za olimpijski ciklus do 

leta 2024, kar predstavlja 27% prihodkov. Sledijo prihodki 

iz tujine z 11% deležem in prihodki od dividend z 9% 

deležem. Razliko predstavljajo vsi ostali prihodki.

Ocenjujemo, da društvo ni izpostavljeno plačilno spo-

sobnostnemu tveganju, ker dosledno upošteva planirane 

odhodke in spremlja realizacijo.

Likvidnostno tveganje

Likvidnostno tveganje je nezmožnost plačila zapadlih 

denarnih obveznosti ob njihovi dospelosti.

Društvo ima na osnovi preteklih izkušenj zagotovljena 

likvidnostna sredstva v primeru morebitnih zamud pri 

tekočem financiranju. Glede na višino financiranja bomo 

prilagajali odhodkovno stran in s tem ustrezno regulirali 

likvidnost.

Tveganje zaradi odvisnosti od sponzor-
jev in partnerjev

Društvo je izpostavljeno določenemu tveganju zaradi 

odvisnosti od sponzorjev in partnerjev. To tveganje je 

omejeno, saj  ima  društvo  sklenjeno večino dolgoročnih 

pogodb za naslednji olimpijski ciklus do leta 2024 oz. 

2026 in že sklepa pogodbe za naslednji olimpijski ciklus. 

Društvo bo sproti presojalo izpostavljenost ključnim tve-

ganjem glede na potek dejavnikov gospodarskega okolja 

in tveganjem nedoseganja zastavljenih športnih ciljev 

in oblikovalo ustrezne ukrepe za njihovo omejevanje. 

Postavka 31.12.2023 31.12.2022

SREDSTVA 9.838.171 8.259.366

A. DOLGOROČNA SREDSTVA 2.296.696 2.389.300

I. Neopredmetena sredstva in dolgoročne aktivne časovne 

razmejitve
132.772 191.915

1. Neopredmetena sredstva 132.695 191.915

2. Dolgoročne aktivne časovne razmejitve 77 0

II. Opredmetena osnovna sredstva 749.999 726.598

III. Naložbene nepremičnine 119.855 144.551

IV. Dolgoročne finančne naložbe 1.259.771 1.290.703

1. Dolgoročne finančne naložbe, razen posojil 1.259.771 1.258.771

2. Dolgoročna posojila 0 31.932

V. Dolgoročne poslovne terjatve 34.299 35.533

B. KRATKOROČNA SREDSTVA 5.726.766 5.772.099

II. Zaloge 140.957 243.380

III. Kratkoročne finančne naložbe 92.605 122.018

1. Kratkoročne finančne naložbe, razen posojil 0 0

2. Kratkoročna posojila 92.605 122.018

IV. Kratkoročne poslovne terjatve 1.918.072 1.398.150

V. Denarna sredstva 3.575.132 4.008.551

C. KRATKOROČNE AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 1.814.709 97.967

OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV 9.838.171 8.259.366

A. SKLAD 5.203.615 5.158.711

I. Društveni sklad 5.214.203 5.159.825

II. Revalorizacijske rezerve 0 0

III. Rezerve nastale zaradi vrednotenja po pošteni vrednosti -10.588 -1.114

B. REZERVACIJE IN DOLGOROČNE PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 260.020 913.863

1. Rezervacije 115.229 114.224

2. Dolgoročne pasivne časovne razmejitve 144.791 799.639

C. DOLGOROČNE OBVEZNOSTI 412.612 457.485

I. Dolgoročne finančne obveznosti 412.612 457.485

II. Dolgoročne poslovne obveznosti 0 0

Č. KRATKOROČNE OBVEZNOSTI 1.052.346 1.529.847

II. Kratkoročne finančne obveznosti 237.202 170.380

III. Kratkoročne poslovne obveznosti 815.144 1.359.467

D. KRATKOROČNE PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 2.909.578 199.460

PODATKI IZ BILANCE STANJA NA DAN 31.12.2023
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Postavka 2023 2022

1. Čisti prihodki od prodaje 2.428.462 2.215.941

3. Usredstveni lastni proizvodi in lastne storitve 0 0

4. Drugi poslovni prihodki (s prevrednotovalnimi 

poslovnimi prihodki)
5.327.962 5.631.199

5. Stroški blaga, materiala in storitev 5.454.949 5.987.494

a) Nabavna vrednost prodanih blaga in materiala ter 

stroški porabljenega materiala
541.164 514.097

b) Stroški storitev 4.913.785 5.473.397*

6. Stroški dela 1.759.769 1.643.451

a) Stroški plač 1.090.712 989.405

b) Stroški pokojninskih zavarovanj 327.094 309.818

c) Stroški drugih socialnih zavarovanj 187.003 176.573

d) Drugi stroški dela 154.960 167.655

7. Odpisi vrednosti 413.741 312.686

a) Amortizacija 310.554 289.149

b) Prevrednotovalni poslovni odhodki pri neopredme-

tenih sredstvih in opredmetenih osnovnih sredstvih
20.563 0

c) Prevrednotovalni poslovni odhodki pri obratnih 

sredstvih
82.624 23.537

8. Drugi poslovni odhodki 832.935 604.459*

9. Finančni prihodki iz deležev 777.717 652.873

a) Finančni prihodki iz deležev v družbah v skupini 0 0

b) Finančni prihodki iz deležev v pridruženih družbah 0 0

c) Finančni prihodki iz deležev v drugih družbah 777.717 652.873

č) Finančni prihodki iz drugih naložb 0 0

10. Finančni prihodki iz danih posojil 4.404 1.726

a) Finančni prihodki iz posojil, danih družbam v skupini 0 0

b) Finančni prihodki iz posojil, danih drugim 4.404 1.726

11. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 20.322 118.111

a) Finančni prihodki iz poslovnih terjatev do družb v 

skupini
0 0

b) Finančni prihodki iz poslovnih terjatev do drugih 20.322 118.111

12. Finančni odhodki iz oslabitve in odpisov finančnih 

naložb
0 0

PODATKI IZ IZKAZA POSLOVNEGA IZIDA V OBDOBJU  

OD 1.1.2023 DO 31.12.2023
Postavka 2022 2021

13. Finančni odhodki iz finančnih obveznosti 22.913 21.582

a) Finančni odhodki iz posojil, prejetih od družb v skupini 0 0

b) Finančni odhodki iz posojil, prejetih od bank 0 0

c) Finančni odhodki iz izdanih obveznic 0 0

č) Finančni odhodki iz drugih finančnih obveznosti 22.913 21.582

14. Finančni odhodki iz poslovnih obveznosti 22.175 8.520

a) Finančni odhodki iz poslovnih obveznosti do družb v 

skupini
0 0

b) Finančni odhodki iz obveznosti do dobaviteljev in 

meničnih obveznosti
0 0

c) Finančni odhodki iz drugih poslovnih obveznosti 22.175 8.520

15. Drugi prihodki 7.909 1.387

16. Drugi odhodki 442 0

17. Davek iz dobička 0 0

18. Čisti presežek prihodkov obračunskega obdobja 59.852 43.045

19. Čisti presežek odhodkov obračunskega obdobja 0 0

20. Kritje odhodkov obravnavanega obračunskega 

obdobja iz čistega presežka prihodkov iz prejšnjih 

obračunskih obdobij

0 0

*stroški štipendij športnikom se v letu 2023 izkazujejo v okviru drugih poslovnih odhodkov, zato so se za leto 

2022 prilagodili primerjalni zneski
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Od tega iz 

opravljanja 

pridobitne 

dejavnosti

v EUR

Od tega iz 

opravljanja 

pridobitne 

dejavnosti

Postavka 2023 2023 2022 2022

1. Čisti prihodki od prodaje 2.428.462 2.428.462 2.215.941 2.215.941

3. Usredstveni lastni proizvodi in lastne storitve 0 0 0 0

4. Drugi poslovni prihodki (s prevrednotoval-

nimi poslovnimi prihodki)
5.327.962 0 5.631.199 0

5. Stroški blaga, materiala in storitev 5.454.949 2.041.555 5.987.494 1.992.406

a) Nabavna vrednost prodanih blaga in materiala 

ter stroški porabljenega materiala
541.164 202.535 514.097 171.072

b) Stroški storitev 4.913.785 1.839.020 5.473.397 1.821.335

6. Stroški dela 1.759.769 658.607 1.643.451 546.877

a) Stroški plač 1.090.712 408.207 989.405 329.236

b) Stroški pokojninskih zavarovanj 327.094 122.417 309.818 103.095

c) Stroški drugih socialnih zavarovanj 187.003 69.987 176.573 58.757

d) Drugi stroški dela 154.960 57.995 167.655 55.789

7. Odpisi vrednosti 413.741 147.150 312.686 104.050

a) Amortizacija 310.554 116.227 289.149 96.218

b) Prevrednotovalni poslovni odhodki pri 

neopredmetenih sredstvih in opredmetenih 

osnovnih sredstvih

20.563 0 0 0

c) Prevrednotovalni poslovni odhodki pri 

obratnih sredstvih
82.624 30.923 23.537 7.832

8. Drugi poslovni odhodki 832.935 311.732 604.459 201.141

9. Finančni prihodki iz deležev 777.717 777.717 652.873 652.873

a) Finančni prihodki iz deležev v družbah 

v skupini
0 0 0 0

b) Finančni prihodki iz deležev v pridruženih 

družbah
0 0 0 0

c) Finančni prihodki iz deležev v drugih družbah 777.717 777.717 652.873 652.873

č) Finančni prihodki iz drugih naložb 0 0 0 0

10. Finančni prihodki iz danih posojil 4.404 0 1.726 0

a) Finančni prihodki iz posojil, danih družbam 

v skupini
0 0 0 0

b) Finančni prihodki iz posojil, danih drugim 4.404 0 1.726 0

PRILOGA K IZKAZU POSLOVNEGA IZIDA – 

OBSEG PRIDOBITNE DEJAVNOSTI

Od tega iz 

opravljanja 

pridobitne 

dejavnosti

v EUR

Od tega iz 

opravljanja 

pridobitne 

dejavnosti

Postavka 2023 2023 2022 2022

11. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 20.322 0 118.111 0

a) Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 

do družb v skupini
0 0 0 0

b) Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 

do drugih
20.322 0 118.111 0

12. Finančni odhodki iz oslabitve in odpisov 

finančnih naložb
0 0 0 0

13. Finančni odhodki iz finančnih obveznosti 22.913 8.575 21.582 7.182

a) Finančni odhodki iz posojil, prejetih od družb 

v skupini
0 0 0 0

b) Finančni odhodki iz posojil, prejetih od bank 0 0 0 0

c) Finančni odhodki iz izdanih obveznic 0 0 0 0

č) Finančni odhodki iz drugih finančnih 

obveznosti
22.913 8.575 21.582 7.182

14. Finančni odhodki iz poslovnih obveznosti 22.175 8.299 8.520 2.835

a) Finančni odhodki iz poslovnih obveznosti do 

družb v skupini
0 0 0 0

b) Finančni odhodki iz obveznosti do dobavi-

teljev in meničnih obveznosti
0 0 0 0

c) Finančni odhodki iz drugih poslovnih 

obveznosti
22.175 8.299 8.520 2.835

15. Drugi prihodki 7.909 0 1.387 0

16. Drugi odhodki 442 0 0 0

17. Davek iz dobička 0 0 0 0

18. Čisti presežek prihodkov obračunskega 

obdobja
59.852 30.261 43.045 14.323

19. Čisti presežek odhodkov obračunskega 

obdobja
0 0 0 0

20. Kritje odhodkov obravnavanega obračun-

skega obdobja iz čistega presežka prihodkov 

iz prejšnjih obračunskih obdobij

0 0 0 0

Sodilo za razmejevanje stroškov med pridobitno in nepridobitno dejavnostjo temelji deloma na dejanskih stro-

ških, ki so vezani na pridobitno dejavnost ter deloma na razmerju med poslovnimi prihodki pridobitne dejavnosti 

glede na celotne prihodke (37,4%), ki jih je društvo ustvarilo v poslovnem letu 2023.
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DODATNI PODATKI K IZKAZU POSLOVNEGA IZIDA  

OD 1.1.2023 DO 31.12.2023 (SRS33.5)

Postavka 2023 2022

DRUGI POSLOVNI PRIHODKI 5.327.962 5.631.199

a) Dotacije iz Fundacije za financiranje invalidskih in humanitarnih 

organizacij v Republiki Sloveniji
0 0

b) Dotacije iz proračunskih in drugih javnih sredstev 2.229.809 2.501.920

c) Dotacije iz drugih fundacij, skladov, ustanov 2.938.705 2.672.684

č) Donacije drugih pravnih in fizičnih oseb 2.290 14.684

d) Prispevki uporabnikov posebnih socialnih programov 0 0

e) Članarine in prispevki članov 27.780 27.450

g) Ostali prihodki od dejavnosti 129.378 414.461

POJASNILA  

K RAČUNOVODSKIM 

IZKAZOM

Revidiranje računovodskih izkazov  
in organi nadzora

OKS-ZŠZ je za leto 2023, skladno z določili Zakona o 

društvih, zavezan k revidiranju računovodskih izkazov.  

Notranji finančni nadzor in nadzor poslovanja opra-

vlja nadzorni odbor skladno s svojimi pooblastili, ki 

so določeni v 51. členu Pravil Olimpijskega komiteja 

Slovenije – združenja športnih zvez.

Letno poročilo bo na svoji  2. seji v mesecu maju / juniju 

2024 obravnaval nadzorni odbor. Na svoji  12. seji pa bo 

letno poročilo obravnaval in predvidoma odobril izvr-

šni odbor. Letno poročilo bo na svoji 53. seji v mesecu 

juniju 2024 obravnavala in sprejemala skupščina Olim-

pijskega komiteja Slovenije-združenja športnih zvez.

Pojasnila postavk bilance stanja

Sredstva

Društvo je v letu 2023 razpolagalo s sredstvi v vi-

šini 9.838.171€. V  letu 2022 so vsa sredstva znašala 

8.259.366€.

Društvo nima pravnih omejitev pri razpolaganju z ne-

opredmetenimi sredstvi, opredmetenimi osnovnimi 

sredstvi in naložbenimi nepremičninami, razen s sred-

stvi v poslovnem najemu. Društvo sredstev tudi nima 

zastavljenih kot jamstvo za obveznosti.

Društvo nima finančnih obveznosti v zvezi s prido-

bitvijo neopredmetenih sredstev in opredmetenih 

osnovnih sredstev ter naložbenih nepremičnin, razen 

za poslovne najeme.

 Stanje na dan 31.12.2023 Stanje na dan 31.12.2022

Neopredmetena sredstva 132.695 191.915

Dolgoročne aktivne časovne razmejitve 77 0

SKUPAJ 132.772 191.915

 Stanje na dan 31.12.2023 Stanje na dan 31.12.2022

Umetnine 67.047 67.047

Oprema in naprave 49.076 38.533

Poslovni najem vozil 141.231 43.353

Poslovni najem nepremičnin 492.645 577.666

SKUPAJ 749.999 726.599

Neopredmetena sredstva sestavljajo dolgoročne premoženjske pravice. Stanje neopredmetenih sredstev na presečni 

dan znaša 132.695€. V letu 2023 ni bilo novih nabav, medtem ko je amortizacija neopredmetenih sredstev znašala 

59.220€. Izločitev v letu 2023 ni bilo.

Stanje dolgoročnih aktivnih časovnih razmejitev znaša 77€ in se nanaša na podaljšanje domene.

Opredmetena osnovna sredstva

Neopredmetena sredstva in dolgoročne AČR

V letu 2023 je društvo realiziralo 40.521€ vlaganj v opredmetena osnovna sredstva, od česar znaša slaba polovica 

vložek v računalniško in informacijsko opremo, preostanek pa v pohištvo in osebno vozilo. Vrednost prodane 

ter izločene opreme (zastarana, uničena) je znašal 40.679€.

Društvo izkazuje med opredmetenimi osnovnimi sredstvi tudi sredstva (vozila) v poslovnem najemu v NV 238.588€, 

merjena v znesku, ki je enak sedanji vrednosti preostalih najemnin na dan 31.12.2023 in diskontirana z obrestno 

mero v višini 4%. Znesek amortizacije iz tega naslova znaša 50.608€, znesek obresti pa 5.910€.

Društvo na presečni dan izkazuje stanje obveznosti iz poslovnega najema nepremičnin in glede na najemne 

pogodbe, v višini 492.645€. V skladu z anuitetnim načrtom, je društvo v letu 2023 obračunalo 166.614€ amortiza-

cije in 17.005€ obresti. Kot osnovo za obračun obresti je društvo uporabilo povprečne obrestne mere sklenjenih 

posojilnih pogodb z nefinančnimi družbami v kreditnih institucijah v mesecu posameznega najema.

Naložbene nepremičnine

 Stanje na dan 31.12.2023 Stanje na dan 31.12.2022

13% delež v Športnem Centru Planica 109.065 133.761

7,5% delež v počitniškem kompleksu Seča 10.790 10.790

SKUPAJ 119.855 144.551
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Vrednost naložbenih nepremičnin na presečni dan znaša 119.855€ in se je v primerjavi s predhodnim letom zni-

žala za obračunano amortizacijo v višini 24.696 EUR. Društvo iz naslova naložbenih nepremičnin v letu 2023 ni 

pripoznalo nobenih prihodkov, stroškov pa razen obračunane amortizacije ni bilo. Ocenjena vrednost naložbenih 

nepremičnin, razvidna iz GURS znaša 3,4 mio EUR.

Gibanje neopredmetenih sredstev, opredmetenih osnovnih sredstev in naložbenih nepremičnin, prikazuje 

spodnja preglednica.

Neopred-

metena 

sredstva

Naložbene   

nepremičnine

Opredmetena

 osnovna sredstva

Skupaj

Dolg-

coročne 

premožen-

jske pravice

Zemljišča Zgradbe Umetnine Oprema

Vozila v 

poslov-

nem 

najemu

Poslovni 

najem ne-

premičnin

NABAVNA VREDNOST        

Stanje 1.1.2023 343.265 73.852 681.025 67.047 254.832 90.102 722.082

Nove nabave in  

revrednotenja
0 0 0 0 40.521 148.486 81.593

Odtujitve 0 0 0 0 40.680 0 0

Stanje 31.12.2023 343.265 73.852 681.025 67.047 254.673 238.588 803.675

POPRAVEK VREDNOSTI        

Stanje 1.1.2023 151.350 0 610.326 0 216.299 46.749 144.416

Amortizacija 59.220 0 24.696 0 9.416 50.608 166.614

Odtujitve 0 0 0 0 20.117 0 0

Stanje 31.12.2023 210.570 0 635.022 0 205.598 97.357 311.030

KNJIGOVODSKA VREDNOST        

Stanje 1.1.2023 191.915 73.852 70.699 67.047 38.533 43.353 577.666

Stanje 31.12.2023 132.695 73.852 46.003 67.047 49.075 141.231 492.645

Dolgoročne finančne naložbe

 Stanje 1.1.2023
Oblikovanje v 

letu 2023

Zmanjšanje v 

letu 2023

Stanje 

31.12.2023

Dolgoročne finančne naložbe 1.258.771 1.000 0 1.259.771

Dolgoročna posojila 31.932 0 31.932 0

SKUPAJ 1.290.703 1.000 31.932 1.259.771

OKS-ZŠZ ima naložbe v deleže oziroma delnice v naslednjih pravnih subjektih:

•  OKS-Olimp d.o.o.

•  SLOADO, Ljubljana

•  Športna loterija d.d.

•  BŠP d.o.o.

•  Fundacija Miroslava Cerarja za podporo športnikom iz socialno šibkih okolij

•  Nacionalni olimpijski inštitut

1. Dolgoročne finančne naložbe v družbe v skupini

Društvo ima 100 % delež v hčerinski družbi OKS-Olimp d.o.o., v Zavodu SLOADO v višini 10.000€,  Fundaciji Mi-

roslava Cerarja za podporo športnikom iz socialno šibkih okolij v višini 10.000€ in Nacionalnem olimpijskem 

inštitutu v višini 1.200€. 

OKS-Olimp d.o.o. je leto 2023 zaključil s čistim dobičkom 965€. Vrednost aktive na bilančni presečni dan znaša 

50.335€, vrednost kapitala znaša 19.678€, število zaposlencev na podlagi delovnih ur znaša 2,57. 

Zavod SLOADO je leto 2023 končal s čistim presežkom prihodkov  v višini 1.112 €. Vrednost aktive na bilančni 

presečni dan znaša 247.762€, število zaposlencev na podlagi delovnih ur znaša 1,00.  

Fundacija za podporo športnikom iz socialno šibkih okolij je neprofitna ustanova, ustanovljena z namenom  

zbiranja sredstev namenjenih podpori športnikom. Sredstva razdeljuje kot štipendije na osnovi razpisa. Sredstva 

zbira vnaprej in jih za čas zbiranja evidentira kot kratkoročno odložene prihodke. Vrednost aktive na bilančni 

presečni dan znaša 198.010€. Nima zaposlenih oseb.

Nacionalni olimpijski inštitut je bil ustanovljen v letu 2022. V letu 2023 zavod ni imel drugih finančnih tokov, 

razen povečanje vložka ustanovitelja za delo zavoda za dodatnih 1.000,00€ ter stroškov povezanih z vodenjem 

transkacijskega računa. Vrednost aktive na bilančni presečni dan znaša 921€, zaposlenih oseb nima.

2. Dolgoročne finančne naložbe v deleže drugih družb

Društvo ima 20% delež v družbo Športna loterija d.d.. Kapital Športne loterije znaša 14.339.852€, čisti dobiček 

leta 2023 znaša 4.608.622€.

V družbi BŠP d.o.o. Ljubljana ima društvo delež v višini 13% (za revitalizacijo stadiona za Bežigradom). Kapital  

družbe BŠP d.o.o, znaša 17.809.225€, čista izguba leta 2023 znaša 292.108€. 

Društvo je, za potrebe ustreznega vrednotenja naložbe v družbi BŠP d.o.o., v preteklem letu naročilo izdelavo 

ocene vrednosti poslovnega deleža in s tem preverilo pošteno vrednost naložbe. Dodatna slabitev naložbe ni 

bila potrebna, saj je bila le-ta slabljena že v preteklih letih.

3. Dolgoročna posojila

Društvo na presečni dan ne izkazuje dolgoročnih posojil. Preostanek zahtevka za vračilo sredstev zaradi neizpol-

njevanja pogodbenih obveznosti v okviru razpisa Razvoj kadrov v športu, društvo vodi med kratkoročnimi posojili. 
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 Stanje 1.1.2023
Oblikovanje v 

letu 2023

Poraba v letu 

2023

Stanje 

31.12.2023

Dolgoročne poslovne terjatve 35.533 - 1.235 0 34.299

SKUPAJ 35.533 - 1.235 0 34.299

Dolgoročne poslovne terjatve

Na presečni dan društvo izkazuje 34.299€ dolgoročnih poslovnih terjatev, ki se nanašajo na neizkoriščene 

nastanitvene kapacitete pri podjetju Chongli Thaiwoo Ski & Mountain Resort (za zimske olimpijske igre Peking 

2022). Zaradi takratnih razmer, povezanih s preprečevanjem širjenja bolezni COVID-19, OKS-ZŠZ kapacitet ni v 

celoti porabil oz. izkoristil in jih lahko koristi najkasneje do aprila 2026.

V letu 2023 društvo ni koristilo neizkoriščenih kapacitet, opravilo je zgolj tečajno vrednotenje na presečni dan leta.

 Stanje na dan 31.12.2023 Stanje na dan 31.12.2021

Športna oprema za igre 114.825 217.883 

Blago za prodajo 26.132 25.497 

SKUPAJ 140.957 243.380 

Zaloge

Društvo ni zastavilo zalog kot jamstvo za obveznosti. Knjigovodska vrednost  je enaka čisti iztržljivi vrednosti 

po vrstah zalog. Društvo pri zalogah ne ugotavlja viškov ali mankov. 

 Stanje na dan 31.12.2023 Stanje na dan 31.12.2022

Kratkoročna posojila 92.605 122.018

Kratkoročne finančne naložbe

Terjatve iz naslova danih posojil znašajo 92.605€. Prejemniki posojil so članice OKS-ZŠZ, smernice za odobra-

vanje posojil, pristojnosti za odobravanje, postopke, višina in zavarovanja posojil so opredeljena v Pravilniku o 

odobravanju posojil in za dana posojila znašajo od 1,0% do 5,1 % (fiksna obrestna mera).

Tveganja in obrestne mere so navedena v razkritjih pod razdelkom »Izpostavljenost in obvladovanje tveganj«. 

Posojila so kratkoročna in zapadejo najkasneje v šestih mesecih od sklenitve, za posojilo iz preteklih let je bila 

opravljena slabitev v višini 27.500€.

Društvo nima  zavarovanj oz. sklenjenih poroštev za zavarovanje posojil. 

Kratkoročne poslovne terjatve

Na dan 31.12.2023 izkazuje društvo 1.918.072€ poslovnih terjatev, ki so na podlagi SRS razdeljene v skupine:

Društvo je oblikovalo popravek vrednosti terjatev za tiste postavke, ki so starejše od 1 leta ter za sporne terjatve. 

Popravek vrednosti je oblikovan v višini 70.300€, od tega:

•  51.611€ za terjatve do kupcev in

•  18.689 za terjatev do zveze, fundacije in MOK  

Po zapadlosti, društvo izkazuje terjatve do kupcev v zneskih (brez popravka vrednosti) prikazanih v spodnji tabeli:

Društvo terjatev nima zavarovanih. Vse terjatve so bremen proste oziroma niso dane kot jamstvo za plačilo 

obveznosti društva.  

Društvo nima terjatev  članov IO in nima pomembnih terjatev do vodstva.

Denarna sredstva

Stanje denarnih sredstev znaša 3.575.132€ in so sestavljena iz stanja na evrskih transakcijskih računih v višini 

3.070.638€ in stanja na deviznih računih v protivrednosti 504.494€.

Društvo bi na presečni dan lahko dodatno koristilo 49.905€ sredstev iz naslova dovoljenih limitov na TRR.

Denarna sredstva niso zastavljena.

Kratkoročne aktivne časovne razmejitve

Društvo izkazuje aktivne časovne razmejitve v višini 1.814.709€, ki so vsebinsko v celoti vnaprej plačani stroški 

in se nanašajo na:

 Stanje na dan 31.12.2023 Stanje na dan 31.12.2022

Terjatve do kupcev (doma in v tujini) 288.147 564.014

Terjatve  do fundacije za šport 609.526 393.986

Terjatve do Mednarodnega in Evropskega  

olimpijskega komiteja
39.027 78.692

Terjatve iz naslova danih predujmov 688.489 251.020

Terjatve za  EU projekte 205.243 39.775

Ostale terjatve 87.640 70.663

SKUPAJ 1.918.072 1.398.150

od 181 do 

365 dni

od 91 do 180 

dni

od 61 do 90 

dni

od 31 do 60 

dni

od 0 do 30 

dni
nezapadlo skupaj

94.872 4.919 122 0 12.720 227.125 339.758 

28% 1% 0% 0% 4% 67% 100%
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•  Zimske mladinske OI Gangwon 2024, 27.679€

•  Poletne OI Pariz 2024, 1.751.556€

•  Zavarovanja, 6.150€

•  drugi stroški, 29.324€

 

Zunaj bilančna sredstva in obveznosti

Društvo ima na dan  31.12.2023 potencialne obveznosti do banke iz naslova ne koriščenega limita v višini 49.905€.

Obveznosti do virov sredstev

Sklad

Društveni sklad je sestavljen iz presežkov prihodkov in odhodkov preteklih let in na dan 31.12.2023 znaša 5.214.203€. 

Rezerve nastale zaradi vrednotenja po pošteni vrednosti so posledica aktuarskih izračunov jubilejnih nagrad in 

odpravnin. Na presečni dan so negativne in znašajo -10.588€. 

Prikaz gibanja sklada v letu 2023:

Stanje na dan 31.12.2023 Stanje na dan 31.12.2022

Društveni sklad 5.214.203 5.159.825

Rezerve nastale zaradi vrednotenja po pošteni 

vrednosti
-10.588 -1.114

SKUPAJ 5.203.615 5.158.711

 Stanje 1.1.2023
Oblikovanje v 

letu 2023

Poraba v letu 

2023

Stanje 

31.12.2023

Društveni sklad 5.159.825 59.852 5.474 5.214.203

Rezerve nastale zaradi vred-

notenja po pošteni vrednosti
-1.114 -9.474 0 -10.588

SKUPAJ 5.158.711 50.378 5.474 5.203.615

Rezervacije

 Stanje na dan 31.12.2023 Stanje na dan 31.12.2022

Rezervacije za odpravnine 91.709 100.185

Rezervacije za jubilejne nagrade 23.520 14.039

SKUPAJ 115.229 114.224

Skladno s Slovenskim računovodskim standardom 10 društvo oblikuje rezervacije za jubilejne nagrade in odpravnine, 

ki jih bo v prihodnosti (ob upokojitvi oziroma dopolnjeni delovni dobi v podjetju) izplačalo svojim zaposlencem. 

Rezervacije za odpravnine na presečni dan znašajo 91.709€, rezervacije za jubilejne nagrade pa 23.520€. Aktuarski 

izračun opravi zunanji pooblaščeni aktuar. 

Pri izračunu rezervacij za odpravnine in jubilejne nagrade so bile uporabljene naslednje predpostavke:

•  fluktuacija zaposlenih v društvu (linearno padajoča od 5% pri do 35 letih, do 1% pri nad 45 let);

•  tablice smrtnosti (tablice smrtnosti prebivalstva Slovenije iz leta 2007, ločene za moške in ženske, znižane za 10 %),

•  upokojevanje po modelu ZPIZ-2;

•  stopnje povečevanja plač in zneskov iz Uredbe v RS;

•  stopnje povečanja plač v družbi za 3,5% letno;

•  diskontna stopnja za izračun je določena v višini 3,20% in odraža donosnost visoko kakovostnih obveznic z 

dospetjem 10 let;

•  pričakovano dolgoročno rast višine neobdavčljivih zneskov v izračunu v višini 3,5%.

Prikaz gibanja celotnih rezervacij v letu 2023:

 
Stanje na 

1.1.2023

Oblikovanje 

rezervacij

Črpanje 

rezervacij

Stanje na dan 

31.12.2023

Rezervacije za odpravnine 100.185 11.864 20.340 91.709

Rezervacije za  

jubilejne nagrade
14.039 12.213 2.732 23.520

SKUPAJ 114.224 24.077 23.072 115.229

Dolgoročne pasivne časovne razmejitve

Preglednica prikazuje začetno stanje, gibanje ter končno stanje dolgoročnih PČR po posameznih namenih.

 
Stanje 

1.1.2023

Oblikovanje v 

letu 2023

Poraba v letu 

2023

Stanje 

31.12.2023

PČR za zemljišča in umetnine 72.786 0 0 72.786

Prejeta sredstva za projekt 

ŠportSI 360
112.207 0 40.202 72.005

Prejeta sponzorska sredstva 

za prepoznavnost na OI
606.646 0 606.646 0

Druge dolgoročne PČR 8.000 0 8.000 0

SKUPAJ 799.639 0 654.848 144.791
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Dolgoročne finančne obveznosti

Med dolgoročnimi finančnimi obveznostmi izkazuje društvo dolgoročni del obveznosti iz naslova poslovnih 

najemov vozil ter najemov nepremičnin. Vsebina poslovnih najemov je opisana v tabeli gibanja OOS.

Kratkoročne finančne obveznosti

Med kratkoročnimi finančnimi obveznostmi izkazuje društvo kratkoročni del obveznosti iz naslova poslovnih 

najemov vozil ter najemov nepremičnin. Vsebina poslovnih najemov je opisana v tabeli gibanja OOS.

 Stanje 1.1.2023
Oblikovanje v 

letu 2023

Poraba v letu 

2023

Stanje 

31.12.2023

Najem vozil 13.349 154.395 83.771 83.973

Najem nepremičnin 444.136 81.593 197.091 328.638

SKUPAJ 457.485 235.988 280.862 412.611

 Stanje na dan 31.12.2023 Stanje na dan 31.12.2022

Najem vozil 51.975 29.654

Najem nepremičnin 185.227 140.726

SKUPAJ 237.202 170.380

Kratkoročne poslovne obveznosti

Na dan 31.12.2023 izkazuje društvo kratkoročne poslovne obveznosti v višini 815.144€, ki so razdeljene v spodnje 

kategorije.

 Stanje na dan 31.12.2023 Stanje na dan 31.12.2022

Obveznosti do dobaviteljev 358.150 495.594

Obveznost iz naslova davkov in prispevkov 207.425 109.368

Druge obveznosti do državnih institucij 4.311 101.193

Obveznost iz naslova štipendij 69.271 20.186

Obveznosti do zaposlenih 118.436 96.398

Obveznost iz avtorskih in podjemnih pogodb 3.236 4.500

Obveznost iz naslova  nagrad športnikom 12.154 0

Obveznosti iz naslova prejetih predujmov 41.757 398.015

Druge obveznosti 404 134.213

SKUPAJ 815.144 1.359.467

Društvo izkazuje prejete predujme v višini 41.757€, od tega:

•  iz naslova predujmov za EU projekte 31.757€ 

•  iz naslova predujma za projekt Prostovoljstvo v športnih organizacijah 10.000€

Društvo nima zavarovanih obveznosti. Izpostavljenost tveganjem in varovanje pred njimi je navedeno v razdelku 

»Izpostavljenost in obvladovanje tveganj«. Društvo nima obveznosti do vodstva in članov IO. Po zapadlosti, 

društvo izkazuje obveznosti do dobaviteljev v zneskih prikazanih v spodnji tabeli:

Kratkoročne pasivne časovne razmejitve

Vračunani stroški storitev predstavljajo že znane obveznosti, za katere še ni prejetega računa, nanašajo pa se na 

obravnavano obdobje. Mednje sodijo stroški računovodstva in revizije leta 2023, obveznosti za izplačilo nagrad 

in plaket za športne dosežke v letu 2023.

Vnaprej plačani prihodki so izkazani v višini 2.852.590€ in gre za že prejete prihodke iz naslova sponzorskih 

pogodb namenjene pokrivanju stroškov, ki nastajajo v povezavi olimpijskimi igrami v Parizu 2024 ter že prejete 

proračunske prihodke namenjene pokrivanju stroškov za OI Pariz 2024.

 Stanje na dan 31.12.2023 Stanje na dan 31.12.2022

Vračunani stroški storitev 56.988 86.106

Vnaprej plačani prihodki 2.852.590 113.354

SKUPAJ 2.909.578 199.460

od 181 

do 365 dni

od 91 

do 180 dni

od 61 

do 90 dni

od 31 

do 60 dni

od 0 

do 30 dni
nezapadlo skupaj

1.752 9.061 1.283 11.200 87.389 247.465 358.150 

0% 3% 0% 3% 24% 69% 100%
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Pojasnila postavk izkaza poslovnega izida

Skupni prihodki v obravnavanem obdobju znašajo 8.566.776€, skupni odhodki pa 8.506.924€. Čisti presežek pri-

hodkov znaša 59.852€ in se uporablja v likvidnostne namene.

Prihodki in odhodki

V spodnji preglednici je razrez prihodkov po treh osnovnih kategorijah in prikazuje višino prihodkov v tekočem 

in prehodnem letu.

Poslovni prihodki

Poslovne prihodke sestavljajo čisti prihodki iz prodaje in drugi poslovni prihodki. 

Prihodki iz prodaje (prihodki od prodaje storitev, reklamiranje in prihodki od prodaje opreme, publikacij) so re-

alizirani v višini 2.428.462€, od tega 2.326.137€ iz naslova reklamiranja in sponzoriranja. V primerjavi s celotnimi 

prihodki dosegajo sponzorska sredstva 27% delež. 

Odhodke prav tako sestavljajo odhodki iz poslovanja, finančni in drugi odhodki. Spodnja tabela prikazuje le-te 

v tekočem in predhodnem letu.

 Leto 2023 Leto 2022

Poslovni prihodki 7.756.424 7.847.140

Finančni prihodki 802.443 772.709

Drugi prihodki 7.909 1.387

SKUPAJ 8.566.776 8.621.236

 Leto 2023 Leto 2022

Poslovni odhodki 8.461.394 8.548.089

Finančni odhodki 45.088 30.102

Drugi odhodki 442 0

SKUPAJ 8.506.924 8.578.191

Drugi poslovni prihodki znašajo 5.327.962€ in predstavljajo naslednje oblike prihodkov:

Nabavna vrednost prodanega blaga in materiala ter stroški porabljenega materiala

Poslovni odhodki

Poslovne odhodke sestavljajo stroški blaga, materiala in storitev, stroški dela, odpisi vrednosti ter drugi poslovni 

odhodki. V spodnjih tabelah so posamezne vrste stroškov še podrobneje prikazane.

 Leto 2023 Leto 2022

Dotacije iz proračunskih  sredstev 2.229.810 2.501.920

Dotacije iz fundacije 1.152.702 1.108.977

Dotacije iz mednarodnega in evropskega 
olimpijskega komiteja

1.037.429 1.175.546

Dotacije iz drugih tujih skladov in ustanov 748.574 388.161

Donacije 2.290 14.684

Članarine in prispevki 27.780 27.450

Prevrednotovalni prihodki 19.790 145.571

Drugi prihodki iz dejavnosti 109.587 268.890

SKUPAJ 5.327.962 5.631.199

 Leto 2023 Leto 2022

Športna in druga oprema 331.685 327.681

Gradivo za tečaje in literatura 5.648 24.892

Gorivo in druga energija 26.368 35.481

Diplome in kolajne 18.062 45.384

Drobni inventar 72.447 19.363

Stroški zdravil in sanitet.materiala 6.601 10.827

Ostali material 80.353 50.469

SKUPAJ 541.164 514.097

 Leto 2023 Leto 2022

Stroški blaga, materiala in storitev 5.454.949 5.987.494

Stroški dela 1.759.769 1.643.450

Odpisi vrednosti 413.741 312.686

Drugi poslovni odhodki 832.935 604.459

SKUPAJ 8.461.394 8.548.089
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Stroški storitev

Stroški dela

Na zadnji dan obračunskega obdobja ima društvo 33 zaposlenih.

Odpisi vrednosti

 Leto 2023 Leto 2022

Namestitve in priprave za športne prireditve  1.725.749 1.150.132

Razvoj kadrov v športu   0 510.743

Stroški za izvedbo športnih projektov 584.379 671.018

Najemnine 233.719 325.310

Avtorske in podjemne pogodbe 30.262 233.648

Oglaševanje, oblikovanje in tisk 502.892 423.774

Prevozne storitve 128.290 663.413

Stroški informatike 231.518 182.126

Zavarovalne premije 147.354 100.613

Participacije k stroškom tekmovanj 410.020 3.488

Avtorske pravice, licence,provizije 45.054 102.258

Povračila stroškov 52.789 46.027

Stroški izobraževanja 70.674 55.686

Drugi stroški storitev 751.085 1.005.161

SKUPAJ 4.913.785 5.473.397

 Leto 2023 Leto 2022

Stroški plač 1.090.712 989.405

Stroški pokojninskih zavarovanj 327.094 309.818

Stroški drugih socialnih zavarovanj 187.003 176.573

Drugi stroški dela 154.960 167.655

SKUPAJ 1.759.769 1.643.451

 Leto 2023 Leto 2022

Amortizacija 310.554 289.149

Prevrednotovalni poslovni odhodki pri neopredmetenih  

sredstvih in opredmetenih osnovnih sredstvih
20.563 0

Prevrednotovalni poslovni odhodki pri obratnih sredstvih 82.624 23.537

SKUPAJ 413.741 312.686

Drugi poslovni odhodki

Finančni prihodki

Finančne prihodke sestavljajo finančni prihodki iz deležev, iz danih posojil ter iz poslovnih terjatev. Glavnino 

finančnih prihodkov sestavljajo prihodki iz deležev v drugih družbah oziroma dividende Športne loterije. V letu 

2023 je znašala višina dividend 777.717€, kar predstavlja 97% delež vseh finančnih prihodkov leta.

Finančne prihodke iz poslovnih terjatev predstavljajo predvsem pozitivne tečajne razlike, ki v letu 2023 znašajo 

20.125€.

Finančni odhodki

Finančne odhodke iz finančnih obveznosti predstavljajo obresti iz naslova najemov vozil in nepremičnin, med 

tem ko finančne odhodke iz poslovnih obveznosti sestavljajo v pretežni meri negativne tečajne razlike, ki v letu 

2023 znašajo 17.558€ (v predhodnem obdobju 7.415€).

 Leto 2023 Leto 2022

Štipendije športnikom 628.951 569.774

Dotacije športnim zvezam in društvom 154.872 4.872

Prijavnine, štartnine, takse,članarine 5.663 4.988

Donacije 38.000 15.000

Kazni in odškodnine 0 125

Ostali odhodki 5.449 9.700

SKUPAJ 832.935 604.459

 Leto 2023 Leto 2022

Finančni prihodki iz deležev 777.717 652.873

Finančni prihodki iz danih posojil 4.404 1.726

Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 20.322 118.111

SKUPAJ 802.443 772.710

 Leto 2023 Leto 2022

Finančni odhodki iz finančnih obveznosti 22.913 21.582

Finančni odhodki iz poslovnih obveznosti 22.175 8.520

SKUPAJ 45.088 30.102
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Drugi prihodki in drugi odhodki

Drugi prihodki predstavljajo najmanjši delež prihodkov. Mednje sodijo izredni prihodki in odškodnine, ki v letu 

2023 znašajo 7.909€, v preteklem letu pa 1.387€. 

Društvo v tekočem obdobju med drugimi odhodki vodi odškodnine in negativne parske izravnave v višini 442€, 

v preteklem obdobju ni imelo drugih odhodkov.

Druga razkritja

Poslovanje s povezanimi strankami

Društvo posluje s povezanimi družbami OKS-Olimp d.o.o., Zavodom Sloado, Nacionalnim olimpijskim inštitutom 

in Fundacijo Miroslava Cerarja za podporo športnikom iz socialno šibkih okolij. Kumulativni promet terjatev je 

v letu 2023 znašal 23.063€, kumulativni promet obveznosti 386.700€.

 

Poslovni dogodki po dnevu bilance stanja

Po datumu bilance stanja se niso zgodili pomembni dogodki, ki bi zahtevali prilagoditve računovodskih izkazov 

za poslovno leto 2023 ali dodatna razkritja k računovodskim izkazom za poslovno leto 2023.

Izjava o odgovornosti poslovodstva

Poslovodstvo društva OLIMPIJSKI KOMITE SLOVENIJE – ZDRUŽENJE ŠPORTNIH ZVEZ potrjuje računovodske 

izkaze za poslovno leto, končano na dan 31. decembra 2023, uporabljene računovodske usmeritve in pojasnila 

k računovodskim izkazom.

Poslovodstvo je odgovorno za pripravo letnega poročila, tako da letno poročilo predstavlja resnično in pošteno 

sliko premoženja društva in izidov njenega poslovanja.

Poslovodstvo je odgovorno tudi za ustrezno vodeno računovodstvo, sprejem ustreznih ukrepov za zavarovanje 

premoženja in preprečevanje ter odkrivanje prevar in drugih nepravilnosti in nezakonitosti.

Poslovodstvo potrjuje, da so bile uporabljene ustrezne računovodske usmeritve, izdelane po načelu previdnosti 

in dobrega gospodarjenja.

Poslovodstvo tudi potrjuje, da so računovodski izkazi skupaj s pojasnili, izdelani na osnovi predpostavke o 

nadaljnjem poslovanju društva ter v skladu z veljavno zakonodajo in s Slovenskimi računovodskimi standardi.

Ljubljana, 17.5.2024

Tomaž  Jontes									         Franc Bobinac

generalni sekretar								        predsednik

 

POROČILO NEODVISNEGA REVIZORJA
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